
Vse  to  velja  za druš tva  in

orga ni za ci je,  ki  so  v  MO

Vele nje vklju če na  v sis -

tem zašči te  in reše va nja.

To  so doka za li  v sobo to

na velenj skem Tito vem

trgu.  Čeprav  ni  šlo  zares,

je  bilo,  kot  da  gre. Atrak -

ti ven pri kaz  je nav du šil.

Več  na stra ni 8.
� bš 

Že 50 let pojejo

Celje, 27. oktob ra - Predsednica
uprave Darsa Mate ja Duhov nik je
na srečanju Kluba podjetnikov Zla-
torog v Celju povedala, da je izgrad-
nja hitre ceste od Šentruperta do
Velenja manj vprašljiva kot izgrad-
nja odseka proti Slovenj Gradcu
in še naprej do avstrijske meje. Po
njenih besedah so idejni načrti za
odsek Šentrupert-Velenje že nare-

jeni. Severni del tretje razvojne osi
je že umeščen v prostor, javna raz-
prava pa naj bi se začela v začetku
prihodnjega leta. Dokumentacijo
za pridobitev gradbenega dovolje-
nja pa bo DARS naročil potem, ko
bodo odkupljena tudi zemljišča.

Po mne nju Duhov ni ko ve  bi  bilo
tre ba pro met no poli ti ko urav no te -
ži ti  in  del tovor ne ga pro me ta pre -

me sti ti  na želez ni ce,  ki  pa  bi  jih
bilo tre ba  tudi poso do bi ti. Direk tor
Direk ci je  RS  za vode nje inve sti cij
v jav no želez niš ko infra struk tu ro
Andrej Godec pra vi,  da  bi  s poso do -
bit vi jo želez niš ke pro ge  od  Celja
do Vele nja lah ko  v  eni  uri pri pe lja -
li štir je vla ki  in tri je tovor ni vla ki,
kar  bi raz bre me ni lo  tudi ces to  med
Celjem  in Vele njem.  Za  to poso -

do bi tev  bi  po nje go vem oseb nem
mne nju potre bo va li 2,5  do  tri mili -
jo ne  evrov.  S poso do bit vi jo želez -
niš ke pro ge  od  Celja  do Rogaš ke
Sla ti ne  pa  bi  zelo hit ro dose gli soli -
den regij ski pot niš ki pro met.

� mz

Požrtvovalnost
Milena Krstič - Planinc

Plazovi. Poplave. Ogenj. Prometne nesreče. Mačka na drevesu.
Razlita nevarna snov. Počena cev v stanovanju ... Povsod so
zraven gasilci. 

Oktober je mesec požarne varnosti, ko skoraj ni bilo društva, da
ne bi ob tej priložnosti pripravilo kakšno vajo. Tokratni mesec
požarne varnosti je bil posvečen otrokom. Ogenj ni igrača!, je bil

naslov aktivnosti, ki so potekale povsod po Sloveniji.
Namenjene so bile otrokom, starim od 5 do 10 let, ciljale
pa na to, da zavest o požarni varnosti približajo otrokom,
mlade pa spodbudijo za delo v gasilstvu.

Gasilci pa imajo vse več dela na drugih področjih. Na
pogled, najbrž pa je dejansko tako, gasijo še najmanj. So
pa zraven dobesedno povsod, kjer ljudje njihovo pomoč
potrebujejo. Nanje se zanesejo. So tisti, ki jih najprej
pokličejo. Zato, ker so vešči posla, ki ga opravljajo, ker so
vse bolj izobraženi, ker ne oklevajo. Pridejo.

V Sloveniji je v prostovoljna gasilska društva včlanjenih
kakšnih 133.000 ljudi, prevladujejo moški, a so med njimi tudi
ženske - članic je med njimi 33.000. Približno 27.000 je mlajših
od 18 let. Poklicni steber gasilstva pa šteje 630 članov.

Vedno si želimo, da njihovih storitev ne bi potrebovali, vemo pa,
da če jih bomo, bodo prišli. Tako kot prihajajo že dobrih sto
štirideset let. Marsikaj se je v teh letih spremenilo, oprema,
področje delovanja, znanje ... Nekaj pa je vseskozi isto.
Požrtvovalnost.
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Suho vreme bo. 
Več sončnega vremena 
bo v vzhodni Sloveniji. 
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Vele nje - Delav ci  Vegra da  so  bili
dol go zavi ti  v  molk,  zdaj  pa  so spre -
go vo ri li  in  na  dan pri ha ja jo  vse  bolj
čud ne zgod be,  ki  jih pozna jo  tudi
ste čaj na upra vi te lji ca Alen ka  Gril,
poli ci ja  in kri mi na lis ti. Jav nost,  še
pose bej  pa nek da nji zapos le ni
Vegra da seve da pri ča ku je jo,  da
bodo pris toj ni orga ni ukre pa li  in
ugo to vi li,  kaj  od nave de ne ga  je  res.
Spi sa nih  je  že  več  kot 40 raz lič nih

ovadb  in pri jav, ste čaj na upra vi te -
lji ca  pa  je zbra la  tudi  za 600 stra -
ni doku men ta ci je  o neure je nih last -
nin skih vpra ša njih pred vsem  pri
pro da ji sta no vanj. Ste čaj ni pos top -
ki  so  še toli ko  bolj zap le te ni,  ker
nekaj doku men ta ci je manj ka,  a  je
ste čaj na upra vi te lji ca opti mis tič na
in pre pri ča na,  da  se  bodo doko pa -
li  do  vseh potreb nih doku men tov.
Veli ko  so  že nare di li,  saj  so napra -

vi li  kar bli zu 2000 obra ču nov ter -
ja tev delav cev  do  Vegra da. Uspe -
li  so uves ti ste čaj  tudi  za  hče rin sko
pod jet je  Vegrad  INDE, delav ci  so
odpo ve di pre je li vče raj, pred la ga jo
pa  ga  tudi  za   Vegrad Mon tal;  bodo
pa  ga ver jet no  še  za kate ro hče rin -
sko pod jet je,  v kate ri  so delav ci
prav  tako  brez  plač  že  več mese -
cev.  Več  na stra ni 7.
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Število sumov zlorab 
v Vegradu vse večje
Več kot 40 sumov kaznivih dejanj, za 600 strani nerazreševanih
premoženjskih vprašanj – V stečaju tudi Vegrad INDE

Začetek javne razprave o hitri cesti prihodnje leto
Po mnenju predsednice uprave DARS Mateje Duhovnik aktivnosti za izgradnjo hitre ceste do
Velenja potekajo dobro, posodobiti pa bi bilo treba tudi železnico

Usposobljeni, opremljeni, pripravljeni …

V ničemer ne zaostajamo 
za primerljivimi občinami

Bolje je izdati knjigo 
kot narod



»V jav ni raz gr ni tvi  bo  le tra sa Vele nje–Šen tru -
pert!«  je podob no  kot  pred  časom  v Vele nju
tudi  v  Celju deja la Mate ja Duhov nik, pred -
sed ni ca upra ve Dar sa. Dejan sko  je odgo vo ri -
la  na vpra ša nje direk tor ja območ ne gospo -
dar ske zbor ni ce  Celje Dra ga Pola ka,  ali  je  to
res  še edi na vari an ta,  saj  je zna no,  da  so celj -
ski gospo dar stve ni ki  bolj naklo nje ni zamis li,
da  bi hit ra  cesta  tekla  po seda nji tra si Vele -
nje– Arja  vas,  ki  da  bi  bolj pove za la regij ski
sre diš či.  Tudi vno vi čno opo zo ri lo pred stav ni ka
civil ne ini ci a ti ve Bras lov če,  da  ta tra sa  ni naj -
bolj ša  in  da  niso upo ra bi li pra ve ga vred no te -
nja,  ni nale te la  na  odmev,  ki  bi  ga  bil  vesel
ne  pri Duhov ni ko vi  ne  pri direk tor ju držav ne
direk ci je  za ces te Gre gor ju Fic ku.  Sicer  pa  je
Duhov ni ko va  še  enkrat  tudi  v  Celju pono vi la,
da  so idej ni pro jek ti  za pove za vo  med Šen tru -
per tom  in Vele njem pri prav lje ni,  da  bo  v
začet ku nasled nje ga  leta jav na raz gr ni tev,
vla da  pa  naj  bi ured bo  o držav nem loka cij -
skem načr tu  za  vse  tri odse ke ces te  med avto -
ces to Ljub lja na–Mari bor  ter avstrij sko  mejo
spre je la  v  prvi polo vi ci  leta 2012.

Tokrat na raz pra va  o hit ri ces ti tret je raz voj ne
osi  je  bila  na pobu do regij ske ga klu ba pod jet -
ni kov Zla to rog.  Ne  le  o tra si  te ces te, žele li  so
dobi li  kaj  več kon kret nih podat kov  o celo vi ti

pro met ni poli ti ki  pri  nas.  Zato  so  v gos te
pova bi li  tudi minis tra  za pro met Pat ric ka
Vla či ča.  Žal  je  ta zad nji tre nu tek ude lež bo
odpo ve dal,  tako  da  so osta li  brez naj bolj
pomemb ne ga sogo vor ni ka  za  to področ je.
Nekaj vpra ša nj,  na kate ra  naj  bi odgo var jal,
so  sicer neka te ri ude le žen ci vsee no zasta vi li,
pa  čeprav odgo vo rov seve da  niso  mogli pri ča -
ko va ti.  Tako  tudi  ne Pri mož  Sovič  iz Gore nja.
Ta druž ba  pa  si seve da  želi,  da  bi hit ro ces to
in  s  tem bolj šo pove za vo » s sve tom« dobi li  čim
prej.

Kot  je pove dal Gre gor Fic ko,  se  na juž nem
kra ku hit re ces te naj bolj zati ka  v sever nem
delu,  med obe ma avto ces ta ma.  Na  tem  delu
je  za ume šča nje tra se  v pro stor zadol že na
Direk ci ja  za ces te  in Fic ko pra vi,  da  je  na
prvem  delu  še ved no veli ko naspro to vanj  o
tem,  ali  naj pote ka  cesta  čez Laš ko  in Zida ni
Most  ali  čez Koz jan sko.  Ob  tem  je  še  dejal,
da nobe na  od  teh  dveh  tras eko nom sko  ni
upra vi če na.  Pa  tudi,  da  si  na Koz jan skem  in
v Obso te lju  ob  tem želi jo  še poso do bi tev ces te
Celje–Rogaš ka Sla ti na–Roga tec,  da  bi  tako
dejan sko dobi li koz jan ski cest ni  križ.  O obno -
vi želez ni ce  na  tem območ ju  pa  je spre go vo ril
Andrej  Godec, direk tor Direk ci je  za vode nje
inve sti cij  v jav no želez niš ko infra struk tu ro.

Dejal  je,  da  so  že  leta 2002 nare di li štu di jo  o
poso do bit vi pro ge  Celje–Vele nje.  Z rela tiv no
maj hni mi stroš ki  bi pro go lah ko uspo so bi li
za kva li te ten regi o nal ni pro met,  ki  bi pove zal
obe sre diš či.  Po pro gi  bi  ob sodob nih sig nal -
nih var nost nih napra vah lah ko  v  eni  uri
pelja li štir je pot niš ki  in tri je tovor ni vla ki.
Podob no  bi lah ko regij ski pro met ure di li  med
Celjem  in Rogaš ko Sla ti no.  Meni  pa,  da  bo
tež je ure di ti želez niš ki pro met  med Vele njem
in Holm cem,  kjer  je  bila pro ga uki nje na.

Pa dos ti  o lokal nih pro met nih zaga tah.  Na
držav ni rav ni  so pomemb nej še dru ge stva ri.
Za mno ge  je  namreč »naci o nal ne ga pome -
na«  novi  zakon  o  RTV.  Tako pomem ben,  da
se  nam  o  njem kma lu obe ta refe ren dum.  Po
tem,  ko  smo ime li 10. 10. volit ve,  naj  bi ime li
12. 12. refe ren dum  o zako nu  o  RTV.  Sicer  pa
to  ni edi ni refe ren dum,  ki  se  nam obe ta. Sin -
di ka ti  namreč napo ve du je jo refe ren dum  o
pokoj nin ski refor mi,  takih,  ki  so pre pri ča ni,
da lah ko  le oseb no odlo ča nje držav ljank  in
držav lja nov  pove pra vo odlo či tev,  pa  je  še veli -
ko.  Zato  se  nam men da  res obe ta popla va
refe ren du mov.  Pa  čeprav mno gi  tudi opo zar -
ja jo,  da  tudi  tako odlo ča nje  o neka te rih spe ci -
fič nih težavah,  ki zade va jo  le posa mez ne sku -
pi ne lju di,  ne pome ni jo nika krš no pra vo odlo -
ča nje.  Pa  tudi pra ve demo kra ci je  ne,  pa  naj
se neka te ri  še  tako skli cu je jo  nanjo.

Iz Veli ke Bri ta ni je  pa pri ha ja jo rez ul ta ti raz is -
ka ve,  ki kaže jo,  da  ima alko hol veli ko huj ši
nega ti ven  vpliv  na druž bo  kot celo to  kot  na
pri mer hero in  ali koka in.  Pa  se neka te ri  že
boji jo,  da  bodo podob no  kot  polja  maka
pada li  tudi vino gra di.  Če  bi  se  to  res zgo di lo,
se  tudi Slo ven cem sla bo  piše.
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NAŠ  ČAS izdaja: časopisna-založniška in 
RTV družba, d. o. o., Velenje. 
Izha ja  ob četrt kih.  Cena posameznega izvoda je 1,50 € (8,5 % DDV 0,12 €,
cena izvoda brez DDV 1,38 €). Pri plačilu letne naročnine 16 %, polletne 12 %,
četrtletne 8 % in mesečne 6 % popust.

Ured niš tvo: Boris Zakošek (direktor), Stane Vovk (odgovorni urednik), Milena
Krstič-Planinc (pomočnica urednika), Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel
(novinarji), Mira Zakošek (urednica radija), Janja Košuta-Špegel (tehnična
urednica), Tomaž Geršak (oblikovalec). Pro pa gan da: Nina Jug (vodja
propagande), Sašo Konečnik, Jure Beričnik, Bernarda Matko (propagandisti); 

Sedež ured niš tva  in upra ve: 3320 Vele nje, Kid ri če va 2  a,  p.  p. 202, 
tele fon (03) 898 17 50, tele fax (03) 897 46 43.
TRR  -  Nova  LB, Vele nje: 02426 -0020133854
E -mai l: press@nascas.si
Obli ko va nje  in gra fič na pri pra va:  Naš čas, d. o. o.

Tisk: Tiskarna SET, d. d., Nakla da: 5.400 izvodov
Nena ro če nih foto gra fij  in roko pi sov  ne vra ča mo!
Po zako nu  o  DDV  je “ Naš  čas” uvr ščen  med pro iz vo de infor ma tiv ne ga zna ča ja, 
za kate re  se pla ču je  davek  po 8,5% zni ža ni stop nji. Let no izi de 52 šte vilk.

Na jug cesto »vidijo«,
na sever železnice ne
Še enkrat o hitri cesti – Po volilnem 10. 10. kmalu
referendumski 12. 12. in še in še – Bodo padali vinogradi?

Statistika projekta vrednotenja
nepremičnin

Ljub lja na, Vele nje - Sep tem bra  je  GURS 1.186.000 last ni kom
posre do va la obves ti lo  o pos kus no izra ču na ni vred nos ti  za 6.100.00
nepre mič nin.  V obves ti lih  je last ni kom nepre mič nin posre do va no
84.000.000 podat kov.

V  času  od 4.  do 27. oktob ra  je  GURS pre je la 177.150 pred lo gov
spre memb  in pri pomb.

37 odstot kov  se  jih nana ša  na spre mem bo podat kov  o last niš tvu,
16 odstot kov  je  bilo pri pomb  na vred nost ozi ro ma  na upo rab lje -
ne mode le vred no te nja, dru ge spre mem be  in pri pom be  pa  so  se
nana ša le  na podat ke  o nepre mič ni nah.

Geo det ske pisar ne  je  v  istem obdob ju obis ka lo 61.300 last ni kov,
12 odstot kov  jih  je pri šlo  samo  po infor ma ci je; 16.380 upo rab ni -
kov  je podat ke ure ja lo  z upo ra bo splet ne apli ka ci je.

� mkp

Zimski urnik odvoza bioloških
odpadkov

Vele nje, 1. novem ber – Novem bra  je  začel velja ti zim ski  urnik odvo -
za bio loš kih odpad kov.  Odvoz bio loš kih odpad kov  se  bo  do mar -
ca izva jal  na 14  dni.  Prvi  odvoz  po zim skem urni ku  bo  v  prvem
ted nu novem bra.  Prav  tako  se  s 1. novem brom spre me ni delov ni
čas Zbir ne ga cen tra  ob Škal skem jeze ru,  in  sicer  bo  odprt  med ted -
nom  od 7.  do 15.  ure,  ob sobo tah  od 8.  do 13.  ure,  ob nede ljah  in
praz ni kih  bo cen ter  zaprt.  Urnik odvo zov bio loš kih odpad kov  je
objav ljen  na splet nih stra neh Mest ne obči ne Vele nje ( www.vele -
nje. si –  V sre diš ču). �

Vele nje, 29. oktob ra  - Sre di son -
čne ga popold ne va  so  v  petek  na
velenj skem Tito vem  trgu pri pra vi -
li osred njo občin sko kome mo ra ci -
jo  ob dne vu spo mi na  na mrt ve.  Pri
spo me ni ku one me le puš ke  se  je
zbra lo veli ko obča nov  in  občank,  ki
so pri sluh ni li par ti zan skim pes mim
Meša ne ga pev ske ga zbo ra Kaj uh

in reci ta ci jam čla nic Gle da li šča
Vele nje. Pred stav ni ki bor čev ske
orga ni za ci je  z župa nom Boja nom
Kon ti čem na  čelu  pa so  se  poklo ni -
li  tudi spo mi nu  na  vse pad le  v
NOB.

Slav nost ni govor nik  je  bil pod -
pred sed nik Zdru že nja bor cev  za
vred no te  NOB Vele nje  dr.  Franc

Žer din.  Med dru gim  je pove dal: »V
teh  dneh praz nu je mo spo min  na
refor ma ci jo  in  na mrt ve.  Na  prvi
pogled  se  po vse bi ni praz ni ka raz -
li ku je ta,  pa ven dar le  je  v  njih mož -
no naj ti veli ko skup ne ga.  Oba dne -
va  sta pri lož nost  za raz mis lek  o
vlo gi člo ve ka  v nje go vem zemelj -
skem poslan stvu  ter  za raz mis lek  o

min lji vos ti  na  eni  in več nos ti  na
dru gi stra ni.  V  teh  dneh  se  še inten -
ziv ne je  kot  sicer spo mi nja mo mno -
gih lju di,  naših pred ni kov. Pred -
vsem tis tih,  ki  so  za  nas žive li  in
doži ve li usod ne tre nut ke neke ga
časa,  pa  tudi tis tih,  ki  jih nis mo
oseb no niko li pozna li, pozna mo
pa  jih sko zi nji ho vo boga to zapu šči -
no,  bogat  način življe nja.  Za tre -
nu tek  si dovo li mo podo živ lja ti nji -
ho ve  sanje  o last ni domo vi ni, člo -
ve ko vih pra vi cah, slo ven skem jezi -
ku, kul tu ri.  Prav  je,  da  se  naših
pred ni kov spo mi nja mo  s spo što va -
njem,  saj  so mno gi  za  seboj pus ti -
li neiz bris no, pomemb no  sled.«

� bš

Ko spomini oživijo …
Na Titovem trgu komemoracija ob dnevu spomina na mrtve in
poklon vsem padlim za svobodo v NOB

Poklon  vsem pad lim  za svo bo do  ob spo me ni ku One me le puš ke.

Dr. Emil Rojc častni
občan Radeč
Kot generalni sekretar uprave Gorenja izdal
štiri knjige, sicer pa je avtor desetih
publikacij – Sooblikoval je tudi Univerzo v
Ljubljani

Mira Zakošek

Dol go let ni gene ral ni sekre tar upra ve Gore nja,  zdaj upo ko je nec  dr.
Emil  Rojc,  je pos tal  pred nedav nim čast ni  občan  Radeč, obči ne,  v kate -
ri  se  je  rodil  in  s kate ro  je  ostal  ves  čas pove zan.  V  času nje go ve ga 15-
let ne ga služ bo va nja  v Gore nju  so nasta le šti ri knji ge: Gore nje  v ogle da -
lu  petih deset le tij, Kriz ni menedž ment  v izkuš njah Gore nja, Člo veš ki
viri – kapi tal pod jet ja  ter  Miti  in legen de  iz Gore nja.  Sicer  pa  je  avtor
10  knjig, naj več  s področ ja soci o lo gi je  ter vzgo je  in izobra že va nja –  ta
pred met  je  okrog 20  let pre da val  na Peda goš ki fakul te ti  v Mari bo ru  z nazi -
vom izred ne ga pro fe sor ja  in  tako soob li ko val  tudi  lepo šte vi lo diplo man -
tov.  Ob svo ji 70-let ni ci  je  zbral gra di vo  za mono gra fi jo  Radeč  in  tako pos -
kr bel  za ohra ni tev kul tur ne zgo do vi ne  in dedi šči ne.

Dr.  Emil  Rojc  je  bil  vse življe nje  zelo akti ven.  Leta 1978  je magi stri -
ral  iz poli tič nih zna nos ti  na  FSPN  v Ljub lja ni  ter  dve  leti kas ne je dok -
to ri ral  na Uni ver zi  v Beo gra du.  Med odgo vor nej ši mi dolž nost mi  v jav -
nem življe nju  je  vodil  Svet Uni ver ze  v Ljub lja ni,  v  dveh man da tih  je  bil
repub liš ki posla nec  ter  vodil Druž be ni  svet  RS  za šol stvo.  Za  to  delo  je
pre jel Zla to pla ke to Uni ver ze, nagra do Sta ne ta Žagar ja  ter  več držav nih
odli ko vanj.  Še pose bej tes no  pa  je  bil  ves  čas pove zan  z gospo dar skim
in poli tič nim življe njem  v Rade čah,  zato  so  mu  tudi pode li li  to naj viš je
občin sko pri zna nje.

�

Dr. Emil Rojc in župan občine Radeče Matjaž Han



Vele nje, 29. oktob ra - Mes tna
obči na Vele nje  je sku paj  s Knjiž ni -
co Vele nje  na poseb ni pri re dit vi
obe le ži la  dan refor ma ci je, praz nik,
ki  ga ozna ču je mo  tudi  za  dan,  ko
se Slo ven ci zave mo kore nin  in spo -
mni mo pro tes tan ta Pri mo ža Tru -
bar ja. Slav nost ni govor nik  na pri -
re dit vi,  ki  so  jo  s pes mi jo pope stri -
li pev ci evan ge li čan ske ga meša ne -
ga pev ske ga zbo ra Can ta te  iz Mur -
ske Sobo te,  je  bil  Jure Pia no,  član
slo ven ske ga pro tes tant ske ga druš -
tva Pri mož Tru bar.  O pome nu
praz ni ka  pa  je  nekaj  besed spre go -
vo ril  tudi  škof evan ge li čan ske cer -
kve  na Slo ven skem  mag.  Geza
Erni ša. 

Slav nost ni govor nik  je šte vil ne
pri sot ne  na pri re dit vi  je nago vo ril
z: » Moji » Lubi Slo ven ci,«  naj  si  bo
po  rodu  ali  po držav ljan stvu.«
Pouda ril  je,  da  je  dan refor ma ci je
praz nik zgo do vin ske ga obli ko va -
nja slo ven ske kul tur ne, jezi kov ne
in narod ne iden ti te te  ter začet ka
slo ven ske ga zgo do vin ske ga spo mi -
na.  Me dru gim  je spo mnil: » V bur -
nih  časih 16. sto let ja  je  bila Šaleš -
ka doli na zna na  kot doli na mno -
gih gra dov  in sre diš če pro tes tant -
ske ga življe nja  na Šta jer skem. Plem -
stvo  s šaleš kih gra dov  je  bilo naklo -

nje no pro tes tan tiz mu.  V kapla ni ji
v sta rem Vele nju  so pro tes tan ti
usta no vi li  šolo,  ki  je delo va la  v  letih
med 1574  in 1600.  Potem  je  škof
Hren  s pro ce si jo  in vojaš kim
sprem stvom pri spel  v Vele nje  in  se
lotil uni če val ne pro ti re for ma ci je.
Toda velenj sko  šolo sme mo šte ti

za zame tek slo ven ske ga osnov ne ga
šol stva  v  teh kra jih.« Pouda ril  je
tudi huma ni tar no  noto delo va nja
Pri mo ža Tru bar ja  in  govor kon čal
z bese da mi: » Če  bi Tru bar delo val
danes,  bi  odprl splet no  stran,  pisal
bi splet ne knji ge  in  si dopi so val  na
vse stra ni.  Bil  je  eden naj več jih slo -
ven skih ino va tor jev, spre ten  in
uspe šen ures ni če va lec nove ga, člo -
vek  s samo za vest no vizi jo. Zas no -
val  in uve lja vil  je  jezik pod lož ne ga
ljud stva,  ga povzdig nil  med evrop -
ske knjiž ne jezi ke  in  v orod je kul -
tu re.«

» Narod  je  močan,
ko  je slo žen«

Po  prvem  delu kon cer ta,  v kate -
rem  so pev ci pred sta vi li pred vsem
naj sta rej še ver ske pes mi  in gospe -
le,  je zbra nim spre go vo ril  tudi  škof
Evan ge li čan ske cer kve  na slo ven -
skem  mag.  Geza Erni ša.  Dan pro -
tes tan tiz ma  je  za nje go vo cer kev

izjem no pomem ben. Pove dal  nam
je: » Iz refor ma ci je  je zras la  ne  le
slo ven ska kul tur na  in narod nos tna
iden ti te ta, amp ka  tudi ver ska iden -
ti te ta. Slo ven ci  so  se  v 16. sto let ju
mno žič no pri klo ni li Lut hro ve mu
nau ku,  ker  je ponu jal  nekaj nove -
ga. Ponu jal  je dra go ce nost. Refor -
ma ci ja  je  dala odgo vor,  da  smo ljud -
je veli ko vred ni,  in  dala napo tek,
da  smo odgo vor ni  za svo je počet -
je, bese de  in deja nja.  Vse  to  velja  še
danes!  Če  danes pogle da mo večin -
sko pro tes tant ske deže le  so soci al -
no  in gospo dar sko naj bolj raz vi te.
Zato mis lim,  da  duh pro tes tan tiz -
ma,  ki zago var ja pošte nost, pri -
dnost  in odgo vor nost,  ima domo -
vin sko pra vi co  v Slo ve ni ji  in  bi  se
ga mora li  v  teh tež kih  časih opri je -

ti  in žive ti  z  njim.  Ne  sme  nam  biti
vsee no,  kako  živi  naš  sosed, pri ja -
telj.  Narod  je dovo lj  močan  le,  ko
je slo žen.«

Med dru gim  je  v govo ru ome nil
misel,  ki  jo  je  ob odprt ju spo me ni -
ka pro tes tant skim pis cem  v Ljub -
lja ni izre kel kan tav tor  Jani Kova -
čič. » Bolje  je izda ti knji go  kot
narod,«  je pove dal.  In  to  misel  je
povzel  Geza Erni ša  ob raz la gi Tru -
bar je ve ga izjem ne ga pome na  za
Slo ven ce. » To  je glo bo ka  in res nič -
na  misel.  Mora  nam slu ži ti  za raz -
mis lek  in pre mis lek.

� Boja na Špe gel
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Bolje je izdati knjigo kot narod
Na prireditvi ob dnevu reformacije spregovorila Jure Piano in mag. Geza Erniša – Oba sta
humanistične ideje reformizma prenesla v današnji čas

Škof evan ge li čan ske cer kve  na slo ven skem  mag.  Geza Erni ša  je uži val  v nas to pu zbo ra

Can ta te  in  z  nami  delil  nekaj  lepih mis li  ob praz ni ku.

Jure Pia no  med slav nost nim govo rom

Veliko novih
»krajevnih županov«

Vele nje, 28. oktob ra –  Po  tem,  ko  smo volil ci  in volil ke  na letoš njih lokal -
nih volit vah izbra li  tudi čla ne sve tov kra jev nih skup nos ti  in mest nih
četr ti,  so  ti prejš nji  teden  že izved li  prve  seje  in  na  njih izvo li li pred sed -
ni ke  in pred sed ni ce sve tov,  ki  jim mar sik je reče jo  kar »kra jev ni župa -
ni«. Zani mi vo  je,  da  so  se  ti zame nja li  v  res veli ko kra jev nih skup nos tih,
kar  v sed mih  od šes tnaj stih,  med tre mi mest ni mi četrt mi  pa  je  nova
pred sed ni ca  v  MČ Vele nje –  levi  breg  vzhod,  v  dveh  pa pred sed ni ka
osta ja ta  ista.

Gre mo  po vrs ti. Kra jev na skup nost ( KS) Bev če  je  prva  na spis ku 19
kra jev nih skup nos ti  in mest nih četr ti  v  MO Vele nje. Pred sed nik  je pos -
tal Bogo mir Tre bič nik,  ki  je nasle dil Ire no Friš ko vec.  V  KS Cir kov ce
pred sed nik sve ta osta ja  Franc Kot nik.  Tudi  v  KS Gori ca  ni spre memb;
še  naprej  jo  bo  vodil Jožef Kan dolf.  Na Kono vem  so man dat zno va zau -
pa li dol go let ne mu uspeš ne mu pred sed ni ku Kar lu Strop ni ku.  Tudi  v  KS
Paka  so  se odlo či li,  da  jih  bo  še  naprej  vodil Sre čko Avber šek.  Še  en
man dat  bo  KS  Pesje  vodil mla di  David  Čas,  KS Pod kraj  pa Franc Vede -
nik. Nove ga pred sed ni ka  KS ima jo  v Kav čah –  to  je pos tal  Andrej Kuz -
man,  ki  je nasle dil  Ota Brgle za.  Tudi  v  KS Ple ši vec  je pri šlo  do spre -
mem be;  novi pred sed nik  je Jan ko Kot nik, nasle dil  pa  je Mar ti na Pro se -
nja ka. Vod stvo  KS Sta ro Vele nje  je  so zau pa li Andre ju Koz lev čar ju,  ki  je
prav  tako novi nec  med pred sed ni ki. Nje gov pred hod nik  je  bil ( pol man -
da ta,  po smr ti prejš nje pred sed ni ce sve ta  KS) Mat jaž  Koželj. 

Po dol gih  letih vode nja  KS Sta ra  vas  se  za ponov no kan di da tu ro  v  svet
kra jev ne skup nos ti  ni  več odlo čil Mar jan Lipo všek.  Novi pred sed nik  pa
je  tam pos tal Mat jaž  Zupanc.  Na mes tu pred sed ni ce  v  KS  Šalek osta ja
Ladi sla va  Jan,  v  KS Šen tilj  pa  Janez Pod bor nik.  Tudi  v  KS Ška le – Hras -
to vec  ni spre memb;  svet  KS  bo  še šti ri  leta  vodil Boži dar  Repnik.  V  KS
Šmar tno ima jo  po  novem pred sed ni co sve ta,  kraj  bo vodi la  Sonja Zavo -
lov šek. Nasle di la  je Deni sa Štem ber ger ja.  Nov  pa  je  tudi pred sed nik  KS
Vin ska  Gora.  Tam  je Stan či ja Videm ška nasle dil Alek san der Ose tič.

Poglej mo  še  v mest ne četr ti. Mari jan Niko lič osta ja pred sed nik sve ta
v  MČ Vele nje Des ni  breg,  Robert Pod pe čan pa  v  MČ  Levi  breg –  zahod.
Novo vod stvo ima jo  v  MČ Vele nje  - Levi  breg – vzhod,  kjer  je Jože fa Hude -
ja nasle di la Bar ba ra Vale ri ja  Tori. 

� bš

Popravek in opravičilo
V članku Prisegli svetniki, prisegel župan (Naš čas, stran 3, 28. oktobra),

je prišlo do neljube napake. Zapisano je bilo, da je župan Darko Menih
v prvem krogu volitev za župana dobil skoraj 62 odstotkov glasov volilk
in volilcev, kar pa seveda ni res. Volilke in volilci so mu namenili skoraj
72 odstotkov glasov.

Za nenamerno napako se opravičujemo. 
� Milena Krstič – Planinc

Dim  iz dim ni kov  ni pre po ve dan
Vele nje –  V cen tru Vele nja  le  še red ko opa zi mo,  da  bi  se  dim  kadil  iz

dim ni kov sta no vanj skih  hiš,  saj  se veči na ogre va  z daljin skim ogre va -
njem.  V hlad nej ših  dneh  pa  na področ jih,  kjer  se ogre va jo  s pli nom  iz
daljin ske ga pli no vo da, ljud je  vse pogos te je opa ža jo,  da  se last ni ki  hiš
ogre va jo  s kur je njem  trdih  goriv  v  pečeh.  To  velja pred vsem  za Ška le. Zani -
ma lo  nas  je,  ali  je  to  v  MO Vele nje dovo lje no,  saj  je zna no,  da takš na kuri -

šča moč no obre me nju je jo oko lje.  Na  MO Vele nje pra vi jo,  da  je  po veljav -
nem odlo ku  o jav nem  redu  in  miru pre po ve da no kur je nje  na pro stem,
oz. kur je nje komu nal nih  in dru gih poseb nih odpad kov. Kur je nje  na pro -
stem  je pre po ve da no pred vsem  v  času,  ko poob la šče ni orga ni jav no obja -
vi jo pove ča no  ali  zelo veli ko požar no ogro že nost.  Ni  pa  v  tem odlo ku
pre po ve da no kur je nje  v  pečeh  in  s  tem povzro ča nje  dima  iz dim ni kov. 

� bš



4 4. novemb ra 2010POGOVOR

Naš  čas, 4. 11. 2010, bar ve:  CMYK,  stran 4

Milena Krstič - Planinc

Vele nje, 28. oktob ra –  Za raz li ko  od Oba -
le  in Ljub lja ne  na Geo det ski upra vi  v Vele -
nju  vrst  in gne če  potem,  ko  so ljud je dobi li
podat ke  o vred no te nju nji ho vih nepre mič nin
in  je  začel  teči  rok  za pri tož be,  ni. 

»Veči na tis tih,  ki pri ha ja jo  v geo det ske
pisar ne  v Vele nju. Žal cu  in Mozir ju,  pa pri -
de  k  nam  iz upra vi če nih raz lo gov,  ker  so  v
svo jem obves ti lu odkri li  vsaj  eno napa ko.
Takih,  ki  bi pri ha ja li  k  nam  zato,  da  bi  jim
pojas ni li,  kaj  piše  v obves ti lu,  pa  je  zelo
malo,« pra vi Rafa el  Bohak, vod ja izpo sta -
ve.  Tudi kak šne ga poseb ne ga raz bur ja nja
zara di  napak  ni  bilo.

Vča sih  se  sicer  pred vra ti geo det ske upra -
ve poja vi  malo  več  strank hkra ti  in  je tre ba
poča ka ti,  se  pa zgo di,  ko  tudi  vse dopold ne
ni niko gar.

» Napak  je  več  vrst,  od  takih,  ki izha ja jo
iz podat kov popi sa nepre mič nin,  do napač -
ne ga prev ze ma popi sa nih podat kov  pri pove -

za vi  s podat ki  iz zem ljiš ke ga kata stra  ali
kata stra  stavb.  Nekaj  je  napak zara di napač -
nih šte vilk sta no vanj,  za  kar  niso pos kr be li
uprav ni ki.  Na vred nost sta no va nja vpli va jo
podat ki  o stav bi. Podat ke  o stav bi  pa  so
dolž ni posre do va ti uprav ni ki.«

Zakon  o mno žič nem vred no te nju nepre -
mič nin pred vi de va,  da lah ko last ni ki nepre -
mič nin poda jo pri pom be  na vred nost nepre -
mič nin 45  dni  po začet ku obve šča nja.  Vse
pogos tej ša  pa  so raz miš lja nja,  da  se  ta  rok
podalj ša. Gle de  na  to,  da  je  bil  rok  za uved -
bo dav ka  na nepre mič ni ne pre stav ljen  na  leto
2012,  bi  bilo podalj ša nje naj brž smi sel no. 

Pri Boha ku  smo  se poza ni ma li,  ali  so  se  na
območ ju pris toj nos ti Geo det ske upra ve Vele -
nje  tudi poja vi le kak šne » hude« napa ke,
podob no  kot  so  se  tam,  kjer  so ljud je ime li
v las ti sta di on  in podob no. » Nekaj čud nih
pove zav  je  bilo,  a  so  bile  te napa ke  tako očit -
ne,  da  je  bilo  takoj jas no,  zakaj  je  do  njih
pri šlo.«

�

S starim-novim županom
Občine Šmartno ob Paki
Alojzem Podgorškom o
zmagi v drugem krogu
županskih volitev in o
bližajočem se občinskem
prazniku

Tatjana Podgoršek

Aloj zu Pod gor šku,  ki  je  vodil Obči no
Šmar tno  ob  Paki  dva man da ta,  so tam kaj -
šnji volil ci  in volil ke  v nedav nem dru gem
kro gu župan skih voli tev zau pa li  še tret je -
ga. 11. novem ber  je praz nik Obči ne Šmar -
tno  ob  Paki.  To  je pri lož nost  za oce no
oprav lje ne ga  dela  in načr to va nje nadalj -
nje ga raz vo ja.  O  tem  in  o aktiv nos tih  po
volit vah  smo  mu zasta vi li  nekaj vpra šanj.
Nanje  je tako le odgo vo ril:

Ob vno vič ni izvo lit vi  za župa na  v dru gem
kro gu voli tev  ste deja li,  da  je  ta zma ga slaj -
ša.  Zakaj?
»Goto vo  je  to  res, kaj ti mno go tež je  je

nekaj bra ni ti  kot »napa da ti«.  Zato  mi  ta
zma ga veli ko pome ni.  Po dru gi stra ni  pa
tudi raz umem lju di,  da  se  po dolo če nem
času neko ga zasi ti jo.«

Čeprav  ste  v volil ni kam pa nji poudar ja li,
da  ste  župan,  ki  je nare dil  več,  kot  je oblju -
bil,  so  vam volil ci name ni li potreb no veči -
no  v dru gem kro gu.  Kako  to komen ti ra te?
» Na letoš njih župan skih volit vah  smo

bili  vsi tri je kan di da ti kako vost ni. Volil na
kam pa nja moje ga pro ti kan di da ta  v dru -
gem kro gu  je  bila pre cej pes tra,  zato  ta
maj hna raz li ka.«

Kaj  ste mis li li  s »pes tra«?
»Mor da  je kam pa nja nav zven pote ka la

dokaj mir no  in umir je no, zno traj  pa  je
zara di neka te rih dogod kov  kar vre lo.  Ne
morem  mimo neneh ne ga ponav lja nja očit -
kov  o rav na nju  z naj bolj šo kme tij sko zem -
ljo,  tudi  obisk dele ga ci je kme tij cev  tri  dni
pred volit va mi  je  bil narav nan  v  to  smer.
Pa  mimo  dokaj žalji ve ga pla -
ka ta  v Pod go ri,  ki  se  je poja -
vil  na  sam  dan voli tev  ne gle -
de  na volil ni  molk. Skli can
zbor obča nov  v Skor nem
brez aktu al ne ga župa na  tik
pred zdaj ci  je  bilo  malo čud -
no deja nje.  Takih pri pe tlja -
jev  je  bilo  še  več,  tako  da  je
pod površ jem  res vre lo.« 

Za uspeš no vode nje  je
pomemb na sesta va občin -
ske ga sve ta.  Ta  je  bolj pes ter
kot prejš nji.  Čeprav  je  vaša
stran ka  SD pri do bi la naj -
več svet niš kih  mest – 4  od
14,  bo potreb no  za spre je -
ma nje veli ko  več dogo var ja -
nja, kom pro mi sov. Pri ča ku -
je te  pri  tem kak šne teža ve?
»Kora ke  za zago tav lja nje

potreb ne veči ne  že dela mo.
Ved no  sem pri prav ljen  na
kom pro mi se  in  tako  bo  tudi
tokrat. Seve da  pa  bodo
mora li  biti  ti spre jem lji vi  za
vse stra ni. Več jih zap le tov  ne
pri ča ku jem.  Bo  pa ver jet no
tež je  kot  v minu lem man da tu. Pri ča ku jem
tvor no sode lo va nje  tudi tis tih,  ki  ne  bodo
v koa li ci ji. Nena zad nje  gre  za dob ro bit
lokal ne skup nos ti  in obča nov  v  njej.«

V dru gem kro gu župan skih voli tev  so vaše -
ga pro ti kan di da ta pod pr le  SLS  in  SDS  ter

Lista  za napre dek obči ne.  Vas  le stran ka
DeSUS. Bos te –  in  če –  s kate ri mi skle pa -
li pro gram sko zavez niš tvo?  Je  že zna no,
komu bos te ponu di li pod žu pan sko mes to? 
» V  tem tre nut ku  se  mi  zdi,  da izra že na

pod po ra  ni toli ko pomemb na. Pomemb nej -
ša  so raz mer ja,  ki  se vzpo stav lja jo  sedaj.  Ve
se,  da  v poli ti ki  ni pri ja telj stev,  ampak

zavez niš tva. Sled nje  sem pri prav ljen skle -
pa ti sko raj  z vse mi. Aktiv no sti pote ka jo,
stva ri  bodo jas ne  še  pred kon sti tu tiv no
sejo sve ta 8. novem bra.  O kak šnih ime nih
v  tem tre nut ku  ne  bi govo ril. Mor da  bodo
neka te ri  nad kak šnim zavez niš tvom pre -

se ne če ni.«
Vodi te obči no,  za kate ro trdi te,  da  je  pod
vašim župan stvom  v zad njih 8  letih dose -
gla zavi da nja vre den raz voj.  Kaj šte je te
med pomemb nej še pri do bit ve  v zad njih 4
letih?
»Mar si kaj  se  je doga ja lo  v zad njem man -

da tu. Ima mo zavi da nja vred no druž be no
raven,  v niče mer  ne zaos ta -
ja mo  s pri mer lji vi mi obči na -
mi.  Z vla ga nji zago tav lja mo
bolj še pogo je zapos le nim  in
učen cem  v osnov ni  šoli,
zago to vi li  smo dodat ne
zmog lji vos ti  v vrt cu, raz de li -
li nepro fit na sta no va nja mla -
dim dru ži nam,  več  kot  le
omem be vred ni  so  novi pro -
sto ri knjiž ni ce, ure je no sre -
diš če obči ne,  da pose bej  ne
izpo stav ljam objek ta,  ki  smo
ga ure di li  ob  Hiši mla dih.
Poza bi ti  ne  smem  na ure di -
tev sotes ke  Hudi  potok  in  na
trgov ski cen ter.  To  so zade -
ve,  ki naj bolj pade jo  v  oči.
Manj opaz na  je mor da sana -
ci ja pla zov. Očit ki,  da  smo
nare di li pre ma lo  pri poso -
dab lja nju  cest,  niso  povsem
na mes tu,  kot  tudi  ne,  da
smo name ni li pre ma lo
pozor nos ti delo va nju druš -
tev.«
Občin ski praz nik,  ki  je  pred
vra ti,  je pri lož nost  tudi  za

pogled  v pri hod nost. Kate ri pro jek ti  bodo
zazna mo va li raz voj lokal ne skup nos ti  do
nasled nje ga občin ske ga praz ni ka?
»Tak šen tem po,  kot  smo  ga ime li  v zad -

njih  osmih  letih,  bomo tež ko nada lje va li.
Pred vsem  ne  bo toli ko  vidnih stva ri,  ki

sem  jih  prej ome nil.  Bodo  pa zago to vo
zelo pomemb ne. Govo rim  o izgrad nji pove -
zo val ne ga vodo vo da, raz ši rit vi kana li za cij -
ske ga omrež ja, nadalj njem poso dab lja nju
lokal nih  in občin skih  cest.  Če  tega  ne
bomo ure di li  v nasled njem  letu,  jih  bomo
obno vi li  v nasled njih  letih.  Radi  bi zago to -
vi li  še pri mer ne pro sto re  za  delo občin ske
upra ve. Reši tev last niš tva obrt no-po slov -
ne  cone  ni toli ko odvis na  od  nas,  ampak
od pra vo sod nih orga nov. Pre pri čan  sem,
da  bomo  z  njo,  ne gle de  na  to,  kdo  bo last -
nik zem lji šča, dol go roč no zago to vi li raz voj
oko lja  in  nova delov na mes ta.«

Pri za de va nja  za zago tav lja nje nemo te ne
oskr be  s kako vost no pit no  vodo  in  za širi -
tev kana li za cij ske ga omrež ja ome nja te  že
nekaj  časa.  Kako  kaže?
» Zelo  dobro  nam  kaže  pri pit ni  vodi,  tudi

s kohe zi jo. Aktiv no sti  na tere nu  bomo
zače li pri hod nje  leto.  Bomo  pa mora li vsa -
ko  leto  v pro ra ču nu zago to vi ti  denar,  do
leta 2015 bli zu 1,2 mili jo na  evrov.  Malo
bolj  me  skrbi širi tev kana li za cij ske ga omrež -
ja.  Tega zalo ga ja  brez pomo či  EU  in drža -
ve  ne  bomo  mogli reši ti  sami  v dogled nem
času.  Čaka  nas veli ko  dela,  čeprav  se pogo -
var ja mo  o rezerv nih vari an tah, pri ja vah
na dru ge raz pi se.  Sem opti mist,  saj  smo
zad nja 4  leta  pri  teh pro jek tih dela li  zelo
zavze to.« 

11. novem ber  je praz nik obči ne. Kak šno
bi  bilo  vaše spo ro či lo obča nom  in  občank
ob praz ni ku?
»Vese lim  se  ga  in pre pri čan  sem,  da  se

ga  tudi obča ni  in občan ke.  Za  nami  je
napor no,  a  tudi uspeš no  leto.  Čas  je,  da
si seže mo  v  roko  in  ga pri mer no pro sla vi -
mo.  Vsem  želim vese lo praz no va nje. Izko -
ris ti te praz nik  za  bolj pri jet ne  teme,  kot
so vsa ko dnev ni napo ri.«

�

V ničemer ne zaostajamo za primerljivimi občinami

Alojz Podgoršek: »Za nami je naporno in uspešno leto.«

O antioksidatnih se v
zadnjem času veliko
govori, o njihovem
pomenu za zdravje pa
tudi vse več ve – Koliko
jih je v sadju in zelenjavi,
je odvisno od tega, kako
sta pridelana

Milena Krstič - Planinc

Vele nje - Izdel ki eko loš ke ga kme to va -
nja  so živi la  z viso ko  in kako vost no pre -
hram be no vred nost jo,  so  temelj naše ga
zdrav ja, odli ku je  pa  jih viš ja vseb nost vita -
mi nov  in mine ra lov  ter pol nej ši  okus.  V
ERI Cu, Inšti tu tu  za eko loš ke raz is ka ve
Vele nje,  se pri prav lja jo  na uved bo cer ti -
fi ci ra nja zdra ve, kako vost ne eko hra ne,
po kate ri  je  vse  več pov pra še va nja. Pre po -
zna li  jo  bomo lah ko  tudi  po nji ho vem
cer ti fi ka tu.

Ni vsa ka hra na  eko.  Eko  je tis ta,  ki  je pri -
de la na  brez pes ti ci dov, dodat kov mine -
ral nih gno jil, skrat ka nara vi pri jaz nej še.
V ERI Cu Vele nje želi jo cer ti fi ka tu eko loš -
ko pri de la ne hra ne doda ti  še viš jo kako -
vost. » Poleg nara vi pri jaz ne ga nači na pri -
de lo va nja želi mo  z ana li za mi pre ve ri ti
neo nes na že nost  tal  in  dati potr di tev kako -
vos ti hra ne, vseb nos ti akti ok si dan tov,
odsot nost škod lji vih sno vi.  Naš cer ti fi kat
bo  s trdil ni mi stav ki potr je val kako vost,
ki  je viš ja  od  eko cer ti fi ka ta,« pra vi  dr.
Nata ša Kopu šar, raz is ko val ka  na ERI Co
Vele nje.

O anti ok si dan tih  se  danes veli ko govo -
ri. »Anti ok si dan ti  so  zelo raz lič ne sno vi.
Delu je jo varo val no. Nji ho va last nost  je,
da oksi di ra jo pro ste kisi ko ve radi ka le,  ki
povzro ča jo poškod be  na organ skih sno -

veh, tis tih,  ki  so osnov ni grad nik naše ga
tele sa.  Med anti ok si dan ti  sta  zelo zna na
vita mi na  C  in  E,  so  pa pri sot ne  še mno -
ge mine ral ne sno vi  in enci mi.  Na ERI -
Cu  se  z anti ok si dan ti ukvar ja mo  že dol -
go. Zna nje,  ki  ga ima mo, želi mo  zdaj pre -
nes ti  v cer ti fi kat.«

Potroš ni ki veli ko krat sega mo  po anti -
ok si dan tih  v obli ki dodat kov  k pre hra ni.
Jih potem ta kem  v hra ni  ni dovo lj? » V hra -
ni,  ki  je pri de la na  na kon ven ci o na len
način,  se anti ok si dan ti raz red či jo.  V  teh
pri me rih kupu je mo več jo vseb nost  vode
v pri del kih. Pri del ki,  ki  so vzgo je ni eko -
loš ko,  pa ima jo zara di nači na pri de la ve

več  suhih sno vi  in  s  tem  je kako vost viš -
ja.  To  pa  še  ni  vse.  Tudi resorb ci ja anti ok -
si dan tov  v narav ni obli ki,  to  je  iz eko loš -
ko pri de la ne hra ne,  je  v  našem orga niz -
mu veli ko bolj ša  kot  pa  je resorb ci ja  teh

iz pre hran skih dopol nil.« 
Veli ko krat lah ko  take pri del ke spo -

zna mo  že  na  pogled. Pri mer. Para -
diž ni ki,  ki  so  v zabo ju  vsi ena ko
kras ni, ena ko veli ki, ena ko bleš če či
in izgle da jo,  kot  bi  jih dela li  v tovar -
ni ..., goto vo  ne vse bu je jo veli ko anti -
ok si dan tov.  To  so para diž ni ki,  ki  so
pol ni  vode, nima jo  pa dos ti  suhe
sno vi,  od  doma pri de la nih  se raz li -
ku je jo  tudi  po oku su.  Okus  pa  mu
dajo sno vi,  ki  so pri dob lje ne  iz zem -
lje  in  z nači nom pri de la ve,  ki  je pri -
ja zen oko lju.

Kako  bo cer ti fi ci ra nje  v ERI Cu
pote ka lo? » Na osno vi  želje naroč -
ni kov  bomo opra vi li ana li ze vseb -
nos ti posa mez nih sno vi, anti ok si -
dan tov, pre ve ri li  način pri de la ve  in
na osno vi  tega izda li mne nje. Osre -
do to če ni  bomo  na tis te pro duk te,

ki  so boga ti  z anti ok si dan ti,  to  pa  je pred -
vsem sad je  in zele nja va.«

Ide ja  o cer ti fi ci ra nju  se  je  v ERI Cu kali -
la  že  dalj  časa. » Ta  hip  smo  v  prvih kora -
kih uskla je va nja, obli ko va nja pro to ko la,
raču na mo,  da  bomo  v krat kem pro jekt
spe lja li  do  točke,  ki  bo zani mi va kup cem,
torej  nam  vsem.« Raču na jo  na  to,  da  bodo
nji ho vi cer ti fi ka ti zani mi vi  za pod jet ja,
ki svo je pro iz vo de daje jo  na poli ce  v trgo -
vi nah. Potroš nik  pa  bo  to,  da  je  bila zade -
va cer ti fi ci ra na  pri  njih, pre po znal  po
logo ti pu,  ki  ga  bo nosi la emba la ža pro -
iz vo da.

�

ERICo pripravlja certificiranje
zdrave hrane

Dr. Nataša Kopušar: »Osredotočili se

bomo na proizvode, bogate z

antioksidanti.« 

Prodali le slabo petino
dokapitalizacijskih delnic

Vele nje - 22. oktob ra  se  je izte kel dru gi  krog doka pi ta li za ci je Gore nja,  v kate rem  pa Gore -
nje  ni pro da lo  niti pet ine raz pi sa nih del nic. Sku paj  so  tako zbra li  le 713.392  evrov. 58
vpis ni kov  je vpi sa lo  in vpla ča lo sku paj 53.558 del nic.  V  prvih  dveh kro gih pro da je  pa  je
613 vpis ni kov vpla ča lo 361.995 del nic  v skup ni vred nos ti 4,8 mili jo na  evrov,  kar pred stav -
lja 19,29 odstot ka ponu je nih del nic.

V soglas ju  z nad zor nim sve tom  je upra va Gore nja pre os ta li  dober mili jon  in  pol del nic
ponu di la tret jim ose bam  v tret jem kro gu pro da je.  Ta  se  je  začel  v četr tek, 28. oktob ra,  in
bo tra jal ( če del ni ce  ne  bodo pro da ne  prej)  do vključ no 16. novem bra.

� mz

Gneča na geodetskih se umirja
Več vrst napak – Na vrednost stanovanj vplivajo podatki
o zgradbi



5AKTUALNO4. novemb ra 2010

Naš  čas, 4. 11. 2010, bar ve:  CMYK,  stran 5

V kulinarično
oblikovalskem
projektu so
sodelovali Matevž
Popič, Borut Keržič,
Blaž Prestor, David
Cugelj Andrej Beliš,
Igor Stankovič in
Primož Gorišek

Vele nje, 28. okto ber -  Hotel  Paka
Gore nja Gostin stvo  se  je  v sode lo -
va nju  s pod jet jem Gore nje  Design
Stu dio ude le žil dogod ka » Eat  and
Drink  Design«  na  temo trans for -
ma ci je  v okvi ru mese ca obli ko va nja
v pro sto rih  Viba fil ma  v Ljub lja ni.
Sode lo va nje  v obli ko val sko kuli na -
rič nem pro jek tu,  v kate rem  so sode -
lo va li Matevž  Popič,  Borut Ker žič,
Blaž Pres tor in  David  Cugelj  iz
pod jet ja  GDS  ter  Andrej  Beliš,  Igor
Stan ko vič in Pri mož Gori šek iz
Hote la  Paka,  jim  je pri nes lo dru -
go nagra do  Eat  and  Drink  Design
2010. 

Obli ko va lec Gore nja  Matevž
Popič  je pove dal »Trans for ma ci jo
– pre ob raz bo –  smo izved li  kot

nepo sre den odgo vor  na  ime  Eat
and  Drink. Glav no vlo go  pri trans -

for ma ci ji  je  odigral koza rec,  ki  smo
ga naro be obr nje ne ga posta vi li  na

mizo  in  nanj postre gli fin ger fo od
hra no.«  Andrej  Beliš, glav ni  kuhar
Hote la  Paka: »Odlo či li  smo  se,  da
ne  bomo stre gli  samo hra ne, tem -
več  ji  bomo doda li  tudi pija čo  in
tako ponu di li popol ni kuli na rič no -
eno loš ki uži tek.  Ko  je obis ko va lec
hra no poje del,  je koza rec obr nil  in
nata kar  mu  je postre gel  s pija čo,  ki
je dopol nje va la fin ger fo od. Posa -
mez no vrs to fin ger fo o da  smo
postre gli  na izbra nem kozar cu,  ki  je
ustre zal izbo ru pri pa da jo če pija če.« 

Izvir na  pa  ni  bila  le postrež ba  in
pri pra va  jedi  in  pijač,  ampak  so  se
poi gra li  tudi  z ime ni.

Ob otvo rit vi Mese ca obli ko va nja
je pote ka la  tudi med na rod na obli -
ko val ska kon fe ren ca  Design  that
Works,  na kater ti  sta  s pred sta vit -
vi jo dob rih pri me rov  iz prak se  kot
edi na pred stav ni ka slo ven skih obli -
ko val cev sode lo va la Lidi ja Prit rž -
nik, kre a tiv na direk to ri ca Gore nje -
ve ga  Design Stu di a,  z lini jo Gore -
nje Sim pli ci ty  ter  Rok Jen ko, kre -
a tiv ni direk tor  za zuna nje pro jek te,
obli ko va lec fasad nih pane lov  za
pod jet je Tri mo.

Sklop dogod kov Mese ca obli ko -
va nja 2010,  ki  se  tokrat odvi ja  že
peto  leto zapo red, pote ka  od 21.
oktob ra  pa  do 21. novem bra 2010
v Ljub lja ni. 

� mz

Hotel Paka nagrajen za kuharske
oblikovalske dosežke

Tako le  so Gore nje vi obli ko val ci  in kuhar ji ponu di li hra no  in

pija čo.

V Splošni bolnišnici
Slovenj Gradec že
začeli gradbena dela
na otroškem oddelku
- Intenzivni dogovori
o umestitvi
urgentnega centra

Tat ja na Pod gor šek

Pred sed mi mi mese ci  so  se  v
Sploš ni bol niš ni ci Slo venj Gra dec
loti li naj več je nalož be  v zad njih 50
letih  - izgrad nje pri zid ka  in del ne
obno ve obsto je čih objek tov. Vred -
nost vla ganj  v  dvig kako vos ti sto -
ri tev, bolj ših pogo jev  za zapos le -
ne, pred vsem  pa  za bol ni ke,  so oce -
ni li  na bli zu 20 mili jo nov  evrov  z
ener get sko sana ci jo  vred,  a  brez
opre me. Glav ni no denar ja  je  za
nalož bo pri spe va lo minis tr stvo  za
zdrav je.

Janez  Lavre, direk tor bol niš ni ce,
je pove dal,  da  po ter min skem pla -
nu  dela zamu ja jo  za pri bliž no 20
dni. Izva ja jo  jih gle de  na viši no raz -
po lož lji vih sred stev minis tr stva  za
zdrav je.  Na tere nu pri ha ja  do dolo -
če nih  težav  med pro jek ti ra njem  in
izved bo,  a  jih  na sestan kih  vsak
teden uskla ju je jo. Zaklju ču je jo
izgrad njo kot lov ni ce.  Čaka  še pro -
jek ti ra nje stre he,  kjer  so zavest no
neko li ko  v zaos tan ku zara di evrop -
ske ga raz pi sa  za ener get sko učin ko -
vi tost.  Ker  so dobi li evrop ska nepo -
vrat na sred stva  za ener get sko sana -
ci jo, zaklju ču je jo  tudi pro jek te  za
inte gri ra nje solar nih modu lov  v
samo stre ho,  s  čimer  bodo pri hra -
ni li pri bliž no 25  tisoč  evrov. 

Če pone kod zamu ja jo,  pa drug je
pre hi te va jo. Dobi li  so  namreč

dovo lje nje minis tra  za dru go eta -
po  prve  faze  in zače li grad be na
dela  na otroš kem oddel ku.  Ta  so
sicer pred vi de li  šele mar ca pri hod -
nje  leto. Kon čan  je  že raz pis  za
izva jal ca inšta la cij skih  del  in  v sre -
di ni  tega mese ca pri ča ku je jo  sklep
o izbi ri ponu dni kov opre me. » Zelo
sem zado vo ljen,  ker hkra ti  s pove -
da nim teče jo inten ziv ni dogo vo ri

o umes tit vi urgent ne ga cen tra  in
za ruši tev kirur ško-gi ne ko loš ke ga
blo ka.  Več  bo zna ne ga  ob obis ku
minis tra  za zdrav je  v  naši bol niš -
ni ci  ta  teden.«  Po zago to vi lih Lavre -
ta ima jo pro jek te pri prav lje ne,
zaklju ču je jo aktiv no sti  za pri pra vo
raz pi sa  za izva jal ca  del.  Za umes -
ti tev urgent ne ga cen tra pri ča ku je -
jo dolo če na evrop ska sred stva,  kaš -

kako bodo pri do bi li  še potre ben
denar, pa  se  bodo dogo vo ri li  z usta -
no vi te ljem – minis tr stvom. » Ob
ure dit vi poslo va nja bol niš ni ce  se
na  bojim vze ti kre di ta.«

Kdaj  se  bo  kdo  selil,  še  ni toč no
dolo če no.  Po pogod bi  na  bi  bila
pre se li tev oddel kov kon ča na mar -
ca  leta 2012. 

�

Za zdaj ni večjih težav

Z zadnje strani so bolnišnico že dozidali, zdaj postopoma obnavljajo star otroški oddelek.

Občin ska par ki ri šča
pod Mer ca tor jem ( še)
same va jo
Inve sti tor velenj ske ga Mer ca tor Cen tra  in
garaž ne  hiše  pod  njim  in  MO Vele nje  se  ne
more ta dogo vo ri ti  za  ceno par ki rišč –  Zato  je
celot na spod nja eta ža  še » pod klju čem«

Vele nje, 2. novem bra –  Ko  je  MO Vele nje pro da la zem lji šče  ob Rde či
dvo ra ni pod jet ju  Toming Con sul ting ( v las ti Toma ža Roč ni ka),  kjer
sedaj sto ji  nov Mer ca tor jev cen ter,  pod  njim  pa  je ure je na veli ka garaž -
na  hiša,  je  bil  eden  od argu men tov  za  to pote zo  ta,  da  v cen tru mes ta
nuj no potre bu je mo  nova par ki ri šča.  To zago to vo  drži,  a  žal  so tis ta,  ki
naj  bi  jih ime la  v las ti  MO Vele nje, ure je na  pa  so  v klet ni eta ži,  še ved -
no zapr ta.  Vhod  v  ta  del garaž ne  hiše zapi ra veri ga. Mno gi  so  bili  po odprt -
ju cen tra nepri jet no pre se ne če ni  tudi  nad dej stvom,  da  so  ob obis ku pri -
re dit ve  ali loka la  v Rde či dvo ra ni mora li  peš  domov,  ker  so  avto pus ti li
v garaž ni  hiši,  po zaprt ju cen tra  pa  se  je zapr la  tudi  ta.  Zakaj  je  tako  in
kaj  se doga ja,  nam  je pove dal velenj ski pod žu pan Sre čko  Meh.

»Dej stvo  je,  da  je celot no klet no garaž no nad strop je,  ki  naj  bi  bilo  v las -
ti  MO Vele nje, teh nič no  še neprev ze to, ver ja mem,  da  nima  niti upo rab -
ne ga dovo lje nja,  zato  ni spo sob na  za pre nos  na  MO Vele nje. Stav ba  je
sicer upo rab no dovo lje nje dobi la  še  pred odprt jem Mer ca tor cen tra,«  nam
je pojas nil Sre čko  Meh.  Ob  tem  je  dodal,  da  naj  bi obči na 178 par kir -
nih  mest dobi la brez pla čno,  saj  z nji mi nad ome šča jo par ki ri šča,  ki  jih
je mes to  na področ ju  ob Rde či dvo ra ni ime lo  pred pro da jo zem lji šča.
Od inve sti tor ja, pod jet ja  Toming Con sul ting,  pa  naj  bi odku pi li 152
garaž nih bok sov. » Žal  s pod jet jem  ne naj de mo skup ne ga jezi ka  pri  ceni
za  ta par ki ri šča,  še ved no  se poga ja mo. Isto čas no pri prav lja mo  plan,
kako  bomo uprav lja li   to par kir no  hišo.  Naš  namen  je,  da  bo par ki ri šče
v klet ni eta ži brez pla čno. Pove za li  bomo  vse garaž ne  hiše  in par ki ri šča
v las ti  MO Vele nje.  V  letu 2011 name ra va mo  ob vho du  v mes to,  v Tre -
bu ši, zgra di ti veli ko brez pla čno par ki ri šče.  Povsod  v cen tru mes ta,  kjer
bo  to mogo če  in smi sel no,  pa  bomo uved li mod re  cone.  Te  bodo  od
nove ga  leta  dalje velja le  tudi  na območ ju oko li Kar de lje ve plo šča di.   Ko
bo  vse  to ure je no  in zgra je no,  se  bomo  šele dogo var ja li,  kako  bodo delo -
va le garaž ne  hiše  na Gori ci,  pri Mer ca tor ju  in  na avto bus nem pos ta ja -
liš ču.  Do  takrat  pa načrtuje mo,  da  bo garaž na  hiša  pod Mer ca torjevim
cen trom brez plač na,«  je  dodal  Meh.

Odpr ta 24  ur
Ob  tem  nas  je zani ma lo,  ali  cen  za par kir ne bok se  niso dolo či li  pred

začet kom grad nje. Izve de li  smo,  da  ne,  ker  naj  to  ne  bi  bilo mogo če.
MO Vele nje  naj  bi  za par kir ni  boks ponu ja la 9  tisoč  evrov, inve sti tor  pa
želi  več. Pod žu pan  je pre pri čan,  da  bi »uma za ne podrob nos ti« oko li
odku pa garaž nih  mest mora li reši ti  še  letos. Zago to vil  je,  da  bodo občin -
ska par ki ri šča odpr ta 24  ur,  ne  le  v  času odprt ja Mer ca tor cen tra, ven -
dar  pa  v  njih  ne  bo mogo če traj no par ki ra nje,  torej pušča nje avto mo bi -
la  v  njej  po  več  dni. » Eden  od argu men tov,  da  smo zem lji šče pro da li  za
Mer ca tor cen ter  in garaž no  hišo  je  bil  tudi  ta,  da  bo dovo lj par ki rišč  za
obis ko val ce pri re di tev  v rde či dvo ra ni. Dru gi  pa  je  ta,  da  smo žele li,  da
cen ter mes ta  živi,  da  ne  umre,  kar  bi  se lah ko zgo di lo,  če  bi  ta cen ter posta -
vi li  na obrob ju mes ta,«  je  še  dodal  župan. 

� bš

Že čakalne dobe
Slo venj Gra dec - Direk tor Sploš ne bol niš ni ce Slo -

venj Gra dec Janez  Lavre je  letos pole ti napo ve dal,  da
bo bol niš ni ca  v jese ni raz ši ri la ambu lant no dejav nost
še  na področ je psi hi at ri je. 

Po zago to vi lih Lavre ta  je ome nje na ambu lan ta odpr -
la vra ta 3. oktob ra, zaen krat dva krat  na  teden,  in  sicer
ob pone delj kih  in tor kih. »Zara di veli kih  potreb  po
tovrst ni dejav nos ti  so  se  že poja vi le čakal ne  dobe.  Da
bo ambu lan ta zaži ve la  v pol ni  meri, čaka mo  še  na
odgo vor direk tor ja Psi hi at rič ne bol niš ni ce  v Voj ni ku.
Nje gov načel ni pri sta nek ima mo  in  ne  vidim raz lo ga,

da  se  ne  bi  pri  tem pro jek tu pove zo va li.«
Vanj  naj  bi  bila vklju če na  tudi Bol niš ni ca Topol ši ca.

Lavre  je pove dal,  da  so pogo vo ri gle de  tega  z nje nim
vod stvom prak tič no  že kon ča ni.  Ali  bo  v Bol niš ni ci
Topol ši ca pri so ten psi hi a ter  ali  ne,  ne  ve.  Je  pa,  po nje -
go vem pre pri ča nju, širi tev ambu lant ne dejav nos ti
potreb na  za tis to,  kar bol ni ki potre bu je jo. » Menim,  da
laž je pri de zdrav nik  k bol ni ku. Nena zad nje  je  na rela -
ci ji Topol ši ca–Slo venj Gra dec  še Zdrav stve ni cen ter
Vele nje.  Vse  tri zdrav stve ne usta no ve  bi  se mora le
pove za ti  v  dobro bol ni kov,«  je  še  dejal  Janez  Lavre.

� tp

Salon pohištva Sanles na novi
lokaciji

Vče raj  je  Celje pos ta lo boga tej še  za  nov pohiš tve ni  salon druž be San -
les.  Po  več  letih uspeš ne ga delo va nja  na Pol ze li  in Vele nju  se  je pohiš -
tve ni  salon San les pre se lil  v knež je mes to.  Nov, mode ren pro daj ni  salon
s pohiš tvom naj de te  na Mari bor ski 86, naspro ti  City cen tra  Celje. 

Otvo rit ve ni  dan,  poln spro šče nih tre nut kov  in pozi tiv nih vti sov, pre pri -
ča,  da obi šče te  salon pohiš tva San les  v  novih pro sto rih.  V  novem salo -
nu  vas  bodo raz va ja li  z otvo rit ve ni mi popus ti,  zato  ne zamu di te pri lož -
nos ti.  Še ved no  pa  v San le su osta ja jo zves ti pohiš tvu pri zna nih  in kva -
li tet nih pro iz va jal cev.  Stro kov ni nasve ti, pri jaz na  in ui gra na eki pa  vam
bo sve to va la  in poma ga la opre mi ti  vaš  dom.  Naj  bo  vaš  dom oprem ljen
s pohiš tvom  vaših  sanj.

� BM



Zgodilo se je
tudi nam 
Jure Trampuš

Jeseni se zdi, da razpada država. Še več, zdi
se, da razpada vsa družba, njene
zakonitosti, konsenz, njeni običaji,
medsebojni odnosi, sistemi vrednot
postajajo le vprašanje vrednosti, vedno več
pa je slehernikov, katerih srd bi rad krivce,
prave ali pa katerekoli druge, potisnil na grmado pravičniškega
ognja. In takšno jesensko pripoved je bilo za pričakovati. Finančna
kriza, ki je posledica egoizma in pohlepa, vere v idole potrošništva
in ugodja, je razkrila napetosti, ki so v družbi obstajale že prej.

Za kaj gre? Metafora je zelo preprosta. V času plime,
gospodarskega buma in neke splošne blaginje, je voda dovolj
visoka, da prekrije čeri. Ker v času visoke vode večina ljudi živi
razmeroma dobro, jim je vseeno, če nekateri živijo ekscesno dobro.
Dokler je dovolj denarja za plačevanje položnic, za povprečne
počitnice in občasne priboljške, so plače direktorjev nepomembne.
Ko pa pride čas oseke, ko splošna raven življenja za večino
strmoglavi, pa nizka voda razkrije čeri. Velikanske razlike, ki v
času plime niso pomembne, postanejo še večje, še bolj absurdne.
Občutek nepravičnosti se poveča. Upravičeno in pričakovano.

A slepo bi bilo trditi, da teh čeri prej ni bilo. Tudi poprej so
gradbeni direktorji poslovali zase in ne za vse, tudi prej so
mešetarji na borzah unovčevali človeško pogoltnost, tudi prej so
politiki govorili o interesu javnosti, mnogokrat pa delali v interesu
lastne vladajoče elite. Danes, ko se je hiša iz kart sesula, ko so se
razgalile skrite zgodbe o gospodarski rasti, so ta razmerja le bolj
vidna. Še pred nekaj leti, ko smo se v teh krajih hvalili z visokimi
statističnimi številkami o galopirajočem razvoju, je le malokdo
razmišljal o tujih mezdnih delavcih, ki so ponoči in podnevi pol na
črno in pol legalno gradili blagostanje tihi večini, ki je medtem
brezbrižno razmišljala le o kopičenju ugodja. Danes pa je taista
večina ogorčeno spoznala, da se je tisto, kar se je nekoč godilo
drugim, dogaja tudi njim.

V minulem času zločinskega socializma je v družbi veljal konsenz,
da so plače vodilnih delavcev nekajkrat, desetkrat, morda še malo
večkrat višje od najslabše plačanih. Drži, vodilni so uživali tudi
druge privilegije, večina ni imela dostopa do vseh možnosti, a
vseeno so bile razlike med prvimi in zadnjimi manjše. 

Ko smo se pred dvajseti leti odločili za demokracijo, so nam
pozabili povedati, da bomo z njo dobili tudi najhujšo obliko
neoliberalnega kapitalizma, tistega, o katerem smo se učili v
osnovnošolskih učbenikih. Eh, niso nam pozabili povedati, mi
sami smo se pozabili vprašati, kakšna naj bo naša prihodnost in
kako jo zapeljati v boljšo smer.

Zato me danes, četudi popolnoma razumem jakobinski gnev proti
tistim, ki so si z delom drugih zgradili fantomska bogastva, bolj od
Hilde Tovšak in njenih klonov moti lažno moralistično
obračunavanje, gnev tistih, ki so še pred nedavnim sprejemali
diktaturo kapitala in tržnih zakonitosti kot edino pravo, najboljšo
in legitimno smer. OK, niso jo sprejemali, o njej praviloma niso
niti razmišljali, ker je čas plime prinašal narkotične darove sreče
in ugodja. Preprosto jim je bilo vseeno za tiste, ki jih je plima
potopila. Vendar danes načenja tudi njih, še pred časom
brezbrižne in zadovoljne. 

Zgolj en primer brezbrižnosti - moram ga omeniti, pa četudi gre za
majhen odvod tele žabe. Se še spomnite moralne panike
nacionalističnega besa, ki je naše kraje zajel ob prvem
referendumu o izbrisanih? Danes, pol ducat let kasneje, je celo
papež, moralna avtoriteta krščanstva - vsaj tako se predstavlja ta
mož - javno pohvalil Slovenijo, ker je sprejela zakon, ki pomaga
reševati krivice izbrisanim. Upam, da je vse tiste, ki so po gostilnah
in internetnih forumih širili laži o špekulantih, zajedavcih,
krvosesih, ki načenjajo krščanske korenine Slovenije in naroda,
globoko sram. 

�
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6 DOMA  IN  PO  TUJEM

Sre da, 27. okto bra

Po  tem  ko  so  v Mir ni  Peči vno vič
šte li gla so ve,  so izve de li,  da  župan
osta ja Zvon ko  Lah –  dobil  je
namreč  dva gla so va  več  od Leo -
pol da Pun ger čar ja.

Ustav na komi si ja DZ  je nada lje -
va la raz pra vo  o ustav nih spre mem -
bah delo va nja ustav ne ga sodiš ča,
a  še  ni odlo ča la  o more bit nem
začet ku pos top ka spre mi njan ja
usta ve.

Vla da  je  v med re sor sko uskla je va -
nje posla la refor mo kme tij stva,  ki
bo usmer je na pred vsem  v zašči to
kme tij skih zem ljišč.

Minis ter  za  delo  je pove dal,  da
vla da pred la ga  nekaj poprav kov
pokoj nin ske refor me,  da  bi soci al -
nim part ner jem pri šli napro ti.  Kot
je pojas nil,  bi  med dru gim obdob -
je  za dolo či tev pokoj nin ske osno ve
zna ša lo 28  let.

Posla nec  Andrej Maga jna,  ki  se
je pri dru žil zah te vi SDS  in SNS
po refe ren du mu  o za ko nu RTV,
je zapus til poslan sko sku pi no SD.

Oblas ti  v  ZDA  so are ti ra le moš -
ke ga,  ki  naj  bi ver jel,  da poma ga
Al Kai di  pri pri pra vi napa da  na
pos ta je pod zem ne želez ni ce  v Was -
hing to nu. Med tem  pa  je Osa ma
bin  Laden  nove grož nje usmer jal
pro ti Fran ci ji.

Četr tek, 
28. okto bra

Nek da nja direk to ri ca Vegra da
Hil da Tov šak  je pove da la,  da  so
hišo Simo ne  Dimic obnav lja li  tudi
v Vegra du,  in pojas ni la,  da  je  bilo
oprav lje nih  nekaj  del  ter  da  s  tem
ni  nič naro be. Iste ga  dne  je Dari -
jan  Košir jav nos ti pojas nje val,  da
Dimi če va  ni upra vi če na  do
odprav ni ne  v viš ni  treh meseč nih
plač,  saj  je  z delov ne ga mes ta
odšla  sama. 

V DeSUS-u  so  se zbra li  in vla di

spo ro či li,  da  ne  bodo pod pr li
zamrz nit ve pokoj nin  in for mu le
uskla je va nja pokoj nin,  kot  jo  je
pred la ga la vla da,  če  ta  ne ugo di nji -
ho vim zah te vam.

Kakor hit ro  smo izve de li,  da pred -
log zako na  o obram bi pred vi de va
okrep lje no vlo go DZ  pri odlo ča -
nju  o napo tit vi voja kov  v tuji no,  je
minis tri ca Jelu ši če va deja la,  da  je
tak pred log  žaljiv  do vla de. 

Minis tri ca  Irma Pavli nič  Krebs
je vztra ja la,  da  je zadr ža nje izva -

ja nja plač ne refor me prav no
pravilno.  Še  več, napo ve da la  je,
da  bo sin di ka te pri ja vi la zara di kri -
ve ovad be. 

Hrvaš ki  sabor  po mara ton ski 14
ur tra ja jo či raz pra vi  ni izgla so val
nezaup ni ce Jad ran ki  Kosor,  ki osta -
ja  na  čelu hrvaš ke vla de.

Petek, 29. okto bra

Pred dne vom refor ma ci je  je  v
Mari bo ru pote ka la osred nja držav -
na slo ves nost. Slav nost na govor ni -
ca  je  bila minis tri ca  za kul tu ro Maj -
da Šir ca.

Pred sed nik vla de  Borut  Pahor  je
v Brus lju pouda ril,  da  se  z izme -
nja vo  not gle de arbi traž ne ga spo ra -
zu ma  nič  ne zap le ta,  in napo ve dal,
da bos ta  noti izme nja ni »raz me ro -
ma kma lu«.

Andrej Maga jna,  Franc Žni dar šič
in  Vili Rez man  so usta no vi li svo jo
poslan sko sku pi no Soli dar nost. 

Odbor DZ  je  za  dan refe ren du ma
o zako nu  o  RTV izgla so val 12.
decem ber.

Kri mi na lis ti  so ime li  v Vegra du
pol ne  roke  dela. Pre is ko va li  so
mogo ča kaz ni va deja nja  zoper
gospo dar stvo  ali  zoper delov no raz -
mer je  in soci al no var nost. Med -
tem  je  Večer obja vil obre me nil ne
doku men te  zoper Simo no  Dimic.

Ame riš ke  in rus ke poseb ne eno -
te  so  prvič izved le skup no akci jo
v  boju pro ti mami lom  v Afga ni sta -
nu.  Ob  meji  s Paki sta nom  so uni -
či li  tri labo ra to ri je  za pro iz vod njo
hero ina.

Sobo ta, 30. okto bra
Pred stav ni ki slo ven ske drža ve  so

v sprem stvu pred stav ni kov Slo ven -
cev  v Ita li ji polo ži li ven ce  k neka -
te rim spo me ni kom žrt vam dru ge
sve tov ne voj ne  na Tržaš kem.

Medi ji  so poro ča li,  da  je  Vegrad
pre ko »off-sho re« pod jet ja  v Pana -
mi  na  račun  v Liech ten stei nu naka -
zal oko li 14 mili jo nov  evrov,  ki  se
jim  po  tem  ne  da  več sle di ti.  Šlo  je

za  nakup pod jet ja  Gina,  ki  ima  v
las ti zem lji šča  ob Voj ko vi ces ti  v
Ljub lja ni,  kjer  naj  bi  se gra di li štu -
dent ski domo vi.

Podob no  kot  v zad njih deve tih
letih  so  se  ob  meji  med Sever no  in
Juž no Kore jo  tudi  tokrat sre ča li
sorod ni ki,  ki  jih  je poli tič na  meja
loči la.  V  vseh  letih  se  jih  je sre ča -
lo oko li 20  tisoč, neka te ri  pa sorod -
ni kov zara di smr ti niko li  več  ne
bodo vide li. 

Pokoj ne ga argen tin ske ga pred -

sed ni ka Nestor ja Kirch ner ja  so
poko pa li  v nje go vem doma čem kra -
ju  na  jugu Argen ti ne, drža va  pa  se
je ovi la  v žalo va nje.

Po odkri tju  dveh eks plo ziv nih
naprav  na tovor nih leta lih  so  v
ZDA zavr ni li  nov pos kus tero ris -
tič ne ga napa da,  a osta ja jo pre vid -
ni. 

Nede lja, 
31. okto bra

Pred dne vom spo mi na  na mrt ve
se  je zvrs ti lo  več slo ves nos ti  s pola -
ga njem ven cev,  med dru gim  tudi
na Tehar jah,  v Fran ko lo vem  in
Mari bo ru.

Iraš ka poli ci ja  je vdr la  v krščan -
sko cer kev  v Bag da du  in osvo bo -
di la tal ce,  pri  čemer  je  bilo  v spo -

pa du  s pri pad ni ki  Al Kai de ubi tih
naj manj 52 lju di.

Seš la  sta  se Ange la Mer kel  in
David Came ron,  ki  sta  se stri nja la,
da  bilo zvi ša nje pro ra čuna EU  za
več  kot 2,9 odstot ka tvegano. Govo -
ri la  sta  tudi  o tero riz mu.

Samo mo ril ski napa da lec  z bom -
bo  je  na osred njem cari graj skem
trgu Tak sim  ranil naj manj 32 lju -
di,  med nji mi 15 poli cis tov.

Zna ni  so  bili izi di bra zil skih pred -
sed niš kih voli tev: kan di dat ka vla da -
jo če delav ske stran ke Dil ma Rous -
seff  je  v 2. kro gu dobi la 56 odstot -
kov gla sov.

Neznan ci  so pos kr be li  za pra vi
pokol  na ama ter ski nogo met ni tek -
mi  na seve ru Hon du ra sa,  kje  je
umr lo 14 lju di.

Pone de ljek, 
1. novem bra

Na spo min ski slo ve nos ti  ob 1.
novem bru,  ki  je pote ka la  na Ur hu,
je notra nja minis tri ca Kata ri na Kre -
sal deja la,  da  smo  tu,  da počas ti -
mo spo min  na  vse,  ki  so  v  teh goz -
do vih pus ti li naj več,  kar  so ime li.

Začel  se  je tra di ci o nal ni  teden
soli dar nos ti Rde če ga kri ža Slo ve ni -
je,  ki  je name njen zbi ra nju sred -

stev  za huma ni tar no  pomoč lju -
dem  v stis ki.

In  še  nekaj  je sto pi lo  v velja vo;
uni ver zal ni pla čil ni  nalog,  ki  bo
pos top no zame njal  tri zdaj šnje
papir ne obraz ce  za naka zi lo denar -
ja. 

Naj več ji pro iz va ja lec  vetrnih tur -
bin  na sve tu, dan ska druž ba Ves -
tas,  je napo ve da la,  da  bo zara di
počas ne ras ti  trga  vetrnic  v Evro pi
zače la odpu šča ti.  Brez  dela  naj  bi
osta lo oko li  tri  tisoč lju di.

Rus ki pred sed nik Dmit rij Med -
ved jev  je  kot  prvi rus ki pred sed nik
obis kal Kuril ske oto ke,  ki  že  več
deset le tij bre me ni jo japon sko -
-rus ke odno se,  kar  je dvig ni lo pri -
tisk Toki u.

Potem  ko  so  v  petek odkri li  dve
bom bi,  ki  sta  bili posla ni  iz drža ve,
je  Jemen  danes nazna nil zaus ta vi -
tev tovor ne ga pro me ta. Iska nje
osum ljen ke,  ki  je  paket posla la,  se
je nada lje va lo.

Torek, 2. novem bra
Držav ni  svet  je spre jel pred log

odlo žil ne ga  veta  na  zakon  o  malem
delu,  kar pome ni,  da  bo  ta  moral
ponov no sko zi par la men tar no pro -
ce du ro,  kjer  bo  tokrat potre bo val
abso lut no veči no. 

Ustav ni sod nik  Jan  Zobec  je jav -
nost raz bu ril  z izja vo,  da  je kan di -

dat  za pred sed ni ka vrhov ne ga
sodiš ča Bran ko Masle ša naspro to -
val osa mo svo jit vi Slo ve ni je  in  bil
nav du šen  nad usmr tit vi jo pre bež -
ni ka.

Pahor,  ki  se  je  mudil  na urad nem
obis ku  v Srbi ji,  je spo ro čil,  da  se
bodo srb ski diplo ma ti  v sla bem  letu
izse li li  iz rezi den ce vele pos la niš -
tva  v  Rimu  in gene ral ne ga kon zu -
la ta  v Mila nu,  ki  ju  bo nasle di la
Slo ve ni ja.

Nem ška poli ci ja  je  v pisar ni kan -
cler ke Ange le Mer kel odkri la sum -
lji vo pošilj ko,  ki  bi lah ko vse bo va -
la raz strel i vo.  To  pa  ni  bila edi na
bomb na novi ca  dne:  na rus kem  in
švi car skem vele pos la niš tvu  v Ate -
nah  je raz nes lo manj ši bom bi.
Bomb ni pošilj ki  so naš li  tudi  na
vele pos la niš tvu Bol ga ri je  in  Čila.

Od s re de  do tor ka   -   s vet   in  domo v i  naOd s re de  do tor ka   -   s vet   in  domo v i  na

Po vnovičnem štetju

Pungerčar ni bil

zmagovalec.

Premier je v Srbiji sklenil

dogovor. 

Tudi letos so po vsej državi polagali vence.

V veliki žalosti so pokopali

argentinskega predsednika.

Letošnja slavnostna

govornica je bila Majda

Širca.

Večina je dan preživela ob

prižiganju sveč.

Tovšakova je priznala, da je Vegrad obnavljal tudi hišo

Simone Dimic.
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Vegrad še naprej v
ospredju zanimanja
slovenske javnosti –
Mediji odkrivajo nove
podrobnosti in
nepravilnosti, sodnih
epilogov pa najbrž ne
bo kmalu

Mira Zakošek 

Vele nje, Ljub lja na, 28. oktob ra  -
Alen ka  Gril ste čaj na upra vi te lji ca
Vegra da,  ta  je  v ste ča ju  od 6. oktob -
ra,  je prejš nji  teden raz de li la delov -
ne knji ži ce  in osta lo doku men ta ci -
jo  v zve zi  s pre ne ha njem delov nih
raz me rij. Delav ci  so dobi li  tudi izra -
ču ne, koli ko  naj  bi  jim  Vegrad dol -
go val, pred stav ni ki zavo da  za zapo -
slo va nje  pa  so  jih sezna ni li  s pos -
top ki pri jav,  ki  bodo veči no ma pote -
ka le  danes  in jut ri.  Da  bi  te pote -
ka le  čim  bolj nemo te no,  so  na zavo -
du  za zapo slo va nje Vegra do vim

delav cem zago to vi li poseb ne ter -
mi ne,  ko  sicer  ni urad nih  ur. Naj več
pri jav pri ča ku je jo  na velenj ski eno -
ti Zavo da  za zapo slo va nje, oko li
280,  v Ljub lja ni 230, oko li 40  pa
na dru gih eno tah  po Slo ve ni ji.

Ste čaj ni upra vi te lji ci  je  kljub
pomanj klji vi doku men ta ci ji uspe lo
napra vi ti izra ču ne  za oko li 2.000

delav cev,  ki  jim  Vegrad dol gu je neiz -
pla ča ne pla če  in dru ge obvez nos ti.
To  so seve da  tudi tis ti,  ki  so  Vegrad
že zapus ti li. Veči na  je upra vi če na
do znes ka  med 1.600  in 2.000  evri.
Ta  denar  bo delav cem zalo žil jam -
stve ni  sklad, pri ča ku je jo  pa  ga lah -
ko (seve da tis ti,  ki  se  bodo odre kli
pra vi ci  do pri tož be) sre di  tega mese -

ca,  med  tem  ko  bodo nad omes ti la
za brez po sel ne  od Zavo da  za zapo -
slo va nje pre je li  v začet ku mese ca

decem bra. Pred stav ni ki Zavo da  za
zapo slo va nje  so  tujim delav cem
pojas ni li,  da ima jo  v Slo ve ni ji gle -
de  na držav ljan stvo raz lič ne pra vi -
ce  do denar ne ga nad omes ti la,  saj
je  to odvis no  od spo ra zu mov,  ki  jih
je Slo ve ni ja skle ni la  s posa mez ni -
mi drža va mi.  Tako  se  na pri mer
delav cem  iz Bos ne  in Her ce go vi ne
in Make do ni je denar no nad omes -
ti lo izpla ču je  le,  če ima jo stal no pre -
bi va li šče  v Slo ve ni ji.  Kljub  temu  se
delav ci,  ki nima jo stal ne ga pre bi va -
li šča  v Slo ve ni ji, lah ko pri ja vi jo  na
zavo du  in prej me jo odloč bo  o pra -
vi ci  do denar ne ga nad omes ti la.  Ta
pra vi ca  jim miru je  do ure dit ve
ustrez ne ga pre bi va nja  in  do uve lja -
vit ve spre mem be bila te ral ne ga spo -
ra zu ma  s  tema drža va ma.          �
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Več kot 40 sumov kaznivih dejanj Vegrada

So milijoni »izpuhteli« v
Liechtensteinu?
Pri nakupu in prodaji zemljišča za gradnjo
kompleksa študentskih domov ob Vojkovi
cesti v Ljubljani poniknilo 17 milijonov

Že dol go  se  je nami go va lo,  med stav ko  pa  tudi veli ko krat   glasno govo -
ri lo  o raču nih,  ki  naj  bi  jih ime li vodil ni Vegra da  v Liechten stein.  Tudi
to  je takrat na direk to ri ca Tov ša kova zani ka la.  Zdaj  pa  je Dnev nik  odkril
doku men te,  ki raz kri va jo  posle  med panam skim pod jet jem Enju an

Mana ge ment Cor po ra ti on,  od kate re -
ga  je  Vegrad  kupil 80-odstot ni  delež pod -
jet ja  Gina,  ki  ima  v las ti zem lji šča  ob
Voj ko vi ces ti. Panam sko pod jet je  je  delež
v  Gini dobi lo  le  mesec  dni  prej, pre den
ga  je pro da lo Vegra du. Prejš nje mu last -
ni ku  Hypo  Alpe Adri a Immo bi lien Bete -
i lin gungs  pa  so odšte li 5,5 mili jo na
evrov.  Vegrad  je pla čal  zanj  kar 22 mili -
jo nov. Vpra ša nje,  ki  se  zdaj postav lja,
raz is ku je jo  pa  ga men da  tako Avstrij ski
( ti pre is ku je jo  tudi  posle  Hypo  Adrie)
kot slo ven ski pre is ko val ci,  je seve da,  kje
je  ta  denar pri stal. Zno va  se ome nja jo
raču ni  v Liechtensteinu ( tudi  te nami -
ge  je Hil da Tov šak zavr ni la).

�

Delavcem dolžni med
1600 in 2000 evri

Delavci so spregovorili
Vse več je tistih, ki so pripravljeni povedati,
kje vse so delali v času, ko naj bi bili na
Vegradovih gradbiščih

Delav ci Vegra da  so  bili dol go
tiho,  zdaj  pa  je  vse  več tis tih,  ki
govo ri jo  o  tem,  kje  vse  so gra di li,  ko
so  se izva ja li veli ki pro jek ti.  Tako
naj  bi  dobil  v  času pre no ve velenj -
ske ga  doma kul tu re pri zi dek  k  hiši
eden  od vodil nih, dru gi  že  prej,  ko
so gra di li Kar de ljev  trg. Takš nih  in
podob nih  zgodb  pa  je  še veli ko.

V zve zi  z Vegra dom pote ka naj ob sež nej ša poli cij ska pre is ka va  v drža -
vi,  saj  so pri pra vi li  že  več  kot 40 raz lič nih pri jav,  med nji mi  so  tudi  sumi
o izčr pa va nju Vegra da.  Po bese dah direk tor ja poli ci je Jan ka Gor ška pre -
is ku je jo  tako  sume zlo rab  v zve zi  z nepla če va njem kre di tov delav cem
(znes ke  so  jim odte gni li), nepra vil nos ti  v zve zi  z izred ni mi odpo ved mi
delov nih raz me rij  ter šte vil ne  sume, pove za ne  z gospo dar ski mi zlo ra -
ba mi. Poro či lo  o pod jet ju  je zah te val  tudi pred sed nik vla de  Borut  Pahor.
Vede ti  hoče,  kaj  se  je doga ja lo  v Vegra du,  kjer  je ime la  delež  tudi drža -
va. Držav na  PDP,  ki  je dru ga naj več ja last ni ca Vegra da,  pa  je zah te va la
izred no revi zi jo poslo va nja (pred vsem zara di  sumov  o pre no sih  družb
iz last niš tva Vegra da  na  Vegrad Nalož be),  ki  jo  je sodiš če  že  tudi odob -
ri lo.  Vse sku paj  so seve da  le  sumi, sod ne ga epi lo ga  pa  ni  še  niti ene ga,
čeprav  je  od  prvih pri jav pre tek lo  že  nekaj mese cev. �

Hčerinska podjetja
prenesli na Vegrad
Naložbe, katere
lastniki so vodilni
Vegrada

Vodilni izčrpavali
Vegrad?
Ranč za Hildo, počitniške hiše za Blagusa,
Gabrijelovo in Košiča? – Vegrad gradil hišo
Simoni Dimič – Na dan prihajajo tudi
podrobnosti o računih v Liechtensteinu

Šte vil ni delav ci  so  zdaj,  ko  so osta li dobe sed no  brez vse ga, spre go vo -
ri li.  Tako  je  POP  TV obja vil doka ze,  kako  so vodil ni  v Vegra du izčr pa -
va li pod jet je. Nek da nji direk to ri ci Hil di Tov šak  naj  bi gra di li  ranč  v Mis -
li nji  z Vegra do vim grad be nim mate ri a lom (Hil da Tov šak  je  to  v odda ji
naci o nal ne tele vi zi je zani ka la  in
deja la,  da  ima  vse raču ne). Raz kri -
li  so  tudi,  da  naj  bi  med grad njo
elit ne soses ke  v Sav ud ri ji nabav lja -
li luk su zne mobil ne kon tej ner je  in
jih name ni li  za počit niš ke hiši ce
svo jim vodil nim.  Med dru gim  naj
bi  jih upo rab lja li Mati ja Bla gus,
Matej  Košič  in Bran ka Gabri jel. 

Kot  laž  so  se zaen krat poka za le bese de nek da nje šefi nje kabi ne ta vla -
de Boru ta Pahor ja Simo ne  Dimic.  Ta  je  v pogo vo ru  za naci o nal no tele -
vi zi jo odloč no zani ka la,  da  bi  ji  Vegrad gra dil  hišo,  za kate ro  je dobi la
tudi  zelo ugo den kre dit.  Tako tele vi zij ci  kot dnev ni ki  pa  so  nato obja vi -
li izja ve delav cev,  ki  so dela li  na nje nem grad bi šču,  in doku men te,  ki
jas no doka zu je jo,  da  je  bilo  res  tako. �

Hiše in počitniške
hišice za Tovšakovo,
Gabrijelovo, Blagusa,
Košiča ...

Komisija za
preprečevanje
korupcije o 16
zadevah

Komi si ja  za pre pre če va nje korup -
ci je  je pre je la 16 pri jav, pove za nih  z
nepra vil nost mi vodil nih  v Vegra du.
10  so  jih  že »obde la li«,  in  sicer  so  jih
šest odsto pi li poli ci ji,  eno davč ni
upra vi,  eno račun ske mu sodiš ču,  eno
tožil stvu  in  eno ura du  za pre pre če va -
nje pra nja denar ja.

Stečaj tudi za Vegrad INDE
Tudi delav ci dru gih insol vent nih Vegra do vih hče rin skih  družb pri -

ča ku je jo ste ča je. Zaen krat  je Alen ka  Gril  na Okrož no sodiš če  v
Celju poda la pred log  za ste čaj pod jet ja  Vegrad  Inde s 174 zaposlenimi,
ki  je bil v petek tudi uveden. Vložila pa je tudi predlog za stečaj
Vegrad Montala, ki ima 72 zaposlenih. 

Ste čaj na upra vi te lji ca

Alen ka  Gril  je pre pri ča na,

da  bodo  kos zah tev ni nalo -

gi.  V  zelo krat kem  času  so

uspe li zbra ti potreb no

doku men ta ci jo  za izra čun

zah tev kov delav cev  do

Vegra da  in zago to vo  se

bodo doko pa li  tudi  do pre -

os ta le doku men ta ci je. » Če

je  ni  v  enem arhi vu,  so

zago to vo  še kak šne kopi -

je  v kak šni hče rin ski fir mi

ali  pa dru god« pra vi Gri lo -

va,  ki  je   tudi pro ku rist ka

hče rin skih Vegra do vih

pod je tij.  Ta  čas  se inten ziv no ukvar ja  tudi  z raz re še va -

njem last nin sko neraz re še nih naku pov sta no vanj. Doku -

men ta ci je  o  tem  je  kar  za 600 stra ni.



Atraktiven prikaz
opreme za reševanje
v naravnih in drugih
nesrečah je na Titov
trg privabil veliko
obiskovalcev  

Bojana Špegel

Vele nje, 29. oktob ra –  V sobo to
dopold ne  je  bil  Titov  trg živah no
pri zo ri šče pri ka za opre me  in  dela
druš tev,  ki  so  v mest ni obči ni Vele -
nje vklju če na  v sis tem zašči te  in
reše va nja. Gasil ci  so lju di pope lja -
li 37 met rov viso ko  v  zrak  z  novo
avto les tvi jo, pri ka za li  so  tudi raz lič -
ne nači ne gaše nja, pro ti kon cu  pa
so sode lo va li  še  pri pri ka zu pro -
met ne nesre če  in reše va nju pone -
sre čen cev  iz avto mo bi la. Atrak tiv -
ne pri ka ze  pa  so pri pra vi la  tudi šte -
vil na dru ga druš tva  in orga ni za ci -
je,  od tabor ni kov  do potap lja čev,
alpi nis tov, reše val cev … 

Pod po velj nik Civil ne zašči te  v
MO Vele nje Bojan Pre lov šek nam
je sre di dopol dan ske ga doga ja nja
pove dal: »Gasil ci  so  v mese cu
požar ne var nos ti  tudi  letos pri pra -
vi li šte vil ne akci je  in  vaje,  za  konec
pa  smo  se odlo či li,  da  tokrat
names to več je tak tič ne  vaje pri pra -
vi mo  na Tito vem  trgu pred sta vi tev
sis te ma zašči te  in reše va nja  v  MO
Vele nje. Pred stav lja  se 7 pro sto volj -
nih gasil skih druš tev  in  dve indu -
strij ski gasil ski druš tvi. Pri dru ži la  so
se  jim druš tva,  s kate ri mi  ima  MO
Vele nje pod pi sa no pogod bo. Pri -
dru ži li  so  se  nam potap lja či,  ki  so
uspo sob lje ni  za reše va nje  iz  vode,
jamar ji  in alpi nis ti,  ki  so  nam  danes
pri ka za li vrv no teh ni ko  za reše va -
nje  z  višin  in iz glo bin. Tabor ni ki  so
pri ka za li posta vi tev zasil nih  ležišč
v šoto rih  ob mno žič nih  nesrečah.
Sode lu je jo  tudi radio ama ter ji,  saj
vemo,  da  ob več jih narav nih
nesrečah tele fo ni ja  ne  dela. Pri dru -
ži li  so  se  nam bol ni čar ji  CZ  in gasil -
cev  ter reše val ci  z reše val ne pos ta -
je Zdrav stve ne ga  doma Vele nje.
Dobro sode lu je mo  tudi  s Poli cij -
sko pos ta jo Vele nje,  ki  je  danes
prav  tako  z  nami.  Danes  pa  smo
pri ka za li  tudi mulj no črpal ko  in
avtodvi ga lo,  ki  jih  v narav nih nesre -
čah upo rab lja jo kole gi  iz repub liš -
ke upra ve  za zašči to  in reše va nje.«

Izve de li  smo  še,  da  so  z opre mo
in uspo sob lje nost jo  vseh,  ki  so
vklju če ni  v sis tem zašči te  in reše va -
nja,  v Vele nju  zelo zado volj ni. »Zelo
smo ponos ni  na  vse,  še pose bej  pa
na gasil ce,  saj  brez  njih  ne  vem,
kako  bi poma ga li lju dem  ob več jih
narav nih  nesrečah.  So odlič no
uspo sob lje ni  in oprem lje ni,  o  njih
lah ko  rečem  le,  da  so ‘vse  naj’,«  je
še  dodal Pre lov šek. 

Pro sto volj stvo  ni
samo u mev no

Bojan Kon tič, župan  MO Vele -
nje,  nam  je  po ogle du aktiv no sti
na Tito vem  trgu – pus til  se  je pope -
lja ti  z avtoles tvi jo  in  si sku paj  z
gasil ci ogle dal,  kakšen je sko zi
kame ro zadim ljen pro stor  -  na

vpra ša nje,  ali  je  kot  župan zado -
vo ljen  z oprem lje nost jo  in uspo -
sob lje nost jo druš tev  in orga ni za -
cij, vklju če nih  v sis tem Civil ne
zašči te, odgo vo ril: » Zelo  sem zado -
vo ljen. Raz voj  na  tem področ ju
sprem ljam  že  nekaj  let.  Trdim,  da
gre mo  v  korak  z raz vo jem opre me
in uspo sob lje nos ti lju di,  ki  jo upo -
rab lja mo ob narav nih  nesrečah.
Pri  tem  je tre ba vede ti,  da  za učin -
ko vi to posre do va nje  ni dovo lj dob -
ra  oprema, pomemb ni  so ljud je.
In  v Vele nju  jih ima mo! Mno go
pro sto volj cev, tis tih,  ki  so pri prav -
lje ni  svoj pro sti  čas žrtvo va ti  zato,
da poma ga jo lju dem  v stis ki.  To  ni
kar  samo  po  sebi umev no  in ved -
no  manj  je  tega,  če gle da mo šir še.
V Vele nju  pa  so ljud je  še ved no
pri prav lje ni poma ga ti  in zago to vo
bo  tako  tudi osta lo.«

Pri re di tev  mu  je  bila  všeč, pred -
sta vit ve  so  bile atrak tiv ne. »Obi čaj -
no  takrat,  ko  so narav ne nesre če,
vre me  ni  tako pri jaz no  kot  danes.
Takrat  je veli ko tež je  in  takrat  vsi
ti,  ki  jih  danes vidi mo  na  trgu, pri -
de jo  do izra za. Mno go krat  vmes
pa poza bi mo  na nje.  Zdi  se  nam
samo u mev no,  da  jih ima mo.  A
prav  nič  ni  več  samo  po  sebi umev -

no.  Zato  bomo  še  naprej dela li  z
roko  v  roki,  MO Vele nje  pa  bo
zago tav lja la pogo je,  da  bodo lah -
ko uspeš no delo va li,«  je  še  dodal
župan.

Inter ven cij ske  poti
pogos to
nepre voz ne

Dol ga  leta  smo  vsak okto ber opo -
zar ja li,  kako požar no ogro že na  je
Kar de lje va plo ščad,  ker gasil ska
les tev,  s kate ro  bi lah ko reše va li  v
viš jih nad strop jih,  ni  mogla zape -
lja ti  med blo ke. Ovi ro,  ki  je  to pre -
pre če va la,  je  MO Vele nje odpra vi -
la  z obno vo Kar de lje ve plo šča di  in
letos oktob ra  so  po dol gih  letih

opo zar ja nja  za  dober  meter dvig -
ni li  most,  ki pove zu je Kar de lje vo
in Stan te to vo plo ščad.  Sedaj lah -
ko  v nase lje pri pe lje  tudi 37 met -
rov viso ka gasil ska les tev,  zato  je

letoš nje  leto  zelo pomemb no  za
zago tav lja nje var nos ti obča nov.
Župan  Bojan Kon tič  je  k  temu
dodal: » Drži,  to  je  bila viso ka
poten ci al na nevar nost. Gasil ci  so
nas dol ga  leta opo zar ja li,  da  so
neka te ri blo ki nedos top ni,  z obno -
vo  pa  smo  to odpra vi li. Pri znam,
ime li  smo  nekaj sre če,  da  se  v  vseh
teh  letih  ni zgo di lo,  da  bi mora li  z
avtoles tvi jo  na  to območ je. Teo re -
tič no  je  sedaj  povsod  v  MO Vele -
nje dostop nost  za inter ven ci je  teo -
re tič no zago tov lje na.  Povsod ima -
mo zari sa ne inter ven cij ske  poti,  te
pa  so pogos to nepre voz ne,  ker ljud -
je eno stav no pus ti jo avto mo bi le  na
njih.  Zato pozivam obča ne  in
občan ke,  naj  tega  ne počne jo.  Ko
pri de  do nesre če,  so pomemb ne

sekun de  in  prav zapr te inter ven -
cij ske  poti  so lah ko  tudi usod ne.«

�

88 REPORTAŽA 4. novemb ra 2010

Naš  čas, 4. 11. 2010, bar ve:  CMYK,  stran 8

8

Ne le oprema, predvsem ljudje rešujejo življenja

Zanimiv je bil prikaz gašenja požara s posebno tehniko, pri

kateri je najprej močno počilo, a ogenj se je hitro spremenil

v dim.

Alpinisti in jamarji so prikazali, kako rešujejo z višine. Znajo

pa tudi iz globin. Prikaz spusta s strehe občinske hiše je bil

prav atraktiven.

Gasilci si, preden stopijo v zadimljen prostor, s posebno

kamero ogledajo, kaj se dogaja v njem. Župan Bojan Kontič

nam ni povedal, kaj je videl, bil pa je zadovoljen s prikazom.

V posebnih bazenih, napolnjenih z vodo, so gasilci pokazali, kako črpajo vodo z novo

črpalko, potapljači pa, kako se opremijo, ko rešujejo v vodi in pod njo. 

V sis tem zašči te  in reše va nja  je vklju če nih  od 10  do 15 lju di  v vsa kem druš tvu  in

orga ni za ci ji,  ki ima jo pod pi sa no pogod bo  z  MO Vele nje. Gasil ska druš tva ima jo  sicer

mno žič no član stvo,  od kate go ri je druš tva  pa  je odvis no, koli ko ima jo ope ra tiv nih

gasil cev.  V  samem sis te mu Civil ne zašči te  MO Vele nje  pa ima jo tre nut no 280 čla nov.

Z  novo zako no da jo  se  bo šte vi lo zmanj ša lo,  saj sis tem raci o na li zi ra jo. 



Poletna turistična
sezona v Zgornji
Savinjski dolini
slabša od pričakovanj
– Še vedno izletniški
turizem

Tatjana Podgoršek

V obči nah Zgor nje Savinj ske doli -
ne,  ki veli ko pri ča ku je jo  od turiz ma
kot pred nost ne gospo dar ske dejav -
nos ti,  z minu lo polet no turis tič no
sezo no  niso naj bolj zado volj ni.  V
kam pih Savi nja  in Meni na ( v obči -
ni Reči ca  ob Savi nji)  ter Šmi ca ( v
obči ni  Luče)  so zazna li  več gos tov
kot prejš njo sezo no, drug je  pa  je
zado volj stva  manj  tudi zara di  tega,
ker  so  se gost je usta vi li  le  za  dan  ali
dva,  ne  pa  za dalj ši  čas. 

Sol ča va
Na Sol čav skem,  ki  se pona ša  z

nazi vom Evrop ska desti na ci ja
odlič nos ti,  s šte vil ka mi – pri bliž -
no 20  tisoč noči tev –  niso zado -
volj ni. Mar ko Sla pnik, direk tor
zavo da Rin ka,  je pove dal,  da  sicer
za sta ci o nar ne gos te,  ki ima jo  na
voljo bli zu 700  postelj  brez pla nin -
skih  koč,  še nima jo konč nih podat -
kov, eno dnev nih gos tov  pa  je  bilo
–  po obis ku Logar ske doli ne  sodeč

–  za 5 odstot kov  manj  kot minu lo
sezo no. Slab ši  obisk pri pi su je jo sla -
be mu vre me nu  ob viken dih.  Med
sta ci o nar ni mi gos ti  je  več  tujih,
med izlet ni ki  pa  je 90 odstot kov
Slo ven cev. »Ponu dba  je  bila neko -
li ko boga tej ša  kot prejš nja  leta.
Turis ti  so ime li  na  voljo  več  novih
objek tov, apart ma jev,  tudi wel ness
ponu dbo,  za mla de turis te  pa  je
pri pra vil zani mi vo ponu dbo Prav -

ljič ni  gost.« Pri re dit ve  v okvi ru Sol -
čav skih dne vov  so  bile  letos  bolje
obis ka ne.  Zato  bodo  že pri hod nje
leto pos ku ša li pri pra vi ti  več dogod -
kov  zunaj glav ne turis tič ne sezo ne
in  jo  tako raz te gni li  na spo mla dan -
ske  in jesen ske mese ce.  Z  več aktiv -
nost mi želi jo  več gos tov pri va bi ti
tudi pozi mi, »… Pred vsem  pa  si
želi mo,  da  bi  se  ti  v tukaj šnjem oko -
lju zadr ža li  več  kot  dan  ali  dva.«

Luče
Samo  za vzo rec  je  bilo  med turis -

ti Slo ven cev,  so pove da li  na TIC-u
v  Lučah.  Po šte vi lu turis tov  je izsto -
pal  kamp Šmi ca,  ki  je  bil prak tič -
no  poln več ji  del sezo ne, oce na » -
kar  v  redu«  velja  za pen zi on Radu -
ha, veči na osta li ponu dni kov, pred -
vsem kmeč ki turiz mi,  pa  že  dve
sezo ni bele ži manj ši  obisk  kot  pred

kri zo.  Bolj zado volj ni  so  z obis kom
Lučkih dne vov.

Ljub no
»Lah ko  bi  bilo  bolje,«  smo izve -

de li  na TIC-u Ljub no. Jubi lej ni Flo -
sar ski  bal  je pri te gnil  več obis ko -
val cev  kot  lani, več ji  obisk  so zabe -
le ži li  v Flo sar skem muze ju  in Fašu -
no vi  hiši. »’Šva ra jo’  pa  se gle de
polet ne sezo ne osta li turis tič ni
ponu dni ki.  Pozna  se,  da lokal na
skup nost  ne  kaže pre ve li ke vne me
za več ji raz voj turiz ma,»  se  je  še
gla sil komen tar sogo vor ni ce  iz lju -
ben ske ga TIC-a.

Gor nji  Grad 
Na pro ra čun ski postav ki ‘turis ti -

čna tak sa’  v obči ni Gor nji  Grad
niso zazna li več je ga pri li va sred -
stev. Raz um lji vo,  so meni li  na
občin ski upra vi,  saj nima jo veli ko
ponu dni kov nočit ve nih zmog lji -
vos ti.  So  pa  bolj  kot  lani zado volj -
ni  z izlet ni ki  in  z obis ki  na pri re -
dit vah. Nji ho ve kul tur ne zna me ni -
to sti, kon cer ti  so  bili  bolje obis ka -
ni,  več obis ka  so zabe le ži li  tudi  na
pla nin skih pos to jan kah. » Se  bomo
mora li  v lokal ni skup nos ti  in  tudi
posa mez ni ki  še  bolj potru di ti  za
pro mo ci jo kra ja  in  za viš jo  raven
ponu dbe,«  so  še meni li  na občin -
ski upra vi.

Nazar je
V obči ni Nazar je nima jo TIC-a,

zato  so  nas usme ri li  v  Muzej Vrbo -
vec.  Tu  smo izve de li,  da podat kov
o šte vi lu noči tev nima jo,  za osta -

lo »polet no doga ja nje«  pa  velja,
da  je sezo na  povsem pri mer lji va  z
lan sko.  Na  leto obi šče nji ho ve zbir -
ke bli zu 5000 obis ko val cev,  med
nji mi  je  le10 odstot kov »polet nih«
turis tov. 

Reči ca  ob Savi nji
Naj več ja turis ti čna ponu dni ka  v

obči ni Reči ca  ob Savi nji  sta kam -
pa Meni na  in Savi nja.  V  obeh  so  s
polet no sezo no zado volj ni. Zabe le -
ži la  sta  več  kot 5200 noči tev, pred -
vsem  tujih gos tov.  Pri osta lih ponu -
dni kih  pa  so sezo no oce ni li  za
podob no lan ski. 

Mozir je
Hele na  Žagar z Zavo da  za turi -

zem,  šport, kul tu ro  in mla di no
Mozir je  je pove da la,  da  je  bila turis -
ti čna sezo na gle de  na vre me  v okvi -
ru pri ča ko va ne ga.  Je malen kost
slab ša  od lan ske  po šte vi lu noči -
tev,  ni  pa  tako kri tič na,  da  bi  to
pose bej izpo stav lja li.  V mozir ski
obči ni ima jo 357  ležišč, pre vla du -
je jo apart ma ji  in zaseb ne  sobe,  v
polet ni sezo ni ( junij,  julij,  avgust)
pa  so zabe le ži li pri bliž no 2300
noči tev. »Manj še šte vi lo noči tev
pri pi su je mo gospo dar ski kri zi  in
slab še mu vre me nu. Dej stvo  je,  da
k  nam pri ha ja jo turis ti zara di doži -
ve tij  v nara vi, pohod niš tva, kole -
sar stva.  To  pa  so dejav nos ti,  pri
kate rih  ima vre me pomem ben
vpliv,«  je  še deja la Žagar je va.
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V kampih dobro, drugje slabše

Predvsem zaradi slabih vremenskih razmer ob vikendih si je Mozirski gaj letos poleti

ogledalo manj obiskovalcev kot leto prej.

To je 
v genih
Čebelarstvo Čanč iz
Šoštanja ob bok
svetovnim
izdelovalcem
medenih pijač – Izziv
– čebelarski turizem

Tat ja na Pod gor šek

Poro ča li  smo  že,  da  so čebe la r ji
iz regi je  Saša  na nedav nem sve tov -
nem oce nje van ju  medu  in mede -
nih  pijač,  ki  je pote kal  v okvi ru
Med na rod ne ga foru ma  o api te ra pi -
ji  in kako vos ti čebe ljih pri del kov –
Api me di ca & Api qu a li ty 2010  v
Ljub lja ni – osvo ji li zavi da nja vred -
na pri zna nja.  Med dru gi mi  so  se  z
zla tim pri zna njem oki ti li  Anton
Kumer iz Čebe lar ske dru ži ne (ČD)
Luče (pre jel  ga  je  za smre kov  med),
Franc Pod križ nik iz  ČD Kokar je
( za gozd ni  med)  ter Čebe lar stvo
Čanč  iz Šoš ta nja ( v kate go ri ji
medic). 

Naj prej vrhun ski
med,  nato …

Za Ani co  in Fran ca  Čanč, čla na
ČD Mlin šek Vele nje,  to  ni edi no
pri zna nje  za čebe lje pri del ke. Hra -
ni ta  jih  že  kar  nekaj.  Je  pa potr di -
tev,  da  sta  se izzi va loti la  s pra ve
stra ni. » Za kako vost no mede no
pija čo  moraš naj prej pri de la ti
vrhun ski  med.  Zanj  sva  že pri do bi -
la cer ti fi kat – slo ven ski  med  z zašči -
te no geo graf sko označ bo. Izde la -

va medi ce  pa  je nad grad nja osnov -
ne dejav nos ti.  Temu izzi vu sle di
nov – izde la va pene če medi ce.
Čebe la r ji  ji pra vi mo kra lji ca  medic,
saj pred stav lja vrhu nec  med mede -
ni mi pija ča mi.  Na ome nje nem tek -
mo va nju ( bilo  je  v Mari bo ru)  sva
osvo ji la  zanjo sre br no pri zna nje.
V regi ji  Saša  se  za  zdaj edi na ukvar -
ja va  z izde la vo pene če medi ce,  v
Slo ve ni ji  pa  nas  je  že toli ko,  da lah -
ko tek mu je mo  med  sabo,«  sta pri -
po ve do va la  ob obis ku  v čebel nja ku,
ki  ga ima ta  v Ple šiv cu.  Franc  je  še
poved al,  da pene čo medi co naj po -
gos te je ponu di jo  za pro to ko lar no
dari lo  kot poseb nost  na vrhun skih
dogod kih,  na pomemb nej ših obis -
kih,  kar doka zu je,  da  ji  ne pra vi jo
zastonj kra lji ca  medic. 

Uspe hi,  ki  sta  jih dose gla Čan če -
va v čebe la r je nju,  so  sad nju ne ga
vztraj ne ga  in potr pež lji ve ga  dela,

neneh ne ga iska nja har mo ni je  med
nara vo  in mož nost mi, pri do bi va -
nja potreb nih  znanj, zavze te ga
sode lo va nja  z vete ri no, kme tij sko
sve to val no služ bo.  Brez lju bez ni
do čebe le, nje ne ga dob re ga pozna -
va nja,  volje  pa seve da  ne  gre.  To
ima, pra vi  Franc,  v  genih. Čebe lar
je  bil  že nje gov  dedek,  pa  oče. Nju -
no tra di ci jo čebe lar stva nada lju je
že sko raj 50  let. » V 150  letih  na
doma či ji  brez  čebel nis mo  bili niko -
li.  Čeprav  so  me veli ko krat pošte -
no napi ka le,  sem  jih vzlju bil. Ukvar -
jam  se  z nji mi,  piko  na  i čebe lj im
pri del kom  pa  daje Ani ca.« 

Čan če va ima ta tre nut no 60 čebe -
ljih dru žin. Gle de čebe la r je nja  še
zda leč nis ta  rekla zad nje bese de.
Poleg  skrbi  za  čim  bolj kako vost -
ne mede ne pri del ke ima ta  v  ognju
še  kar  nekaj  žezel.  Vsa  pa  so pove -
za na  s čebe lar skim turiz mom. �

Ani ca  in  Franc  Čanč: »Vsa ko  leto  si pri za de va va  za kak šen  nov pri de lek. Ude le žu je va  se

tek mo vanj, sre čanj,  zato  da  veva,  kam sodi va.«

Ali  ste vede li…
• da  so pene če medi ce  novost

21. sto let ja; 
• da  so nare je ne  iz naj ka ko -

vos tnej še ga  medu,  da  so  ga
izde la li slo ven ski čebe la r ji; 

• da pos to pek izde la ve pene -
čih  medic tra ja  dve leti  ali
več;

• da  za koza rec pene če medi -
ce potre bu je mo pri bliž no 40
g  medu;

• da mora jo  za 40  g  medu
čebe le obis ka ti pri bliž no mili -
jon cve tov;

• da  ob  tem opra vi jo  zelo
pomemb no  delo  - opra še va -
nje rast lin.

Pri lož nost  tudi  na
tujem  trgu
Pod jet je  Elteh 2000  iz Šmart ne ga  ob  Paki
kri zo  v grad be niš tvu  za  zdaj  še pre ma gu je 

Tat ja na Pod gor šek

Pod jet je  Elteh 2000 (okraj ša va  za
elek tro teh ni ko)  je  eno  od  petih naj -
us peš nej ših pod je tij  s sede žem  v obči -
ni Šmart no  ob  Paki.  V  tem tre nut ku
zapo slu je 25 lju di  in  po bese dah last -
ni ka  in pro ku ris ta pod jet ja Borisa
Hudalesa so  eni red kih,  ki  kljub kri -
zi  v grad be niš tvu zapo slu je jo. 

» Za  zdaj  še pre ma gu je mo kri zo.
Veli ke napo re vla ga mo  v  to,  da
zago tav lja mo zapos le nim pla če,
porav na va mo obvez nos ti, plačuje -
mo stroš ke. Napo ri  so potreb ni  ne
toli ko  pri pri do bi va nju  posla,  bolj
zara di zago tav lja nja sred stev  za
teko če poslo va nje.«  Kot podiz va -
jal ci pos ku ša jo  na  vse mož ne nači -
ne zaklju či ti finanč ni  tok.  Celo gra -
di li  so objek te  in  jih  potem pro da -
ja li.  Sedaj  se  tudi  to  več  ne obne se,
saj  se  je pro da ja nepre mič nim sko -
raj da usta vi la.  Zato  danes izva ja jo
elek tro in šta la cij ska  dela pred vsem  pri tis tih naroč ni kih,  ki  račun pla ča -
jo  z denar jem,  ne  s kom pen za ci jo.  Poslov  s sled njim nači nom pla či la  je
bilo  v zad njem  času  kar 80 odstot kov.

Na doma čem  trgu išče jo svo je pri lož nos ti  pri pod jet jih,  ki  so  v las ti tuj -
cev,  saj  se  ti  v veči ni drži jo dogo vo rov,  od  letos  dalje  pa  tudi  na  tujih  trgih,
pred vsem avstrij skem. » Tak nači n poslo va nja  bomo nada lje va li,  saj  je  dela
doma pre ma lo, ponu dni kov sto ri tev veli ko,  cene  pa  se nera zum no zni -
žu je jo  in  z nji mi  ne more mo  več poravnati  vseh svo jih obvez nos ti.  Dolg
pre la ga mo  iz ene ga  na dru ge ga,  kar  pa krat ko roč no  in dol go roč no  ni
naj bo lje.« 

Čeprav zna nil cev,  ki  bi napo ve do va li bolj še  čase  v grad be niš tvu,  še  ni,  je
Boris Huda les opti mis ti čen. Raz log  za  to  so neneh na pri za de va nja  za kako -
vost no oprav lje no  delo, izpol nje van je dogo vor je nih  rokov  ter širi tev dejav -
nos ti  na  tujih  trgih. » Če  bo  šlo  vse  po načr tih,  pričakujemo solid ne poslov -
ne uspe he  tudi  ob kon cu letoš nje ga  leta,«  je  še  dejal  Boris Huda les.

�

Boris Huda les: »Veli ko tež je

je zago to vi  denar  za teko če

poslo va nje  kot naj ti  posel.« 



BIO
Bojan Pavšek

Če kdo misli, da bo na osnovi naslova v tem članku našel kaj
zanimivega o biološko pridelani hrani, se je pač nič hudega
sluteč zmotil. Tokrat bo beseda tekla o podobah in uporabnosti
dobrin, ki na vsakem koraku zapolnjujejo naš vsakdanjik. Pisalo
se bo o industrijskem oblikovanju. Zemlja je spet naredila dva
obrata okrog sonca in zgodil se je že 22. bienale industrijskega
oblikovanja s svojim epicentrom v Ljubljani. Spet je bilo kaj
videti. V ospredju bienala je bila seveda razstava udeležencev,
podkrepljena še z obilico spremljevalnih dogodkov, tako ali
drugače vezanih na oblikovanje. Zanimiv koncept postavitve
razstave je že sam po sebi narekoval, da bodo razstavne prostore
zapolnili izdelki, vredni, da se pokažejo širši javnosti. Širok
diapazon namenov uporabe posameznih izdelkov je posegal v
področje celostnih grafičnih podob ter se preko uporabnih kosov
pohištva in lebdečih cvetličnih lončkov povzpel do samega neba s
Pipistrelovimi jadrilicami. Vmes je bilo postreženo še z zvrhanim
košem lesenih didaktičnih idej za najmlajše, z inovativnimi
športnimi pripomočki, urbano opremo za popestritev javnih
prostorov ter s študentskimi futurističnimi projekti. Manjkali niso
niti artefakti, ki bolj sodijo v rubriko »saj ni res, pa je«, ki so po
svoji zasnovi predstavljali močno konkurenco japonskim izumom,
namenjenim ničemur. Vendar te tudi tovrstne provokacije ne
pustijo hladnega. Prej obratno. 

Vsa produkcija je neomajno dišala po okoljevarstvenem pristopu
in ekološki osveščenosti. Ta je pri oblikovanju izdelkov širše
potrošnje postala že bolj dolžnost kot možnost izbire. Sploh če si
želiš na tovrstnih dogodkih pridobiti bonus strokovnih komisij.

Našo doli no  je  s kon cep tom Sim pli ci ty dostoj no zasto pal kon cern
Gore nje,  ki  bo  s svo jim ino va tiv nim pris to pom  k regu la ci ji gos po -
dinj skih apa ra tov olaj šal pra nje peri la  ali  peko poti ce  po Iva či ču
vsaj sam skim moš kim. Gos po dinj sko življe nje lah ko pos ta ne  tudi
eno stav no.  To  pa  je  tudi  vse.  Iz Vele nja  namreč. Šaleš ko območ je
s  tako moč nim poten ci a lom veli kih  in sred njih pod je tij  bi lah ko
ponu di lo takš ne mu bie na lu  nekaj  več.  Zato  me oseb no pre se ne ča
dej stvo,  da pod jet ja  iz  naše doli ne področ ju kon cep tu al nih zas nov
in vizu al nih  podob izdel kov  ne posvečajo več je pozor nos ti.  Kot
kaže,  nam  pri  nas  še ved no  ni jas no,  da  so izdel ki,  ki nosi jo  v  sebi
podo bo  kot rez ul tat pre miš lje ne ga zna nja  in obli ko val ske ga nav -
di ha, ključ ni raz voj ni dejav nik. Pogos to, opro sti te, pre po gos to  se
pod jet ja nagi ba jo  zgolj  h kvan ti te ti,  saj  se zave da jo,  da  jim  ta
zanes lji vo pol ni bla ga jno. Nema lo krat  gre  le  za krat ko roč ni  vidik
in pri la ga ja nje zah te vam  trga. Ven dar  ni zane mar lji vo dej stvo,  da
se izdel ki,  ki  so »več ni«, pro da ja jo  še dol go  po  tem,  ko  je nji hov
avtor  odšel  v pen zi jo  ali mor da  še  dlje.  To  so izdel ki,  pri kate rih
ni  nič  odveč,  ampak  so  to,  kar mora jo  biti.  In  če želi mo,  da  bo
izde lek res nič no dose gel  svoj  namen  v življe nju lju di,  mora  biti
poleg svo je prak tič nos ti usmer jen  tudi  v pri hod nost. Zmož nost
pre po zna va nja  teh kva li tet  pa  je  v  nas  samih. Odvis na  od mno gih
kri te ri jev,  ki  se doti ka jo kul tu re posa mez ni ka  in kon tek sta,  iz
kate re ga izde lek opa zu je  in  tudi upo rab lja. Tipi čen pri mer pris to -
pa  k naku pu posa mez ne ga izdel ka  so dari la. Popla va trgov skih
cen trov  v  naši doli ni, cene nih ponu dni kov  v  njih  ter več ne ga pre -
pri ča nja,  da  tukaj  še ved no  živi skro men delav ski  narod,  ki  bo
zado vo ljen  že  z mini mu mom,  nam  žal  ni odpr la  novih mož nos ti.
Mož nos ti izbi re  med izdel ki,  ki ima jo pri hod nost. 

Sla bo oblikovani izdelki, polni kiča in pomanjkljivih detajlov,
vprašljivega porekla in materialov, zaviti v celofan in servirani v
pripravljenosti, da osrečijo nekoga, so še vedno tipično šaleško
povprečje. Za kaj več se je potrebno zapeljati proti Arji vasi in od
tam levo ali desno. Seveda so izjeme, ampak te bi morale postati
pravilo. Res je, da imajo dobro oblikovani izdelki tudi višjo ceno,
ki pa je samo odraz oblikovalčevega razmišljanja, truda pri
snovanju, uporabe kvalitetnih materialov in produkcije.
Oblikovanje s težo bo vedno našlo svojega lastnika in čas je, da
takšen način »razmišljanja« sprejmejo tudi lokalni trgovci.

�
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Tatjana Podgoršek

Za moš ki pev ski  zbor Loko vi ca  je
letoš nje  leto jubi lej no. 50  let  je
namreč  od  takrat,  ko  je sku pi no
mla dih fan tov zdru ži la lju be zen  do
pre pe va nja, nas to pa nja  in ohra -
njan ja slo ven skih pes mi.  Zbor delu -
je  pod okri ljem tam kaj šnje ga pro -
svet ne ga druš tva  še  danes, jubi lej
pa  je zazna mo val  pred nedav nim  s
slav nost nim kon cer tom  v dvo ra ni
loko viš ke ga  doma kra ja nov.

Kon cert  je,  po bese dah pred sed -
ni ka zbo ra Mir ka Hude ja, pri va bil

veli ko lju di,  saj  ne  pomni,  da  bi  bila
dvo ra na  kdaj  tako pol na. » Ob dej -
stvu,  da delu je  v  tako maj hnem kra -
ju,  kot  je Loko vi ca, pev ski  sestav
že  pol sto let ja,  poleg nje ga  pa  tudi
žen ski  zbor,  to  ne pre se ne ča. Kra -
ja ni  in dona tor ji,  ki  nam sto ji jo  ob
stra ni,  so  nam  s  tem  dali pri zna nje
za  naše  delo. Pev ci  s pre pe va njem
pred vsem slo ven skih  in umet nih
pes mi lepša mo življe nje  sebi  in  tudi
tis tim,  ki  nam pri sluh ne jo  na pri -
re dit vah  v doma čem kra ju,  na revi -
ji  Pozdrav pomla di  in  še  kje.«  Hudej
je  še pove dal,  da  v okvi ru moš ke -

ga zbo ra delu je  tudi gasil ski  zbor.
Polo vi ca čla nov  je  namreč gasil cev,
pobu do  zanj  pa  je  dal nji hov prejš -
nji zbo ro vod ja Zdrav ko Zupan čič,
ki  je  vodil  zbor 23  let. Ponos ni  so
na zgo ščen ko,  na kate ri  so zape li  z
osta li mi gasil ski mi zbo ri  v Slo ve ni -
ji,  na pri zna nja, kate rim  so  pred
nedav nim doda li  še pri zna nje Gasil -
ske zve ze Slo ve ni je. 

V zbo ru  danes pre pe va 14  mož
in fan tov. Pri ha ja jo  v glav nem  iz
doma če ga kra ja. Zdrav ka Zupan -
či ča  je  pri vih te nju diri gent ske pali -
ce  v pri za de va njih  po kako vost nem

pet ju zame nja la Dar ja Peč nik.  Kot
pra vi Mir ko  Hudej,  si  želi,  da  bi
zbor  z ubra no pes mi jo  še dol go
boga til življe nje svo jim sokra ja nom.
Za  to  pa  bo potreb no  vanj pri va bi -
ti  še kak šne ga mlaj še ga pev ca. 

�

S petjem lepšajo življenje
sebi, sokrajanom …
Moški zbor Lokovica prepeva že 50 let - Iščejo mlajše pevce

Mirko Hudej: »Zahvala velja

vsem pevcev, ki so v teh

letih namenili prosti čas

prepevanju v zboru.«

Moški zbor Lokovica danes z zborovodjo Darjo Pečnik

Pesmi za sladokusce
Šoš tanj, 29. novem bra - Ustvar jal ni  opus Bar ba re  Korun iz Ljub lja ne,

gost je pet ko ve ga Gale rij ske ga veče ra  v Šoš ta nju,  se  ne ome ju je  samo  na
pes niš ke zbir ke,  ampak pose ga  tudi  v dru ga področ ja lite rar ne ga ustvar -
ja nja. Uve lja vl je na  je  kot dra ma tu r gi nja, lek to ri ca  in sla vist ka, veli ko svo -
je ga  časa posve ča  tudi men tor ske mu  delu  ter pisa nju recen zij.  Za svo jo  prvo
pes niš ko zbir ko,  ki  je  izšla  pri Mla din ski knji gi  leta 1999,  je pre je la nagra -
do  za naj bolj ši prve nec  leta,  v nasled njem  letu  bo  izšla nje na četr ta zbir -
ka. Nje ne pes mi  so pre ve de ne  v šes tnajst jezi kov,  kar dva krat  pa  je  bila pred -
stav ni ca Slo ve ni je  na med na rod nem pro jek tu Evrop ska pres tol ni ca kul tu -
re.  V pogo vo ru  je  z veli ko lju bez ni jo govo ri la  o domo vi ni  in lju deh,  ki  so
zazna mo va li nje no življenj sko  pot, naj več ji pouda rek  pa  je  dala seve da
jezi ku, pre ko kate re ga  se  nek  narod  tudi iden ti fi ci ra  in pre zen ti ra. Čis tost
nje ne ga pes niš ke ga izra za  se  je naj lep še potr di la v pre bra nih pes mih,  ki
jih  je Koru no va pre bi ra la  iz svo jih  treh pes niš kih  zbirk. 

� M. Komprej, foto: A. Komprej

Severjeva
»soočanja«

Vele nje, 29. oktob ra –  V Gale ri ji  Arsin  so  v
petek zve čer odpr li raz sta vo  del aka dem ske ga
sli kar ja Bra ne ta Sever ja  iz Ljub lja ne.  Za glas -
be ni  uvod  v spre hod  po gale ri ji,  ki  ga  je  avtor
opra vil  sam  z  dobro raz la go rat sav lje nih  del,
so pos kr be li fant je  iz odlič ne zased be Qua tro -
Por Tan go.  Kot  že nji ho vo  ime  pove, kla sič ni
glas be ni ki naj ra je igra jo tan go  in  ta  je  v hlad nem
veče ru  res raz grel obis ko val ce.

Bra ne  Sever delu je  kot likov ni peda gog,  lani
pa  je  po 20  letih  spet pri pra vil samo stoj no raz -
sta vo.  V gale ri ji  Arsin  se pred stav lja  z  deli  iz
ciklu sa »soo ča nja«,  ki  po nje go vih bese dah  niso
nasta ja la,  da  bi  z nji mi  hotel gle dal cu  kaj pove -
da ti. » Že dol go  ne  iščem  več odgo vo rov  na  to,
kaj pri po ve du je jo  moje sli ke.  Vse  je  že  bilo nari -
sa no,  vse pove da no.  Zato  v  mojih  delih  ne išči -
te zgod be  ali sim bo li ke. Nasta le  so  zato,  ker
želim,  da  se usta vi te,  si vza me te  čas,  se zazre -
te  v sli ke  s kro gi  in doga ja ti  se  bodo zače le zani -
mi ve  reči,«  je pove dal sli kar.  In  dodal,  da  je  pri
ustvar ja nju ciklu sa  v začet ku neho te, kas ne je

Slikar Brane Sever je nazorno razložil pomen in vsebino svojih slik. 

pa  z name nom  na vsa kem  delu upo šte van  en  od šti rih ele men tov, voda-ogenj, zem lja-zrak. Raz -
sta va  bo  na  ogled  vsaj  mesec  dni.

� Bš



Še  dva mese ca  in  tudi  leta 2010
bo  konec.  Mi  se  tega mor da  še
bolj  kot  kdo  drug krep ko zave -
da mo.  Načrtujemo  namreč   še
kar  nekaj pro jek tov,  časa   pa  nam
zmanj ku je.  Zato hiti mo,  da  bi
stva ri »spra vi li  v  red«,  tako  kot
smo  jih pred vi de li.

Pri hod njo šte vil ko ted ni ka  Naš
čas  bo obo ga ti la »šmar ška« pri -
lo ga – čes tit ke  in   EPP spo ro či -
la  ob praz ni ku Obči ne Šmar tno
ob  Paki.  Naši pro pa gan dis ti pra -
vi jo,  da  so Šmar ča ni ‘rata li’  zelo
škrti.  Radi  bi mar si kaj ime li,  za
to  pa  zelo  malo daja li.  A ne  gre

vse meta ti  v  en  koš.  Bi  pa  bilo
že  prav,  če  bi  se  vsaj  z manj šo
čes tit ko pred sta vi li svo jim soob -
ča nom. Šmar ški pri lo gi  bo sle -
di lo Zdrav je.  Vmes pri prav lja mo
naj zah tev nej ši pro jekt - Alma -
nah.

Rok  za izpol ni tev vpra šal ni kov,
ki  smo  jih naslo vi li  na neka te re
gospo dar ske orga ni za ci je, kra -
jev ne, vaš ke skup nos ti, druš tva,
klu be, stran ke …  je  sicer  že pote -
kel,  a  ker  vemo,  da ima jo  tudi
tis ti,  ki  naj  bi vpra šal ni ke izpol -
ni li, obi lo  dela,  bomo  zelo vese -
li,  če  bodo  naši proš nji »ugo di -

li«  do kon ca  tega ted na. Seve da
tudi tis ti,  ki  jih  na  našem sez na -
mu  ni,  a  bi mora li  biti.

Še  dobro  si  ne  bomo oddah ni -
li  od Alma naha,  ko  bo  pred  nami
nov  izziv: Zim ska prav lji ca.  Lani
je lič na bro šu ra  doživela  zelo
dober  odziv.  Izšla  bo  ob otvo rit -
vi  novih zmog lji vos ti  na Rekre a -
cij skem cen tru Gol te.  Ob  vsem
zapi sa nem  pa  močno kom bi ni -
ra mo  še pro gram  za pri re di tev
na Tito vem  trgu  v Vele nju  ob
kon cu  leta. 

� tp
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Hitimo, hitimo

LES TVI CA DDOOMMAAČČEE  GGLLAASSBBEE
Vsa ko nede ljo  ob 17.30  na Radi u Vele nje  in  vsak četr tek  v ted ni ku  Naš  čas.

1. Stanko Petrič - Zaupal sem ti 
2. Sredenšek sextet - Srečno pot šofer 
3. Naveza - Studenček 
4. Ans. Slovenija - Moj fant je muzikant 
5. Modrijani - Ti nisi taka
6. Petra in Rok Švab - Prava ljubezen 
7. Gorski cvet - Nobena druga
8. Katrca - Spogledljivka 
9. Petka - Ženin bom
10. Navdih - Polka rolka frajer 

… več  na:  www.radi o ve le nje. com

PESEM TED NA  NA RADI U VELE NJE
Izbor pote ka vsa ko sobo to  ob 9.35  uri. Zma go val no sklad bo  pa lah ko sli ši te  v
pro gra mu Radi a Vele nje dva krat dnev no:  po poro či lih  ob 9.30  in  po poro či lih
ob 18.30.

1. DANIJELA
MARTINOVIĆ - Pola,
pola
2. ALENKA GODEC -
Življenje je lepo
3. BRUNO MARS -
Just The Way You
Are

Priljubljena hrvaška
pevka Danijela
Martinović po prvi
skladbi Daniela časti in
duetu Zarobljenik
uspomena z bosansko-
hercegovsko pevsko
legendo Halidom
Bešlićem, ponuja tretjo
skladbo skladba z naslovom Pola pola. Avtor glasbe je Saša Zigić, besedilo
sta napisala Antonija Šola in Saša Zigić, kot producent pa se je pod
budnim očesom Petra Graše pod skladbo podpisal Branimir Mihaljevič.

G l a s  b e  n e  n o v i č  k e

BIG  FOOT  MAMA
Sku pi na  je  v pol nem pogo nu  ob
obe le že va nju 20. oblet ni ce svo je -
ga delo va nja.  Pred dne vi  so pre -
mi er no pred sta vi li vide os pot  za
novi sin gel  Pot  iz  trnja,  ki  na svoj -
stven  način govo ri zgod bo  o sku -
pi ni  na njeni  poti.  Spot  je  nastal  z
mon ta žo mate ri a la  iz doku men -
tar ne ga fil ma  o 20  letih delo va nja
sku pi ne,  ki  bo pre mi er no pri ka zan
v  Kinu Šiš ka 24. novem bra.

ANDREJ ŠIF RE R
Nje gov  album  z naslo vom  Hiti
poča si,  ki  ga  je pos nel  v zibel ki
coun try ja, Nas hvil lu  v  ZDA,  izšel
pa  je  pri  ZKP  RTV Ljub lja na  leta
1990,  še ved no  velja  za naj bo lje
pro da ja ni  album  po  letu 1990  v
Slo ve ni ji.  Album  je dose gel nakla -
do 90.000 izvo dov  in  bil tri krat
pla ti nast.

POP  DESIGN
Nji ho va uspeš ni ca  Na božič no
noč,  ki  se  že  leta  in  leta  še pose -
bej pogos to  vrti  v praz nič nem
decem bru,  je prav za prav pla gi at.
Pra va avtor ja pes mi  sta  namreč
Nem ca  Grant Ste vens  in Mic ki
Meu ser,  ki  sta  leta 1987 pos ne la
sklad bo  Man  of  the Wor ld, pre pe -
va la  pa  jo  je sku pi na  The Win dow
Speaks.

TRKAJ
Letos  je  izdal  album,  za kate re ga
šir ša jav nost  sploh  ne  ve.  Pasož,
kot  je poi me no val  svoj  novi izde -
lek,  je  namreč name njen  le nje go -
ve mu doma če mu Sav ske mu nase -
lju  v Ljub lja ni.  Izdal  ga  je  v samo -
za lož bi,  album  pa  sploh  ni napro -
daj  v trgo vi ni.

ELEC TRIX
Zase dba,  ki  s pomoč jo avten tič nih
ana log nih instru men tov  v svo je
sklad be vna ša  zvok 80.  let prejš -
nje ga sto let ja,  po sin glih  s prven -
ca  Deja  Vu ( Radio, Lju be zen  v
avtu, Zem lja kli če  SOS …)  in  pop
uspeš ni ci Rese ti raj  me  na radij ske
pos ta je poši lja  novo sklad bo
Podalp ski taj kun.

Vra ča jo  se Gar ba ge
Po pet let nem pre mo ru  se  v sne -

mal ni stu dio  in  na kon cert ne  odre
vra ča škot sko-ame riš ka sku pi na
Gar ba ge.  To  je potr di la 44-let na
pev ka Shir ley Man son  in doda la,
da  že sne ma jo  nove pes mi,  ki  bodo
izšle  na  novem,  za  zdaj  še nei me -
no va nem albu mu. Zad nji  album
sku pi ne Ble ed  Like  Me  iz  leta 2005
je  bil  pri poslu šal cih  dobro spre -
jet,  zato  se  je sku pi na odlo či la,  da
zgod bo  leta 2011 nada lju je  z
novim, nji ho vim  petim albu mom,
ki  ga  bodo nasled nje  leto pred sta -
vi li  tudi  na kon cert ni tur ne ji. Sku -
pi na Gar ba ge  se  je odlo či la  za pre -
mor  leta 2005,  ko  je Man so no va
zapus ti la zased bo,  da  bi pos ne la
solis tič ni  album, ven dar  se  po spo -
ru  z založ bo  to  ni  nikdar zgo di lo.
Pev ka  se  je  med pre mo rom pre iz -
ku ša la  tudi  kot igral ka.

Akus tič ni  Adams
Kanad ski roc ker  Bryan  Adams

bo  ta  mesec  izdal  nov stu dij ski
album  z naslo vom  Bare  Bones,  ki
pa  bo mar si ka te re ga  od nje go vih
pri vr žen cev, nava je nih zna čil ne ga
elek trič ne ga roc ker ske ga zvo ka,
pošte no pre se ne til. Legen dar ni
pevec, kita rist  in pro du cent,  ki  je  že
nas to pil  tudi  v Slo ve ni ji,  je  namreč
na  novi  album uvrs til  le akus tič ne
raz li či ce svo jih  manj zna nih  skladb.
Te sklad be  že  nekaj  časa pred stav -
lja  na kon cert ni tur ne ji,  na kate ri
nas to pa popol no ma  sam,  brez
sprem lje val ne ga ben da. Pri ljubl je -
ni 50-let ni glas be nik name ra va  tudi
v pri hod nje svo je pes mi  peti  v
intim nih atmos fe rah,  saj  ga  je akus -
tič na glas ba popol no ma prev ze la.
Trdi  celo,  da  v kari e ri  ne name ra -

va  več obja vi ti nobe ne ga kla sič ne -
ga  rock albu ma.  No,  bomo vide li …

Stru pe na Nico le
Čla ni ca žen ske  pop sku pi ne Pus -

sy cat Dol ls Nico le Scher zin ger  je
obja vi la vide os pot  za svo jo naj no -
vej šo sklad bo Poi son.  Pesem  je
nasta la  v sode lo va nju  s šved skim
elek tro pop pro du cen tom RedO ne -
om, zna nem  tudi  po sode lo va nju
z Lad y  Gaga. Vide os pot  je reži ral
Joseph  Kahn, reži ser spo tov  za
sklad bi  Toxic  in Woma ni zer pev -
ke Brit ney Spea rs. Nico le Scher -
zin ger  se  sicer  že  nekaj  časa  muči
z izda jo svo je ga prve ga samo stoj ne -

ga albu ma,  ki nasta ja  že  vse  od  leta
2006  in  bi  moral  iziti  že dav no.  Po
bese dah  prej ome nje ne ga šved ske -
ga pro du cen ta  naj  bi  prav  z nje go -
vo pomoč jo Nico le  že  v krat kem
konč no obja vi la  svoj debi tantski
solo  album.  Pred sklad bo Poi son  je
32-let na lepo ti ca  maja izda la  pesem
Nobod y  Can Chan ge  Me, ven dar
ta  med poslu šal ci  ni  bila rav no
dobro spre je ta.

Ob
50-let ni ci
zno va  na
tur ne jo?

Sku pi na Rol ling
Sto nes  bi  ob 50-let -
ni ci skup ne ga igra -
nja pri hod nje  leto
ponov no  rada kre -
ni la  na tur ne jo.

Željo  je nem ški revi ji  Stern zau pal
66-let ni kita rist  Keith  Richards,  ki
je  dodal,  da  si  tokrat  bolj  kot  na
veli kih sta di o nih želi jo nas to pa ti  v
manj ših dvo ra nah  po mes tih. Mož -
nost,  da  bi  ob oblet ni ci  odšli  na
tur ne jo,  je  že  v začet ku sep tem bra
v  enem  od interv ju jev naka zal  tudi
bob nar sku pi ne Char li e  Watts. Bri -
tan ska sku pi na Rol ling Sto nes  je
bila usta nov lje na  leta 1962  in  velja
za  eno naj več jih  rock sku pin  vseh
časov.  Band  je  bil nazad nje  na sve -
tov ni tur ne ji  A Big ger  Bang ( v  letih
2005–2007),  ki  je  bila  s sko raj 400
mili jo ni  evrov pri hod ka naj do nos -
nej ša sve tov na tur ne ja  doslej.

V  enem dne vu
mili jon vstop nic

Tri mese ce  po ponov ni zdru žit vi
z Rob bi e jem Wil li am som  je bri tan -
ska sku pi na  Take  That napo ve da -
la tur ne jo  v prvot ni zased bi. Tur -
ne jo  so poi me no va li  po albu mu
Pro gress,  ki  bo  na  trgu pred vi do -
ma 22. novem bra,  teden  dni  pred
albu mom  pa  bo  izšel  še sin gl  The

Flo od.  S ponov no zdru žit vi jo  so
več  kot očit no zade li  v pol no,  saj  je
odziv obo že val cev pre se gel  tudi
naj bolj opti mis tič ne napo ve di.  V
enem dne vu  so  namreč pro da li  več
kot mili jon vstop nic  za kon cer te
na evrop ski tur ne ji,  kar  je pre se ne -
ti lo  tudi  same čla ne sku pi ne.  Take
That  so  v zased bi  Gary Bar low,
Howard  Donald,  Jason Oran ge,
Mark  Owen  in Rob bi e Wil li ams
zas lo ve li  v  prvi polo vi ci 90.  let, raz -
šli  pa  so  se  leta 1996.



Iz Polj ske pri ha ja  vest,
da duhov nik Syl wes ter
Zawad zki kon ču je izde la -
vo  kipa Jezu sa Kri stu sa,
ki  bo naj več ji  na sve tu,
več ji  celo  od zdaj šnjih
rekor der jev  v Boli vi ji  in
Bra zi li ji. Duhov nik  je
dejal,  da  bo  kip,  ki  ga izde -
lu je  v mes tu Swi e bod zin
na zaho du Polj ske, 50
kilo me trov  od polj sko-
nem ške  meje, dokon čan
do 21. novem bra.  Visok
bo 58 met rov, širi na
nje go vih  rok  pa  bo
zna ša la 24 met rov. 

Kato liš ki duhov nik

je odlo či tev,  da  bo zgra dil
naj več ji  kip Jezu sa Kri stu -
sa  na sve tu, spre jel  pred
peti mi  leti.  Kupil  je 1,6
hek tar ja veli ko zem lji šče
in  za  svoj pod vig  celo  našel
spon zor je.  Kip  bo  viden  z
avto ces te,  ki pove zu je Var -
ša vo  in Ber lin. Podob no
kot  kip Jezu sa Kri stu sa  v
Boli vi ji  in tis ti  v  Riu  de
Jane i ru  v Bra zi li ji,  ki  oba
meri ta 33 met rov,  je  tudi
kip  v mes tu Swi e bod zin

povsem  bel.  Za raz -
li ko  od prejš njih
dveh  pa  bo  ta  imel
zla to kro no.

Hobot ni ca Pau l
Kljub  temu  da  je  od sve tov ne ga prven stva  v nogo me tu slav na

hobot ni ca Pau l  pred krat kim pogi ni la, zani ma nje  zanjo  ne poje nja.
Pau l  je naj prej  dobil svo jo uli co  v Ita li ji,  zdaj  pa Kitaj ci obljub lja -
jo,  da  bodo  o  njem pos ne li  tudi  film. Kitaj ci  naj  bi  tako  konec
novem bra  v fil mu pri ka za li »pra vo res ni co«  o Pau lu, hobot ni ci,  ki
naj  bi  bila  le dob ra mar ke tin ška pote za šport nih stav nic,  da  bi  se

še pove ča lo
zani ma nje
za nogo met -
ne sta ve.
Kitaj ci  se
pri  tem  prav
nič  ne ozi ra -
jo  na  to,  da
je Pau l pra -
vil no napo -
ve dal izi de
vseh sed mih
tekem nem -
ške repre -

zen tan ce  na SP,  celo  poraz  s Špa ni jo,  ampak poudar ja jo,  da  je
celot na zgod ba  le  dobro pre miš ljen  načrt  za stav ni ce.  A  kakor  koli,
Pau l  živi  naprej:  na ita li jan skem oto ku  Elba  so , kot že rečeno, po
Pau lu  že poi me no va li uli co, Špan ci,  ki  so  na SP  v nogo me tu osvo -
ji li  svoj  prvi  naslov sve tov nih prva kov  -  in Pau l  je  to pra vil no napo -
ve dal  -  pa  so  ga  po smr ti žele li raz sta vi ti  v muze ju. Pose bej  so  si  ga
žele li  v mes te cu Car bal li no,  kjer  so  mu  po osvo je nem naslo vu
pode li li  naziv čast ne ga mešča na.  Že pole ti  pa  so Nem cem  za  živo
hobot ni co ponu ja li 35  tisoč  evrov.  In  prav Car bal li no  je  bil  med mes -
te ci,  ki  so  si  s hobot ni co  tudi finanč no opo mo gla,  saj  je  tudi  po zaslu -
gi Pau la letoš nji praz nik mes ta obis ka lo 100  tisoč lju di,  leto  prej  pa
40  tisoč.  V Ober haus nu  pa med tem  že odra šča Pau l  II.,  ki  bo zame -
njal slav ne ga pred hod ni ka. Pro stor  v akva ri ju  bo žival ca,  ki pri ha -
ja  iz Mont pel li er ja, zased la pri hod nji  teden. Nje go ve ga slav ne ga pred -
hod ni ka  - žal na knji ga  v akva ri ju  je  vse  bolj pol na  -  bodo upe pe li -
li  in  v akva ri ju  bo  dobil spo me nik. Pau la  II.  pa,  kot  kaže,  ne  čaka
prav  nič lah ko življe nje,  če  bo  želel ustrez no nasle di ti slav ne ga
nogo met ne ga pre ro ko val ca.

Gospod elas tič na  usta
Fran cis co Domin go Joa quim  je  prav pose ben  gospod.  Kot mno gi

dru gi  je  tudi  on vpi san  v sve tov ni knji gi rekor dov,  a Chi quin ho,  kot
mu pra vi jo pri ja te lji,  je  tam zara di svojih veli kih elas tič nih  ust.  Prvič
je pos tal šir še  poznan  po nas to pu  v odda ji  na ita li jan ski tele vi zi ji,  kjer
je  pred kame ra mi  v  ustih spret no  vrtel plo če vin ko.  Od  takrat  si  je Chi -
quin ho  z raz ka zo va njem svo jih  ust  in dela njem gri mas slu žil  kruh  na
raz lič nih šport nih tek mah  in  trgih.  Čeprav  ni  še niko li  sedel  na sto lu
pri zobo zdrav ni ku,  ti  po nje go vem nas to pu  v  Rimu,  s kate rim  se  je vpi sal  v knji go rekor dov, pra vi jo,  da  ima
zdra ve  zobe. Nje go va  želja  pa  je,  da  bi  nekoč  sedel  v šol ske klo pi.

Varčevanja,
varčevanje …
Dan varčevanja je
mimo, a varčevanje,
verjemite, še ostaja!

Kje bo šla
Nekaterim še vedno ne
gre v račun, da bi
potekala hitra cesta od
Velenja do
Šentruperta. Menijo,
da je bolje, če gre po
sedanji trasi med
Velenjem in Arjo vasjo.
A kjerkoli jo že
nameravajo zgraditi,
graditi je še ne bodo
začeli kmalu.

Premikanje
Ure  smo  spet pre mak -
ni li.  Tokrat  nazaj. Pra -
vi jo,  da  to  v glav nem
zato,  da  bomo hodi li
na  delo  bolj  po svet -
lem.  Čeprav  se mno -
gim  delo  ali zapos li tev
vse  manj svet li ka.

Med rekorderji
Slovenci smo menda
rekorderji pri
prižiganju sveč. Jasno,
saj jih ne prižigamo le
v spomin na pokojne
ljudi, vse pogosteje
tudi za »pokojna«
podjetja.

Ob dnevu
spomina
Vse več ljudi gre pri
nas s spomini nazaj.

Svečane prisege
Svet ni ki  so pri se gli,
župa ni  so pri se gli.
Poslu ša li  smo pri se ge,
pol ne  zavez.  Bomo
vide li,  kako dol gi  rok
tra ja nja  bodo ime le.

Hva li sa nje
Nekateri naši trgovci
se hvalijo, da prodajajo
zelo veliko domačih
izdelkov. Kot bi se s
tem hoteli
opravičevati, zakaj so
cene visoke.

Med vilo in …
Tudi vile so včasih
ujetnice nekaterih
»temačnih sil«. Tako
se je v mrežah Vegrada
znašla tudi Vila
Bianca.

Brez igračkanja
Če že politikov in
gospodarstvenikov
mnogi ne poslušajo,
morda bodo prisluhnili
vsaj gasilcem, ki so v
letošnjem mesecu
požarne varnosti
opozarjali: Ne igrajmo
se z ognjem.
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Darko Lihteneker. Naveličan? Pa ne že na prvi seji Sveta občine Šoštanj,
kjer je prisegel kot novi svetnik v občinskem svetu z Neodvisne liste za
razvoj Občine
Šoštanj, ki ve, kaj
hoče, sicer pa vodja
MIC-a in Urada za
negospodarske javne
službe Mestne
občine Velenje.
Razmišljujoč?
Mogoče se pa že
ukvarja z
vprašanjem, kako bi
v občinski svet
vnesel nekaj
»avtomatizacije«. To
je njegova
profesionalna
posebnost. Še iz
časov, ko je študiral
elektrotehniko in jo
končal z odliko. 

Uspešen šmarški podjetnik Miroslav Rogel svojemu
sokrajanu Janku Avberšku: “Si zadovoljen z rezultatom
lokalnih volitev? Menda se v naši volilni enoti nismo
odrezali najbolje. Sem pa še slišal, da po dveh
mandatih ne boš več podžupan Občine Šmartno ob
Paki. So te »nesle« volitve, gavške zgodbe ali se v
ozadju napleta kaj drugega?” 

Novi velenjski podžupan Srečko Korošec in
žena novega velenjskega župana Tanja Kontič sta se
v petek udeležila prireditve ob dnevu reformacije. Oba
se verjetno na svojo novo vlogo še privajata, a sta, kot kaže,
hitro našla temo za pogovor. Le kaj ju je tako navdušilo? Časa,
da se bolje spoznata, bosta imela še veliko. Štiriletno obdobje
se je šele začelo. 

Luk su zni zapo ri
Danes  je  pač  vse dru ga če,  kot  je  bilo  nekoč.  O  tem  na pose ben
način govo ri  tudi dej stvo,  da nek daj uve lja vl je no pre pri ča nje,
da  vsi zapor ni ki trpi jo  pri slu že nju svo je kaz ni,  še zda leč  ni res -
nič no. Neka te ri  so  namreč nasta nje ni  v raz koš ne zapo re  s peti -
mi zvez di ca mi. Luk suz  v zapo ru pome ni življe nje  v svet li,  ne
tako maj hni  sobi  z udob no,  celo raz koš no poste ljo, tele vi zi jo,

hla dil ni kom, pro stim dosto pom  do boga to zalo že ne knjiž ni ce
in fit ne som  ter seve da okus no hra no. Zapor ni kom  so  na  voljo
dvo ra ne  za raz lič ne šport ne aktiv no sti. Ene ga takš nih, naj bolj
luk su znih zapo rov  na sve tu, ima jo  v sosed nji Avstri ji. Seve da
je tre ba  za zapor niš ki luk suz odšte ti  tudi  nekaj denar ja.  A  kljub
temu lagod no življe nje  za debe li mi ste na mi  ni rezer vi ra no  za
vsa ko gar;  dostop ima jo  le tis ti, kate rih zlo či ni  niso  bili  zelo veli -
ki,  zato mori l ce, posi lje val ce, pedo fi le  in podob ne greš ni ke
spra vi jo  za  bolj » trde« zapa he.

Naj več ji  kip Jezu sa  na sve tu



Vele nje, 27. oktob ra – V  novih
prostorih Mladinskega centra (-
MC) Velenje je prejšnji teden 20
mladih glasbenih navdušencev iz
štirih držav (5 je bilo domačinov,
15 udeležencev pa iz Estonije, Ita-
lije in Španije) izdelovalo električ-
ne kitare. Čisto prave. In čisto
zares so pilili, rezali, vrtali … Vse
v sklopu mednarodnega projekta
''Z glasbo do skupne Evrope'', ki je
v Velenju od 20. do 30. oktobra
potekal pod mentorstvom mojstra
izdelovanja kitar Davorina Sever-
ja iz Izole. 

Meli ta Kovač, vodja projekta v
velenjskem MC-ju, ob našem obis-
ku ni skrivala navdušenja. Bila je
sreda, vse sodelujoče je s stiskom
roke in malim darilcem ta dan
počastil tudi podžupan Sre čko
Koro šec. Melita pa mi je razloži-
la, kako je do projekta sploh pri-
šlo. »Z mojstrom Davorinom
Severjem sodelujemo že nekaj let,
saj je vsako leto pri nas pripravljal

dneve električne kitare. Tako se
nam je lani porodila ideja, da bi
šli malo širše in pripravili medna-
rodni projekt, v katerem bi udele-
ženci izdelovali električne kitare.
Delam na evropskih projektih v
MC-ju in po tem, ko smo dobili
partnerje iz evropskih držav, smo
skupaj pripravili projekt, ki je bil
sprejet in tudi financiran od EU,
mladi pa so v teh dneh sredi dela.
Večina udeležencev je glasbenih
navdušencev, vsi igrajo vsaj en
instrument. Pravi mali virtuozi so.
Ko je prišla v Velenje španska eki-
pa, še niso vzeli potovalk iz kom-
bija, vzeli so instrumente in zače-
li igrati. Ustvarila se je posebna

energija, ki je bila tudi zame, ki
nisem glasbenica, prav neverjetna.
Ponesla me je v neznan svet. V
delavnicah delo poteka odlično,
ekipa je ustvarjalna. Odlično se je
pokazalo sožitje med Mladinskim
hotelom in našimi novimi prosto-
ri. Pogoji za delo so res odlični.«

» Kdo  je  tu  bolj
mlad?«

Moj ster Davorin Sever se  nam  je
pred sta vil pre pro sto: » Že 32  let
izde lu jem elek trič ne kita re  in  se
tru dim,  da izbolj šam  svet. Tis tih,  ki
igra jo  moje kita re,  je ogro mno,  tudi
zelo zna nih  kot  so  U2  in dru gi sve -
tov no zna ni kita ri sti.« 

In  kako  je  začel  izde lo va ti kita -
re? »Zače lo  se  je zara di glas be,  kot
16  leten  fant  sem ugo to vil,  da
nimam  tega,  kar  bi  želel,  nisem
dobil,  ali  je  bilo pre dra go,  zato  sem
pos ku sil  sam.  Pri 18  letih  sem  se
odlo čil,  da  bo izde lo va nje elek trič -
nih  kitar  moja poklic na  pot.«  In
kako  je spre jel  izziv,  da pri pra vi
prak tič no delav ni co  za mla de Evro -
pej ce? » To  je  bil  zame  res pra vi
izziv. Kita re  v  moji delav ni ci dela -
mo  že  po  nekem ute če nem kalu -
pu,  tukaj  pa  sem  se sre čal  z ljud mi,
ki  so  prvič  v življe nju vide li vrtal -
ni  stroj.  A  smo pro gram delav ni -
ce zasta vi li  tako,  da  gre, kita re
nasta ja jo.  Eno  bomo zago to vo
dokon ča li  in  nanjo  s pono som zai -
gra li  na zaključ nem kon cer tu  v
petek zve čer, osta le  pa  bom odpe -
ljal  v Izo lo,  jih dokon čal  in  potem
poslal  na naslo ve ude le žen cev,«  je
dodal moj ster  Sever.  Na vpra ša nje,
kako  se poču ti  med mla di mi glas -
be ni mi nav du šen ci,  je odgo vo ril  z
vpra ša njem: » Kdo  je  tu  bolj
mlad?«.  In  dodal  velik nas meh.

Zgo vo ren  in sim pa ti čen  Ita li jan
Julian Corradini je  bil  takoj pri -
prav ljen  na pogo vor  z  nami. » Imam
le poh val ne bese de  za  vse,  kar  se
nam  v  teh  dneh doga ja  v Vele nju.
Hotel  in pro sto ri,  v kate rih dela -
mo,  so odlič ni, hra na  tudi, mes to
nas  je nav du ši lo, moj ster  Sever
prav  tako.  Na vsa kem kora ku čuti -
mo,  da  smo dob ro doš li.  Sem glas -
be nik, kita rist,  zato  mi  je  ta delav -
ni ca pra vi  izziv.  In pre pri čan  sem,
da lah ko  z glas bo  res nare di mo

bolj šo Evro po.  Sploh  z  dobro glas -
bo,  na kate ro pri se gam!«

Med ude le žen ci  smo naš li  tudi
doma či na,  ki  doslej  ni  igral kita re,
moč no  pa raz miš lja,  da  jo  sedaj
bo.  Žiga Žerak se  je  namreč  prvič
res no sre čal  z glas bo  prav  na  tej
delav ni ci. » Ker  sem stroj ni teh nik,

mi vrtal ni  stroj  ni  bil  tuj,  tudi osta -
lo orod je  ne.  Moja kita ra hit ro  in
super napre du je.  Še  več  mi pome -
ni,  da  sem  v  tem ted nu  dobil dob -
re pri ja te lje  s smis lom  za  humor
in pre pri čan  sem,  da  bomo sti ke  z

ude le žen ci  te delav ni ce obdrža li.
Tudi  zato,  ker  sem pre pri čan,  da
lah ko  z glas bo nare di mo  ne  le bolj -
šo Evro po,  ampak  tudi  svet.« 

Pro jekt  so mla di muzi kan ti skle -
ni li  s pred sta vit ve nim kon cer tom
''Lo ud  and pro ud par ty ''  v  petek
zve čer  v  eMCe pla cu  v Rde či dvo -
ra ni.  Bili  so odlič ni,  tudi  odprt  jam
ses si on  je  uspel!  Kot pro jekt  v celo -
ti,  kar  je  dober  obet,  da  jih  bo  v
Vele nju  še  več.

Boja na Špe gel
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S kme ti je  v oko li ci Slo venj Grad-
ca  je  moral  Matevž,  ki  mu  je zgo-
daj umr la  mama,  s tre bu hom  za
kru hom. Naj prej  se  je pre živ ljal  s
pri lož nost ni mi  deli,  nato  je  dobil
delo  v rud ni ku  Leše  pri Pre va ljah.
Matil da Pev nik  je  bila  doma  iz
Doli ča,  kjer  so ime li manj šo kme -
ti jo  in gos til no,  po doma če  pa  se
je rek lo  pri Pes ni ku.  Matevž  in
Matil da  sta  se naš la  in 26. sep tem-
bra 1936 dobi la  sina Kri sti a na,  ki
je  ostal edi nec.  Matevž  je  odšel  v
par ti za ne, Matil da  pa  se  je  s Kri -
stlom  po mate ri ni smr ti  na pobu-
do bra ta Aloj za pre se li la  v Vele n-
je,  kjer  je  bilo  več mož nos ti  za
zaslu žek  in pre ži vet je.

Leta 1942  je Kri stl vsto pil  v  prvi
raz red osnov ne  šole,  ki  je  bila  kar
v Valen ča ko vi gos til ni  v Sta rem
Vele nju,  saj  so  šolo zased li Nem ci.
V voj ni  vihri pra ve ga brez skrb ne ga
otroš tva seve da  ni  bilo. Groz ljiv
mu  je  ostal spo min  na  obe stre lja -
nji tal cev,  ki  so  jih Nem ci  potem
raz ka zo va li  po Vele nju.  Šolo  so
zara di var nos ti pre se li li  v Cvi klo vo
vilo  pri želez niš ki pos ta ji,  ki  pa  je
bila stal na tar ča angleš kih  letal.
Učen ci  in uči te lji  so  se  v stra hu
skri va li  pod klop mi.  Potem  pa  so
otro ci iska li praz ne tul ce,  iz kate rih
je moj ster  Popek  delal prsta ne  in
vži gal ni ke.  Konec voj ne  je pri ne -
sel otro kom  novih » igrač« –  kupe
odvrže ne ga orož ja pora že ne voj -
ske.

Malo  pred kon cem voj ne  se  je
Matil da  s  sinom pre se li la  na opu -
šče no kme ti jo  v Andra žu,  ko  pa  je
po voj ni  oče pri šel  delat  v velenj -
ski rud nik,  so sta no va nje dobi li  v
hiši  na Žiten ber gu,  nad seda njo
Rde čo dvo ra no,  kakih  deset  let kas-
ne je  pa  so  se seli li  v pet in pet de se -
tor čka  pri zgor nji  Nami.  V povoj -
ni  šoli  je  šel ponov no  v tret ji raz red,
ki  je  bil  takrat  v graj ski konjuš ni ci,
v niž jo gim na zi jo  pa  je  hodil  v bliž -
njo zgrad bo, današ njo  Vilo Moj ca.
Bil  je  v gene ra ci ji  Jane  Čede, Dani-
la Pocaj ta, Joži ce  in Sil ve Kova čič,
Rudi ja Hudo ver ni ka, Iva na Cesar-
ja, Ale ša Kmec la … Rav na telj  je  bil
Edmund  Kmecl, čudo vit peda gog
in člo vek.  Z uče njem Kri stl  ni  imel
težav, nav du še va la  pa  ga  je gim nas-
ti ka  in atle ti ka, teh nič na kul tu ra,
reci ta tor stvo  in gle da li šče,  bil  je
tudi ured nik šol ske ga gla si la Dijaš-
ki  boben.  Med prvi mi  je  imel pra-
vo nogo met no  žogo  in  v Tre bu ši  s
pri ja te lji  ure  in  ure nabi jal nogo -
met.  In  nekoč  tudi doži vel  zelo  zelo
tes no  in nelju bo sre ča nje  z golo vo
vrat ni co.  Pri nje mu naj ljub ši elek-
tro teh ni ki  pa  je  tudi  za pri ja te lje
izde lo val detek tor je  - eno stav ne
radio spre jem ni ke. Mla dost ne sim-
pa ti je  je pre bo lel  brez poseb nih
posle dic.  Sicer  pa  je  bil odlič njak,
v niž ji gim na zi ji  tudi zapi san  v Zla-
to knji go.

Na sred njo elek tro teh niš ko  šolo
se  je vpi sal  leta 1953. Življe nje  v
Ljub lja ni  je  bilo skrom no, star ši
mu  niso  mogli veli ko poma ga ti,  a
na sre čo  je  imel šti pen di jo velenj -
ske elek trar ne.  Takrat  so ime li  v
šoli  še »rehen ši ber je«, pre na ša li  so
veli ke risal ne des ke,  ki  so  jih ljub l-
jan ske sred nje šol ke posmeh lji vo
ime no va le »nudelp re ter ji«. Kri stl
je  bil akti ven  v dom ski mla din ski
orga ni za ci ji  in  v mla din skem komi -
te ju Ljub lja na cen ter.  Nekaj  časa
je osta ja lo  za uče nje ple sa  pri moj -
stru Jen ku  in sobot ne  ter nedelj -
ske ple se  na  šolah.  Na  enem  od
ple sov  sta  se  v zad njem let ni ku sre -
ča la  z Drob ni če vo  Olgo, dija ki njo

sred nje gostin ske  šole. Počit ni ce
so  bile  za fan ta pred vsem pri lož -
nost,  da  si pri slu ži kak šen  dinar.
Leta 1957  je pos tal ponos ni last-
nik sred nje šol ske diplo me  in  se juli-
ja  kot pri prav nik  - pro jek tant  že
zapos lil  v velenj ski elek trar ni. Jese -
ni  leta 1958  je  šel slu ži ti domo vi ni
v  Zadar,  v ofi ci r sko  šolo zemelj ske
arti le ri je – komand ni  vod.  Bili  so
naj bolj ši raz red  v 15. gene ra ci ji.
Zad nje  tri mese ce  je odslu žil  na
Blo kah.  Iz voj ske  se  je Kri stl  vrnil
v Vele nje 20. sep tem bra 1959 –
natan ko  na  dan otvo rit ve nove ga

mest ne ga sre diš ča.
Sla bo  leto  po  tem, 27. avgus ta

1960,  sta  se  z  Olgo poro či la, dobi-
la sta no va nje  na Bra či če vi ces ti  in
seve da  tudi  sina Izto ka  - 17.  maja
1961, sko raj da natan ko  devet mese-
cev  po poro ki. Iren ca  je  na roj stvo
čaka la  potem  še dob ri  dve  leti,  do
26. oktob ra 1963. Rodi la  se  je  že  v
novo, tri sob no sta no va nje  na Šaleš-
ki ces ti 22  d. 

Ob služ bi  je  bil Kri stl akti ven  v
mla din ski orga ni za ci ji pod jet ja  in
bčin skem vod stvu mla di ne, pos tal
je pred sed nik delav ske ga sve ta.
Leta 1960  je  bil  za šti ri mese ce ime -
no van  za koman dan ta nase lja mla -
din skih delov nih bri gad  v Grde nič-
ki kli su ri  na grad bi šču avto ces te
Beo grad-Gev ge li ja.  V tis tem  času
je  tudi veli ko reci ti ral  na jav nih pri -
re dit vah  in pro sla vah  in  igral  v ama -
ter skem gle da li šču.  V elek trar ni  je
ostal  do  leta 1962,  ko  se  je vpi sal  na
Viso ko  šolo  za poli tič ne  vede, seda -
njo Fakul te to  za druž be ne  vede.
Po diplo mi  leta 1967  je  bil izvo ljen
za sekre tar ja Občin ske ga komi te ja
Zve ze komu nis tov Vele nje.  Na
funk ci jo  je neiz ku šen pri šel  v  času
kri ze.  Po usta vit vi grad nje Ener go -
ke mič ne ga kom bi na ta  so  se  namreč
odno si  med repub liš kim  in velenj -
skim vod stvom pre cej ohla di li.
Hras te lu  je uspe lo orga ni zi ra ti
obisk takrat ne ga pred sed ni ka izvrš -
ne ga sve ta Sta ne ta Kav či ča  v Vele -
nju. Dogo vo ri li  so  se,  da  kot alter-
na ti vo ustav lje ni grad nji zač ne jo
gra di ti  nova blo ka ter mo e lek trar -
ne,  ki  naj  bi doli no ven dar le  manj
ones na že va la  kot upo ra ba lig ni ta
v kemij ske name ne.

Hras tel  je  bil  član okraj ne ga  in
repub liš ke ga komi te ja  ZKS,  član
komi sij   pri repub liš kem komi te ju
ZKS,  pa dele gat repub liš kih  in dva -
krat držav ne ga kon gre sa  ZK, dele -
gat slo ven ske dele ga ci je  v Zvez ni
kon fe ren ci  ZKJ …  Kljub  temu  pa
poli ti ka Hras te la  ni naj bolj zado-
vo lje va la. Poklic ni poli tik  je  bil  le
dve  leti,  eno  leto  potem  še nepo k-
lic ni sekre tar občin ske par ti je.  Leta
1969  se  je zapos lil  na Rud ni ku  lig-
ni ta Vele nje  kot vod ja sploš no -
prav no orga ni za cij ske ga sek tor ja.
Po zdru žit vi  v   REK – Rudar ski
elek tro ener get ski kom bi nat –  je  bil
Hras tel  član poslo vod ne ga odbo -

ra kom bi na ta  in direk tor sploš ne ga
sek tor ja. 

Spod bu jal  je vla ga nja  v vzpo red -
ne dejav nos ti rud ni ka (Tis kar na,
Sipak,  ESO,  Efe),  takrat  so obno -
vi li  dom  v Fie si, naku pi li počit niš -
ke pri ko li ce, naje li  ali zaku pi li počit-
niš ke zmog lji vos ti  na Jad ra nu,  v
zdra vi liš čih  in pla ni nah.  Ob  tem
pa  je  še  vsa sedem de se ta  leta
pouče val filo zo fi jo  na velenj ski gim-
na zi ji.

Po  letu  dni pre pri če va nja  je Hras-
tel  leta 1979 prev zel vode nje Zdru -
že nih zdrav stve nih orga ni za cij Vele -
nje.  Z zdru že va njem  in reor ga ni -
za ci jo  je  nastal Zdrav stve ni cen ter
Vele nje,  ki  je vklju če val sploš no
zdrav stvo  in zobo zdrav stvo  iz
Šaleš ke  in Zgor nje Savinj ske doli -
ne, Bol niš ni co  in Zdra vi liš če Topol -
ši ca  in lekar niš ko dejav nost.  Do
leta 1991,  ko  je Hras tel  kot pred sed-
nik poslo vod ne ga odbo ra  odšel  v
pokoj,  jim  je uspe lo ures ni či ti veli -
ko pomemb nih pro jek tov:  kljub
pre po ve di vla ganj  v nego spo dar -
ske inve sti ci je  so  v  dveh  letih zgra -
di li  nov zdra vi liš ki kom pleks  v
Topol ši ci, obno vi li  ali dogra di li  so
doma la  vse zdrav stve ne pos ta je  in
lekar niš ke pro sto re  v Zgor nji Sav-
inj ski doli ni, zgra di li  nov  trakt
zdrav stve ne ga  doma  v Vele nju, raz -
ši ri li  in poso do bi li pro sto re lekar -
ne  v Vele nju, obno vi li  in  s sodob no
dia gno sti ko opre mi li bol niš ni co  v
Topol ši ci  in osnov no zdrav stve no
dejav nost  v Vele nju; ime li  so veli ko
šti pen dis tov  na medi cin ski fakul-
te ti  in mno go spe ci a li zan tov; obča -
nom  so moč no pri bli ža li spe ci a -
lis tič ne sto rit ve.

Leta 1991,  pri pet in pet de se tih
letih,  je služ bi  rekel 'ko nec '!  In  se
upo ko jil  ter hkra ti odlo žil veči no
obvez nos ti,  ki  so  ga sprem lja le  celo
poklic no  dobo,  saj  je  bil  član šte vil-
nih odbo rov, komi sij, orga nov, del-
e gat  v zbo ru  občin repub liš ke skup -
šči ne … Pre jel  je  več delov nih odli -
ko vanj  in pri znanj,  med dru gim  red
zaslug  za  narod   s sre br no zvez do,
Red  za vojaš ke zaslu ge  s sre br ni -
mi  meči, pri zna nje Repub liš ke ga
šta ba teri to ri al ne obram be… –  a  z
dru ži no  so  šli  na mor je  prvič  šele
leta 1967  in  se  potem  vsa  leta  med
dopus ti poti ka li  v počit niš kih
domo vih  in pri ko li cah  na Jad ra nu.
Ker  je vsa ko služ bo  jemal res no,
mu  je ved no pri manj ko va lo  časa,
a  na sre čo  ga  je  ves  čas zves to pod-
pi ra la  Olga,  ki  je dela la  v raču no -
vod stvu,  po služ bi  pa skrbe la  še  za
dom  in dru ži no.  Z mno gi mi kre d-
i ti  na  grbi  so  se  po šti rih  letih grad-
nje  leta 1977 pre se li li  v  hišo  na
Gori ci.  Iztok  in Ire na ima ta uni-
ver zi tet no izobraz bo  in oprav ljen
magis te rij  ter uspeš no dela ta  na
svo jih področ jih. Ire na  in  Evgen
Vodo pi vec ima ta hčer ki  Tajo  in
Nino,  Iztok  in Dam ja na  pa sino va
Miha  in Anže ta.  A  da  je  ostal  v
doga ja nju  in  v dru žin sko bla ga jno
k pen zi ji pri spe val  še  kak  tolar,  se
je Kri stl  še  do  lani ukvar jal  s sve to-
va njem  v kapi tal ske nalož be  pri
Zava ro val ni ci Tri glav.  Z  Olgo obo -
žu je ta nara vo, uži va ta  v pla ni nar -
je nju  in pohod niš tvu.  Še  s tre mi
pari  pa  že  tri deset let ja osva ja jo
pla nin ski  svet.  Rada  se zavr ti ta  v
ples nih rit mih.  Ne manj ka ta  na kul-
tur nih pri re dit vah  v Vele nju, obis -
ku je ta  pa  tudi gle da li šče  v Ljub lja -
ni  in Mari bo ru. 

Skrat ka: Kri stlu  je čis to  lepo  in
če  bi  mu slu ži lo zdrav je,  ne  bi
naspro to val,  če  bi  tako osta lo  še
vsaj  četrt sto let ja … nav kljub luk n-
ji  v držav ni pokoj nin ski bla ga -
jni.

� Vla do  Vrbič

Zale ščan ski por tre ti2 19

Kri sti an Hras tel
Delavnica za mlade virtuoze
Projekt »Z glasbo do skupne Evrope'' je pokazal, kako dobri pogoji
za mednarodne delavnice so v velenjskem Mladinskem centru –
Mladi izdelali čisto prave električne kitare in na eni od njih izvedli
zanimiv koncert

Melita Kovač: »Energija na

delavnici je res posebna«.

Julian Corradini: »Čutim, da

smo resnično dobrodošli.«

Žiga Žerak: »Z glasbo lahko

naredimo svet boljši!«

Na delavnici so udeleženci dobili številna praktična znanja in čisto zares izdelali vsak svojo

električno kitaro.
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Na obis ku
pri sever nih
sose dih

V pone de ljek, 4. oktob ra 2010,
smo  se učen ci  OŠ Gori ca poda li
na pet dnev ni  obisk  k  našim pri ja -
te ljem  iz part ner ske  šole slo ven ske
zvez ne gim na zi je  v Celov cu.  Ob
odho du  je  v avto bu su vla da lo vzne -
mir je nje: kak šen  je uče nec,  pri kate -
rem  bom  doma,  kje  sploh  živi,  se
bova  dobro raz ume la?  Vsi dvo mi
so  se raz bli ni li,  ko  smo pri spe li  v
Celo vec  in  se  s svo jim gos ti te ljem
odpra vi li  domov. Popol dan ske uri -
ce  smo pre ži ve li  v spo zna va nju
“nove dru ži ne”. Nasled nji  dan  smo
si ogle da li “ svet  v  malem” – Mini -
mun dus.  V  eni  uri  smo obho di li
cel  svet! Izve de li  smo veli ko zani -
mi vih stva ri:  vse make te  so nare -
je ne  v meri lu 1 : 25, naj viš ja zgrad -
ba  meri oko li 25 met rov, naj draž -
ja make ta  pa sta ne  kar 700.000
evrov. 

Dežev no sre di no jut ro  smo pre -
ži ve li  na Rože ku,  kjer  je ure jen kelt -

ski  muzej  na pro stem.  Ste vede li,
da  so Kel ti umr le poko pa va li  v  do
sedem met rov viso ke gri če, podob -
ne pira mi dam? Mis tič ni  svet pre te -
klos ti  smo zapus ti li  z naki tom,  ki
smo  si  ga  sami izde la li  iz barv nih
per lic  in  žice. 

Ko  se  je raz jas ni lo  nebo,  pa  nas
je  čakal  še  reli  po Celov cu.  V  mini

ori en ta cij skem spre ho du  smo spo -
zna li  nekaj zna me ni to sti sta re ga
mest ne ga jed ra.  Dan  pred odho -
dom  domov  smo sko či li  še  na Gos -
pos vet sko  polje,  si ogle da li voj vod -
ski pres tol  in cer kev  Gospe Sve te. 

Obisk  smo skle ni li  z obis kom naj -
več je slo ven ske knjiž ni ce  v Celov -
cu  in pre se ne če njem – ogle da li

smo  si gle da liš ko pred sta vo tam -
kaj šnje ga gle da liš ke ga krož ka.  S
tež kim  srcem  in sol za mi  v  očeh
smo  se poslo vi li  od svo jih gos ti te -
ljev.  V tolaž bo  nam  je  bilo  le  to,  da
se apri la vidi mo,  ko  nas pri ja te lji
iz Celov cu  spet obi šče jo.

� Ivo na  Pavić,

8.  B,  OŠ Gori ca 

Čla nek »Ces ta
Vele nje -Ška le  tudi
urad no odpr ta«

Zah te vam,  da  v ted ni ku  Naš  čas
obja vi te pole mi ko  na čla nek  v 42.
šte vil ki, 21. oktob ra 2010,  na stra -
ni 3,  z naslo vom »Ces ta Vele nje -
-Ška le  tudi urad no odpr ta«.  Tekst
pole mi ke  je  v nada lje va nju:

Čla nek »Ces ta Vele nje-Ška le  tudi
urad no odpr ta«  v 42. šte vil ki ( na
tret ji stra ni) ted ni ka  Naš  čas  z  dne
21. oktob ra 2010  je  poln poh val -
nih  izjav  tudi  na  račun pro met ne
var nos ti, bolj še pret očnos ti, var -
nos ti kole sar jev  in peš cev  v pro me -
tu, ure dit ve hod ni kov  za peš ce, jav -
ne raz sve tlja ve, dol ga Škal ča nom  in
tru da izva jal cev  del,  ki  so dela li
tudi  v sla bem vre me nu.

Mor da  so  moja pri ča ko va nja
potem,  ko  smo  za obno vo ene ga
metra ces te pora bi li  več  kot 5.000
evrov, pre vi so ka.  Toda  še ved no
ima vsa ka  hiša  svoj pri klju ček  na
regi o nal no ces to, hit rost  je ome je -
na  na 50  km/ h, vozi šče  je spolz ko,
hod nik  za peš ce  med kro ži ščem  in
Lev sti ko vo ces to  je pre o zek  ali  pa
ga  sploh  ni,  iz Sta ne to ve  in Lev sti -
ko ve ces te  ni pre ho da  za peš ce pro -
ti sta di o nu,  za var nost kole sar jev
ni  bilo nare je no  nič, jav na raz sve -
tlja va  na  več  kot polo vi ci odse ka
ne delu je,  na začet ku  del pre dol -

go postav ljen  rok  za izved bo  del  je
bil pre ko ra čen …

Med izva ja njem  del  smo lah ko
opa zo va li pre več nad zor ni kov,  ki
so  bili pra vi lo ma zgled no oprem lje -
ni  z zaščit ni mi sred stvi.  Žal  to  ni
velja lo  za fizič ne delav ce,  ki  so  bili
prak tič no  brez  vseh zaščit nih sred -
stev.  Med obno vo  sem  dobil  vtis,
da  na  tem odse ku dela jo  samo,
kadar izva jal ci nima jo  dela  na dru -
gih grad bi ščih.

Tis to,  kar  me  ob  vsem  tem  res
vese li,  je napo ved  zdaj  že biv še ga
župa na,  da  bo ces ta tra ja la  vsaj tri -
de set  let.  Iz nave de ne ga lah ko skle -
pam,  da hit ra ces ta  ne  bo povo zi -
la  komaj obnov lje ne regi o nal ne
ces te  in  da  ne  bo ume šče na  med
Škal sko jeze ro  in Sta ro  vas.  O dol -
gu  do pre bi val cev sever no  od pri -
do bi val ne ga pro sto ra Pre mo gov -
ni ka Vele nje  pa  kdaj dru gič.

� Tomo Lip nik

Res ni ca  o pro da ji
Pris la no ve ga
poses tva

V zad njem  času  se zno va pojav -
lja  cel  kup govo ric,  ki  v sla bo  luč
meče jo  našo dru ži no, pod jet ni ka
g.  N. Mumi no vi ča  in  še  koga.  Ker
želi mo  enkrat  in dokonč no raz čis -
ti ti  s  temi neres ni ca mi  in pod ti ka -

nji,  v glav nem  iz  istih kro gov, daje -
mo sle de če pojas ni lo:

Kot  je zna no,  je  naša dru ži na
(prav za prav Bla žen ka Les kov šek),
pode do va la 1/4  t.  i. Pris la no ve ga
poses tva  ob  reki  Paki,  v začet ku
nase lja Veli ki  Vrh. Osta li dedi či
živi jo  v dru gi drža vi.  Ti  so zah te va -
li,  da  jim  čim  prej izpla ča mo osta -
li  delež  ali pro da mo poses tvo  in  si
raz de li mo kup ni no. Seve da nis mo
ime li denar ja,  zato  smo pri če li  s
pos top ki pro da je. Obsta jal  pa  je
velik prob lem služ nost ne  poti  do
kme ti je.  Celih 5  let  so tra ja li sod -
ni pos top ki,  da  smo dobi li  sicer  že
prej pri dob ljen  dostop.  Zdi  se  nam,
da  bi  bil pos to pek lah ko  prej kon -
čan,  če  ne  bi  bilo pri še pe to val cev
s stra ni,  ki  so hote li  na  ta  način
zmanj ša ti  ceno poses tva.  Ves  ta
čas  so  to zem ljo obde lo va li raz lič -
ni kmet je, pred vsem  iz Paš ke  vasi.
Ko  smo ure di li for mal nos ti gle de
dovoz ne  poti,  smo zara di  že zna nih
raz lo gov zače li  s pro da jo zem lje.
Posta vi li  smo real no, trž no  ceno.
Pri bliž no 3  leta  smo  bili delež ni
nenor mal no niz kih  in poni žu jo čih
ponudb raz lič nih kme to val cev.
Eden  iz bliž nje Paš ke  vasi  je  celo
izja vil,  da raj ši  kupi  dve sta no va -
nji  v Ljub lja ni,  kot  pa  to  našo zem -
ljo.  Vse sku paj  smo ponu di li  tudi
KZ Šoš tanj,  ki  je ime la pred kup -
no pra vi co, ven dar  so  se  ji odpo -
ve da li. Pri tis ki osta lih dedi čev  so

bili čeda lje več ji.  No  in popol no -
ma  na kon cu  se  je poja vil  g.  N.
Mumi no vič,  ki  nam  je  v dogo vor -
je nih  rokih  vse pošte no pla čal.
Zato  nas  sedaj  čudi,  ko  se  v  to
zgod bo,  ne  vemo  iz kate rih raz lo -
gov, vple ta  tudi obči na  in seda nji
župan,  saj  pri  tem  niso ime li  nič.

Kot zani mi vost mora mo pove da -
ti,  da  je  že  ob  prvem ogle du  g.
Mumi no vič izja vil,  da  bi  tu » pasal«
most,  o  čemer  smo  mi  le sanja li.
Pojas ni ti  še mora mo seda njo grad -
njo  hiš,  namreč, nobe ne spre mem -
be namemb nos ti » čez  noč«  ni  bilo,
kot  sedaj pre se ne če ni poslu ša mo,
ampak  so objek ti zgra je ni  tam,  kjer
so  prej  že  bili  in  je  bilo  to  pač
območ je pozi da ve ( do  prve plo šče
zgra jen  objekt, gospo dar sko poslo -
pje,  hiša ...).  Kako  pa  bo seda nji
last nik  naprej gospo da ril  s  tem
poses tvom,  pa  je seve da  povsem
nje gov prob lem.

Se  nekaj  o  sami kva li te ti zem lje.
Čud no  se  nam  zdi,  da  so  jo prejš -
nji even tu el ni kup ci ceni li  zelo niz -
ko,  sedaj  pa  bi  naj  kar naen krat
bila »naj bolj ša kme tij ska« zem lja.
Res  je,  da  je poses tvo  na rav ni ni,
drži  pa  tudi,  da  so  to  v glav nem
reč ne napla vi ne  z veli ko kame nja
in pro da,  in  so poseb no  v suš nih
obdob jih  bile sla be let ine.  Še  nekaj;
goto vo poses tva  ne  bi pro da ja li,  če
bi  ga lah ko obdrža li  in pro da li  smo
ga pošte no.

Upa mo,  da  bomo  s  temi pojas -
ni li usta vi li nera zum na pod ti ka nja
in  laži, kaj ti res ni ca  je  le  to,  kar
smo napi sa li.

� Bla žen ka  in  Alojz 

Les kov šek

Knji ga Kra jev na
skup nost Topol ši ca

V četr tek, 14. oktob ra,  je  bila  v
well nesss cen tru   Zala  v Topol ši ci
pred sta vi tev knji ge Kra jev na skup -
nost Topol ši ca. Knji ga  je  iz Pozo -
je ve zbir ke, zbra la  in ure di la  pa  sta
jo  Peter Reber nik  in Joži ca Rogel -
šek.

Po naslo vu  sodeč  bi mora li  biti  o
pred sta vit vi knji ge obve šče ni  vsi
kra ja ni,  a  se  je  že  tu zap let lo. Avtor -
ja  sta  si dovo li la veli ko načrt nih  ali
nena črt nih  napak.

O nasta ja nju  in nastan ku knji ge
niso  bili obve šče ni  vsi kra ja ni.
Namer no  ni  bilo pred stav lje nih
nekaj  hiš. Pred sta vit ve dru žin  so
bile nare je ne skraj no poni že val no.
Neka te rim dru ži nam  je  bil name -
njen  cel sla vos pev, dru gim  niso
ome ni li  niti  vseh  otrok.  Vsak  se  je
moral  sam pred sta vi ti,  potem  pa
sta ured ni ka cen zu ri ra la!?  Ob pred -
sta vit vi klu bov  in druš tev  so  bili
neka te ri avtor ji član kov pod pi sa -
ni, dru gi  pa  ne ( zelo neenot na pra -
vi la).

Če  bi natanč no pre gle da li,  bi naš -
li  še naj brž  več  napak, ven dar  so  že
prej nave de na dej stva dovo lj,  da  se
spra šu je mo,  kdo  je dovo lil izda ti
tako nepro fe si o nal no napi sa no
knji go.  Še  bolj groz lji vo dej stvo  pa
je,  da  so zave de ni kra ja ni  zanjo pla -
ča li  kar 59  EUR  in  da ima jo  v načr -
tu podob no knji go  še  za dru ge kra -
jev ne skup nos ti  po doli ni.  Naš pri -
mer  naj  vam  bo  v opo zo ri lo.
� Dru ži ni Dar ko  in Mar ja na

Menih, Tomaž  in 

Bri gi ta Lan gus

Mne nja  in odme vi

Ta  vikend  v
eMCe Pla cu
poker tur nir
in Muzi kül

Po viken du tra di ci o nal nih,
peko čih perut ničk,  hall o -
ween  žuru, odlič nem kon cer -
tu  in otvo rit vi foto graf ske raz -
sta ve Gašper ja Pin ta ri ča  z
naslo vom ( de)Moti ons  vam
čla ni  ŠŠK- ja ponov no pri -
prav lja mo zani miv  vikend.
Vabi mo  vas,  da  se  nam pri -
dru ži te  na  Poker tur nir ju.
Odvi jal  se  bo  v  petek, 5.
novem bra,  v  eMCe Pla cu.
Pro stih  mest  je 20,  zato pokli -
či te  čim  prej  in potr di te svo -
jo ude lež bo.  Za naj bolj še ima -
mo pri prav lje ne sim bol ne
nagra de. 

V  sobot, 6. 11. , pri prav lja -
mo  večer, pri me ren  za  vse,  ki
ima te  radi muzi ka le, pev sko -
igral sko-ples no  zvrst,  ki  v Slo -
ve ni ji  še  ni  tako uve lja vl je na;
pa  tudi  za tis te,  ki  te zvrs ti  še
ne pozna te, ven dar  se  radi
zaba va te  in  ste odpr ti  za
nove, sve že ide je. Obljub lja -
mo raz no li kost glas be nih
zvrs ti  in kos tu mov  ter  večer
odlič ne glas be  iz zna nih
muzi ka lov. Dovo li te,  da  vas
mla di obe tav ni gos ti te lji ci
Maša  Tiselj  in  Tanja Pečen -
ko nav du ši ta.  Se vidi mo  v
eMCe Pla cu  ob 19.30  na
Muzi kü lu. 

� Nast ja Strop nik

Naverš nik

OŠ Liva da  in  Vrtec
Vele nje, eno ta  ENCI
BEN CI,  z  roko  v  roki

To šol sko  leto ima mo  na  OŠ Liva da  prav poseb ne gos te.  Zelo  smo
jih vese li,  še pose bej  zato,  ker  so  to  sami vese li, raz igra ni  in nasme -
ja ni otro ci  iz vrt ca  Enci Ben ci.

In  zakaj  so  pri  nas?  Tukaj čaka jo  na  nove pro sto re,  v kate re  se
bodo  prav kma lu pre se li li.

V oktob ru  smo  si skup no življe nje pope stri li  z obis ki. Bodo če
prvo šol ce  smo pova bi li  k  uri šport ne vzgo je,  kjer  so   se pre iz ku si li
v spret nost nih  igrah  in  tako oku si li  utrip življe nja  v  šoli. Čla ni dram -
ske ga krož ka raz red ne stop nje  in otroš ki pev ki  zbor  so  zanje pri -
pra vi li igri co Škra tek Pre hla dek. Vzgo ji te lji ce  pa  so  za šolar je pri pra -
vi le igri co Žogi ca Nogi ca.  Ob gle da nju  smo uži va li  in  se spo mi nja -
li  lepih  dni  v vrt cu.  Naše sode lo va nje  pa  se  z nji ho vim odho dom  ne
bo pre ki ni lo. Dogo vo ri li  smo  se,  da  se spo mla di  spet obi šče mo.

M.  L.

Kome di ja  o otro cih
po naro či lu

Vele nje, 7. novem bra -  To nede ljo
ob 17.  uri  bo  v  domu kul tu re Vele -
nje  na spo re du dru ga pred sta va
Abon ma ja lju bi telj skih gle da lišč –
Nedelj sko gle da liš ko popold ne
2010/2011. Orga ni zi ra  ga Gle da -
li šče Vele nje,  tokrat  pa  bodo gos-
ti li  KUD Svo bo da  Zalog  s kome -
di jo »Peli kan  ali otro ci  po  želji«.
Ker abon ma  ni raz pro dan,  je pred-
sta va  tudi  za  izven.

In kak šna  je vse bi na kome di je?
Red no vsa ko let no roje va nje nje-
go ve hčer ke  gre oče tu »Peli ka nu«
že  tako  na živ ce,  da sko raj pono -
ri.  Ko  pa  se  pri  njem ogla si reklam-
ni  agent  in  mu ponu di  lepo denar -
no nagra do reklam ne agen ci je,  če
bo  imel dva najst vnu kov  in  ne  bo
sta rej ši  od šest de set  let,  je misel ni
pre ob rat  v odno su  do  zeta, hčer ke
in nje ne ga roje va nja  otrok  popoln.
Sedaj  pa zata ji  zet.  In  ko  je  tako
rekoč vse ga  konec  in  ne  bo  z
nagra do  nič,  ker  so  se poro di zavle -
kli,  se zgo di …  in Ste pha ne  dobi
nagra do …

� bš
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VI PIŠETE

Vpra ša nja pro sim poš lji te
na  naslov: Dese o, Ces ta 1/5,
3320 Vele nje  ali   na emai l
naslov:  petra.teka vec@
dese os ve to va nje. com

Pozdrav lje ni,
Imam  mater,  ki  je  zelo vsi lji -

va. Mis li,  da  mi poma ga,  ko
mi  daje nasve te. Sta ra  sem 38
let,  in  ko  se pogo var jam  z  njo,
mi  daje obču tek,  da  sem  še
ved no  otrok. Več krat  sem  ji  že
pos ku ša la pove da ti,  da  ne
potre bu jem nje ne ga mne nja  in
da  ji  bom  že  rekla,  če  jo  bom
potre bo va la.  Nič  ne zale že. Vsi -
lju je  mi nje no mne nje,  kar  me
res  jezi. Mor da  me  bo pri pe lja -
la  tako  daleč,  da  bom zmanj -
ša la sti ke  z  njo.  Sedaj  se sli ši -
va sko raj  vsak  dan. Ver jet no
tudi  jaz  kaj  delam naro be.
Kak šno  je  vaše mne nje?  Zelo
bom hva lež na  za odgo vor. 

Vsi lji vost  mate re
Spo što va ni,
Opi su je te  pogost sin drom

slo ven ske mate re,  ki  se  ne
more loči ti  od  otrok  in  nima
vzpo stav lje nih  mej zaseb nos -
ti. Opi su je te,  da  vaša  mati
igno ri ra  vaše  želje  in potre be
ter  ne spo štu je vaše ga mne -
nja. Vaji ne zgo do vi ne  ne
poznam, zago to vo  pa  vam
mati  ne dopus ti,  da  bi  se  od
nje loči li  in osa mo svo ji li. Bli -
ži no  in nad zor  nad  vami
ohra nja  s  tem,  da svo je mne -
nje vsi lju je  in  se vti ku je  v  vaše
oseb no življe nje.  Če  ona  ni
zmož na vzpo sta vi ti  mej  med
vama,  jih mora te pri če ti
postav lja ti  vi. Pra vi te,  da  ste
z  njo  v vsa ko dnev nem sti ku.
S  tem  ji daje te več jo mož nost
pre gle da  nad svo jim življe -
njem.  Ne pra vim,  da mora te
stik  z  njo zmanj ša ti,  če  vam
oseb no veli ko pome ni  vajin
odnos  in red ni sti ki. Sve to va -
la  pa  bi  vam,  da pazi te, kak -
šne infor ma ci je  ji zau pa te  oz.
kako podrob no  jo  o  vsem
obve šča te.  Manj  je  bolje  v
tem pri me ru. Odloč ne je  ji
tudi povej te,  da nje ne ga mne -
nja  ne potre bu je te. Bese de
pod pri te  z deja nji  ali kon čaj -
te pogo vor  z  njo  ali odi di te,
če  ste  v fizič nem sti ku.  Mati
vas  ne spo štu je,  zato  si bos te
mora li  to pri do bi ti  z deja nji,
saj  so bese de pre ma lo. Spre -
me ni ti bos te mora li  sebe,  da
bo  vaša  mati lah ko spo zna la,
da  se  mora drža ti  mej  in spo -
što va ti  vašo  željo  po samo -
stoj nos ti  in zaseb nos ti.  Želim
vam,  da  bi kma lu lah ko svo -
bod ne je zadi ha li  in uspeš no
spre me ni li utes nju joč vzo rec
med  vami  in mater jo. 

Psi ho log
odgo var ja (27)

Šte vil ne bolez ni  in dejav ni ki tve-
ga nja pogos to vpli va jo  tudi  na  srce
–  na  srčno miši co, pre vod ni sis-
tem, zaklop ke  in  osrčnik. Naj po -
gos te je  so pri za de te  prav  srčne zak-
lop ke  in  srčna miši ca. Okva ra sled-
nje  je raz log  za slab šo črpal no funk -
ci jo  srca,  kar pri ve de  do srčne ga
popu šča nja. Vča sih  smo  po doma -
če bole zen poi me no va li  kar  srčna
ast ma ozi ro ma  srčna vode ni ca,
odvis no  od  tega, kate ri  del  srca  je
pri za det. Kar di o mi o pa ti ja  je bole -
zen,  ki pos to po ma napre du je  in  je
lah ko  tudi  vzrok nenad ne  srčne
smr ti. 

V maj hnem odstot ku  je bole zen
pri ro je na, pogos te je  pa  se raz vi je
v  času življe nja. Vzro ki  za nasta -
nek  so raz lič ni. Med nje sodi jo
vnet ja –  tako virus na  kot bak te rij -
ska, dol go traj no povi šan krv ni  tlak,
alko ho li zem, okva ra  zaklopk, tra-
j no povi ša na fre kvenc a srčne ga
utri pa, slab ša prekrv lje nost  srčne
miši ce, mot nje  v pre sno vi belja ko -
vin  in šte vil ni dru gi  še  ne  povsem
pre po zna ni dejav ni ki. 

Tako govo ri mo  o idi o pat ski,
sekun dar ni, dila ta tiv ni, hipe tro fič -
ni  z obstruk ci jo  ali  brez, res trik -
tiv ni,  ishe mič ni, valv ular ni, tahi kar-
di, popo rod ni, alko hol ni  ter meta -
bol ni kar di o mi o pa ti ji.

Simp to mi,  ki sprem lja jo bole zen,
so šte vil ni, odvis ni  od vrs te  in  teže
obo le nja. Naj prej  se poja vi poman-
j ka nje  sape,  ki  je pri sot no  že  ob
mini mal nih napo rih. Pogos to  je
pri so ten nepri je ten draž eč  suh
kašelj.  Z raz vo jem bolez ni pos ta ne
kašelj pro duk ti ven, izme ček  pa
je  penast  in občas no  roza obar-
van.  Želja  po hra ni pos top no
usi ha. Teles na zmog lji vost pos -
ta ja  vse manj ša, teles ni  napor
pa pogos to sprem lja bole či na
za prs ni co.  Med napo rom  ali
po  njem  se pojav lja jo napa di
vrto gla vic  ali mote ne zaves ti,
zara di  česar  bol ni ki pogos to
kola bi ra jo.  Srčni  ritem  je pogos-
to nere den. Bol ni ki opi su je jo
nepri jet no tre pe ta nje  v  prsih  ter
pre ska ko va nje  srca. Krv ni  tlak
je lah ko pove čan,  še  bolj  pa
moti pre cej šnje niha nje.  Pri
peša nju des ne ga  srca  se poja vi
zate ka nje  nog  v glež njih  in gole -
ni, nape tost  v tre bu hu  in zate ka -
nje  jeter. Tre buh  se napih ne  in
raz ši ri, poja vi  se noč no uri ni -
ra nje. Bol ni ki  so kro nič no utru je -
ni,  zelo zgo daj  pa  se poja vi jo spre-
mem be  v psi hič nem sta nju. Spo -
sob nost kon cen tra ci je  se moč no
zmanj ša, peša jo  tudi spo min ske
funk ci je.

Za opre de li tev funk ci je  srca  ter
stop nje obo le nja izva ja mo šte vil ne
pre is ka ve.  EKG (elek tro kar di o -
gram),  ki  je osnov na  in naj po gos -
tej ša pre is ka va,  nam poka že mot-
nje srčne ga rit ma, mot nje prekr vit -
ve  in more bit ne zna ke ode be lit ve

ali raz ši rit ve  srca. Rent ge no gram
pljuč  in  srca  nam raz kri je veli kost
srčne sen ce, pol nje nost pljuč nih  žil,
indi rekt no  pa  kaže  tudi  na funk ci jo
srca. Ultra zvok  je  danes naj bolj
pogos to upo rab lje na sli kov na teh -

ni ka. Omo go ča  nam vpo gled  v veli -
kost  srčnih vot lin, funk ci jo  srčnih
zaklopk  in  srčne miši ce  ter ana li zo
osrčni ka.  Za oce no pre to ka pre ko
srčne ga oži lja upo rab lja mo scin ti -
gra fi jo,  za ana tom sko opre de li tev
pa koro na ro gra fi jo. Zad nja  leta  jo
vse  bolj nad ome šča raču nal niš ka
koro na ro gra fi ja,  s kate ro dobi mo
natanč nej še podat ke  o doga ja nju  v

žil ni ste ni. Poča si  a vztraj no  si  v
dia gno sti ko ana to mi je  in funk ci -
je  srca uti ra  pot  tudi magnet na
reso nan ca. Pogos to  je potreb na
še bio psi ja  srčne miši ce,  da lah -
ko natanč no opre de li mo sta nje
vnet ja, tkiv ne spre mem be  in bio -
ke mič ne pro ce se.

Kot  za  vsa obo le nja  velja  tudi
pri kar di o mi o pa ti jah nače lo pre-
ven ti ve. Izlo či ti mora mo  vse
dejav ni ke,  ki  bi lah ko bole zen
spro ži li  ali  pa  jo kas ne je poslab -
ša li. More bit ne bak te rij ske vnet -
ne pro ce se  bomo zdra vi li  z
ustrez ni mi anti bi o ti ki,  pri virus-
nih  pa  poleg počit ka uži va li  še
aspi rin  in vita mi ne. Pos kr be li
bomo  za ustrez no niz ko fre kven-
c o srčne ga utri pa  ter opus ti li uži-
va nje alko ho la  in kaje nje.  V pre -

hra ni  bomo ome ji li  vnos  soli, slad-
kor ja  in  trdih  maščob, pos kr be li
za ustrez no  raven krv nih  maščob,
krv ne ga slad kor ja  in krv ne ga tla-
ka. Uži va li  bomo dovo lj vita mi nov
in zaščit nih sno vi,  pred vsem  pa

bomo red no teles no aktiv ni  v okvi -
ru var nih  mej srčne ga utri pa.

Zdrav lje nje kar di o mi o pa ti je  v
akut ni  fazi poslab ša nja obo le nja
ved no zah te va poči tek, kas ne je  pa
je potreb na red na  in ustrez no
odmer je na teles na aktiv nost.  Poleg
zdra vil  in spre mem be življenj ske ga
sti la  bomo  pri zdrav lje nju mor da
potre bo va li balon sko raz šir ja nje
srčnih  žil, vsta vi tev žil ne opor ni -
ce, aor to ko ro nar no pre mos ti tev,
zame nja vo zaklop ke, vbriz ga va nje
matič nih  celic, pre hod no pod por -
no črpal ko,  v naj tež jih pri me rih  pa
bo potreb na  tudi pre sa di tev  srca. 

Vse dia gno stič ne meto de  za opre-
de li tev kar di o mi o pa tij  in sodob ni
nači ni zdrav lje nja  so  nam  v Slo ve -
ni ji  dostop ni.  Naša nalo ga  pa  je,
da  z ustrez nim pre ven tiv nim obna -
ša njem  in pove ča no skrb jo  za last-
no zdrav je pos kr bi mo,  da  bo  naše
srce  še dol go zdra vo  in živah no
utri pa lo. 

� Janez  Poles
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Na velenj ski gim na zi ji ponu ja mo
dija kom veli ko dejav nos ti  OIV  v
obli ki eks kur zij –  tako obvez nih
kot pro sto iz bir nih –  te  v veči ni
pote ka jo  med počit ni ca mi.  Med
prav kar kon ča ni mi jesen ski mi
počit ni ca mi  smo  se  tako odpra vi -
li  po pres tol ni cah  EU  in  v Angli jo
s konč nim  ciljem obis ka ti Sha ke -
spea rov roj stni  kraj Strat ford  ob
reki  Avon. Pro gram  in odlič no
vode nje  smo  tokrat pre pus ti li šolar -
jem  že zna ni agen ci ji  Twin  iz Ljub -
lja ne, dija ke  pa  sva sprem lja li  dve
men to ri ci ( za slo ven šči no  in zgo -
do vi no).

Pot  nas  je naj prej vodi la  v Stras -
bou rg,  kjer  smo  si pre le po mes to
nem ško-fran cos ke pre te klos ti ogle -
da li  kar  z  reke,  po kate ri  smo  se
pelja li  s turis tič no lad ji co,  nato  pa
v spre ho du  do kated ra le  in » La
petit Fran ce« oku si li  tudi alzaš ke
kuli na rič ne poseb nos ti.

Po nočit vi bli zu Saar brück na  je
bil  skok  do Luk sem bur ga  zato kraj -
ši  in kma lu  smo  se znaš li  na »naj -
lep ši tera si Evro pe«,  kot ime nu je jo
raz gled no  točko  na sta rem graj -

skem hri bu.  Tudi hlad no jesen sko
jut ro  nas  je obsi ja lo  s son cem  in
spre hod  po  eni naj bolj ure je nih  in
boga tih drža vic Evro pe  je obe tal
lep zače tek dne va.  Po ogle du insti -
tu cij Evrop ske uni je  in zani mi vih
podat kih vodi ča  smo  pot nada lje -
va li pro ti Brus lju.  Tu  smo  pri par -
la men tu  pod slo ven sko zasta vo
zape li Zdrav lji co –  in  to več glas -
no ( kar  je pri te gni lo mno ge
naključ ne obis ko val ce)  in  se napo -
ti li  v sta ri  del mes ta  z raz koš no
arhi tek tu ro  in pred vsem zna me ni -
ti mi bel gij ski mi čoko lad ni mi buti -
ki. Zaklju ček dne va  je  bil  v zna me -
nju  školjk  in čoko lad nih pra lin.  Še
vož nja  do Calai sa  in vkr ca nje  na
tra jekt  do  Dovra.  Noč  v hote lu  na
obrob ju Lon do na  je  bila krat ka,
spa ti  smo mora li »hit ro«  in  si
nabra ti  moči  za nasled nji  dan  v
Lon do nu.

Dan  na Oto ku  se  je  začel  v sve -
ži no  in mod ri no  brez oblač ka  in
tak  je  bil  cel lon don ski  dan: naj -
prej  ogled Green wi cha ( z muze -
jem  naprav  za opa zo va nje  neba  in
mer je nje zemelj skih pold ne vni kov,

časa …),  nato  spust  do muze ja nav -
ti ke  in pri sta ni šča,  kjer  smo  se vkr -
ca li  na lad jo  in  se  tako  po Tem zi
odpe lja li  do »Veli ke ga  Bena«
(naspro ti 'Lon don ske ga oče sa ').
Vož nja  je tra ja la 40  minut  in  vse
zna me ni to sti Lon do na  so  bile  kot
na dla ni  za obo ga ti tev oseb nih  foto
albu mov.  Tudi  mrzel obreč ni  veter
ni  mogel zmanj ša ti nav du še nja  nad
pano ra mo.  Ko  smo  se izkr ca li,  smo
se  mimo 'Dow ning stre e ta -
'  in  nato sko zi  park spre ho di li  tudi
do Buc king ham ske pala če.  Nato
pa  še  okus ( in  strah neka te rih) lon -
don ske ga met ro ja, kra tek  nakup
na Oxford stre et (uli ci  Oxford)  in
zaklju ček  dne  na  trgu Traf fal gar
pred narod no gale ri jo.  Hiter  obisk
le-te zah te va naj manj 1  dan,  zato
smo  to odlo ži li  za nasled nji  izlet.

Son čen poznje ok tobr ski  dan  v
Lon do nu  je mno gim  ostal  v naj lep -
šem spo mi nu.  A čaka la  nas  je  že
pot  do Bir ming ha ma,  tam noči tev,
nasled nji  dan  pa  obisk tovar ne čoko -
la de Catbu ry ( z ogle dom  dela pro -
iz vod nje  in muze ja  in naku pom  vseh
mogo čih čoko lad nih izdel kov,

popold ne  pa konč ni  cilj – 4. naj bolj
obis ka no angleš ko turis tič no sre diš -
če, roj stni  kraj Wil li a ma Sha ke spea -
re ja. Mes to  smo doži ve li  v rah lem
rose nju,  a  to  ni zmanj ša lo obču do -
va nja 500  let sta re  hiše, odlič no ure -
je ne ga muze ja  v  njej  in okus no izde -
la nih spo min kov,  pa ohra nje nih dru -
gih sta rih  stavb  v mes te cu – popol -
dan ski  obrok  smo  si lah ko pri vo šči -
li  v zna me ni ti sta ri krč mi,  v kate ro
je zaha jal  tudi Wil l. Večer ni  obisk
zna me ni te ga uni ver zi tet ne ga mes ta
Oxford  je pome nil  le  še  piko  na  i
zad nji  dan eks kur zi je.  Tu  smo zapra -
vi li  še zad nje fun te  v štu dent skih
knji gar nah,  si naku pi li  not  in Cd-jev
kla sič ne glas be  in  se boga ti  z mno -
go novi mi spo zna nji  o odno su  do
naci o nal ne kul tur ne dedi šči ne, kakr -
šne ga  doma mar sik je pogre ša mo. 

Let  domov  je  minil  v eno glas nem
zaklju čku:  Bilo  je nepo zab no,
Angli jo  pa  bomo zago to vo  še obis -
ka li,  ker  je  kaj vide ti.  Tudi  naš  vodič
se  je poslo vil  od  nas  z bese da mi: » -
Bili  ste  tako  super,  da  to  že  ni  več
nor mal no …«

� Alen ka  Šalej 

Gim na zij ci  po pres tol ni cah  EU  in  v Angli ji

Okva ra  srčne miši ce  - kar di o mi o pa ti ja

Pred Shakespearovo hišo v Stratfordu

Pod mos tom  Tower
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Prva  SNL, 15.  krog
Dom ža le  -  Rudar Vele nje 2:3
(0:2)
Strel ci: 0:1 Djer ma no vić (32.), 0:2 Trif ko -
vić (34.), 1:2 Šimu no vić (65.), 1:3 Toli -
mir (68.), 2:3 Kos mač (82.).
Rudar Vele nje:  Jahič, Jese nič nik, Jele če -
vić, Nova ko vić,  Cipot, Toli mir,  Korun,
Mešić, Trif ko vić ( od 89. Ber ko),  Roj ( od
83.  Kelenc), Djer ma no vić ( od 65. Metel -
ka). Tre ner:  Bojan Praš ni kar.
Dru gi izi di:  Luka  Koper – Olim pi ja 2:0
(0:0),  CM  Celje – Mari bor 0:4 (0:3), Tri -
glav Gorenj ska – Naf ta 2:0 (1:0), Pri mor -
je  -  Hit Gori ca 0:2 (0:1).
Vrst ni  red: 1. Mari bor 24, 2. Dom ža le 29,
3. Naf ta 23, 4.  Luka  koper 21, 5.  Rudar
19 (23:26), 6.  Hit Gori ca 19 (18:22).7.
Tri gas lv Gorenj ska 17, 8. Pri mor je 15, 9.
Olim pi ja14, 10.  CM  Celje 13.

2.  NL, 13.  krog
Šmart no 1928  - Gar min
Šen čur 2:2 (1:1)
Šmart no 1928: Pusov nik,  Jahić, Kra mar
(  od 46. Gre šov nik), Haj da ri, Ome ro vić,
Babić, Mah mu to vić,  Veler,  Vasić ( od 57.
Jelen), Pod gor šerk, Muja no vič ( od 71.
Mah mu to vić), Tre ner: Stan ko Boži če vič. 
Strel ci: 0:1 Svi ben (35), 1:1  Pod gor šek
2:1 (44), 2:1 Muja no vič (49), 2:2 Stra -
njak (57).
Vrst ni  red: 1. Inter bock 24, 2. Alu mi nij
22, 3.  Bela kra ji na 22, 4. Dra vi nja
Kostroj 20, 5.  Labod  rava 19, 6, Gar min
Šen čur 16, 7. Krš ko 16, 8.  Mura 05 14,
9. Rol tek   Dob 12, 10. Šmart no 11. 

Šta jer ska nogo met na
liga, 11.  krog
NK Šoš tanj –  ND Koroš ke
grad nje 0 : 0
Šoš tanj:  Mušič, Bula jić,  Avdić,  Oblak ( od
46 '  Obu), Reber nik, Vukan čić, Sof tić,
Špa ca pan ( od 73 ' Sari na),  Linić ( od 85 '
Fili po vić), Spa so je vič, Umi ha nić ( od 60 '
Huda rin)
Vrst ni  red: 1.  Zavrč 33, 2. Šoš tanj 25, 3.
Teh no tim Pes ni ca, 4. Pohor je  oba 22, 5.
Boč Polj ča ne, 6.  Mar les  hiše, 7.   GIC
Grad nje Rogaš ka  vsi  po 15, 8.  Peca 14,
9. Šmar je  pri Jel šah 13, 10. Pod vin ci 11,
11.  Car re ra Opty l  Ormož 10, 12. Koroš ke
grad nje 8, 13.  Zava Ger eč ja  vas, 14.
Mons Clau di us  oba  po 7

Prva  ŽNK, 9.  krog
ŽNK Mari bor  -  ŽNK Pomur je Belt in ci 2:5
(1:1), Dor na va   ŽNK Jev ni ca 2:6 (0:1),
Rudar Ška le  -  ŽNK  Krka 1:1 (0:1),   HV
TOU R  Sl. Gra dec  - Vele so vo  Kamen  Jerič
6:0 (4:0). Vrst ni  red: 1.  Krka 22, 2.   HV
TOU R  Sl. Gra dec 21, 3.  Rudar Ška le 17,
4. Jev ni ca 14, 5.  ŽNK Pomur je Belt in ci
13, 6. Mari bor 7, 7. Vele so vo  Kamen
Jerič3, 8. Dor na va 1.

Liga Tele mach, 3.  krog
Par klji – Elek tra Šoš tanj 72 :
80 (57 : 56, 37 : 36, 16 : 18)
Elek tra: Hor vat 6 (3 -4), Vido vič 13 (2 -2),
Čosič, Jer šin 8 (3 -7),  Bilič 14 (1 -2),  Lelič
9 (2 -2),  Lekič 2, Milj ko vič 12 (10 -12),
Nuha no vič 16 (4 -6)
Vrst ni  red: 1. Šent jur 6, 2. Heli os, 3. Elek -

tra Šoš tanj, 4.  Hopsi Pol ze la  vsi  po 5, 5.
Zla to rog ( -1) 4, 6. Geo plin Slo van ( -1), 7.
LTHcast Mer ca tor, 8. Mari bor  vsi  po 3, 9.
Par klji ( -1) 2

Liga z'de že le, 7.  krog
ŽRK  Veplas Vele nje  -  RK
Žalec 33:24 (16:12)
ŽRK  Veplas Vele nje: Nova ko vić (1
obram ba),  Sešel (12  obramb), Vajd l 9,
Jau šo vec  -,  Naglič 3,  Nakić  -, Hrn čič 3,
Hali lo vić 8,  Čater  -, Hofin ger 2, Fat kić 8
(6), Per še  -,  Kumer  -,  Simić (1 obram ba).
Tre ner ka: Sne ža na  Rodić.
Žalec: Kri žan (14  obramb), Kraj ner 2,
Plas kan 4, Kra mer  -, Pel din  -,  Gaber 1,
Turn šek 12 (3), Debe lak 1,  Pirc 1,  Trat -
nik 3, Potoč nik (1 obram ba),  Petek. Tre -
ner:  Aleš Filip čič.
Sedem met rov ke:  Veplas  6 (7),  Žalec 3
(3). Izklju čit ve:  Veplas  14  minut,  Žalec 8
minut.
Dru gi izi di:  Krim Mer ca tor  - Zagor je GEN -I
43:31 (20:15),  Krka  - Casi no Izo la 34:24
(21:17), Mli no test Ajdov šči na  - Olim pi ja
23:31 (13:16),  Piran Vrto vi  Istre   Celje
Celj ske mes ni ne 24:28 (10:14),  Krim
Mer ca tor  -  Krka 49:27 (28:14).
Vrst ni  red: 1.  Krim Mer ca tor 8  tekem  - 16
točk, 2. Zagor je GEN -I 7 – 11, 3. Olim pi ja
6 – 9, 4. Mer ca tor Ten zor  Ptuj 6 – 8, 5.
Mli no test Ajdov šči na 6 – 6, 6.  Krka 7 – 6
7.  Celje Celj ske mes ni ne 6 – 6, 8.  Piran
Vrto vi  Istre 7 – 4, 9.  Veplas Vele nje 6 –
4, 10. Casi no Izo la 7 – 2, 11.  Žalec 6 – 0.

Nekaj  tekem  so  se  kljub slab ši  igri uspe li izvle -
či  z ugod nim izi dom,  v zad njih tek mah  pa  se
slab še pred sta ve odra ža jo  tudi  na rez ul ta tu.  Po
pora zu  v prejš njem kro gu  so  tokrat  v 11. kro gu
Šta jer ske nogo met ne  lige  pred doma či mi gle -
dal ci  le remi zi ra li  z eki po Koroš kih gra denj  iz
Slo venj Grad ca. » Le« zara di  tega,  ker  si Šoš -
tanj ča ni želi jo napre do va ti  v 3. nogo met no  ligo,
kamor  pa  vodi  samo  prvo mes to  na les tvi ci.
Vodil ni  Zavrč  v dose da njem  delu prven stva  še
ni sto ril napa ke  in  tako uha ja nogo me ta šem
Šoš ta nja  že  za 8  točk.

Sre ča nje  med Šoš ta njem  in Koroš ki mi grad -
nja mi,  ki  so  na zače lju les tvi ce,  je  bilo  za  obe eki -
pi izjem no tež ko,  saj  jih  je ovi ral  močan  veter.
Doma či  si  niso uspe li pri i gra ti pra vih pri lož -
nos ti,  na nji ho vo sre čo  pa  niti gost je  v svo jih
vrs tah  niso ime li raz po lo že nih strel cev,  tako  da
se  je tek ma kon ča la  z nepo pu lar nim izi dom 0
: 0. 

Do kon ca jesen ske ga  dela čaka ta nogo me ta -
še  v Šta jer ski nogo met ni  ligi  še  dve sre ča nji.  V
sobo to  igra Šoš tanj ponov no  doma –  na sta di -
on Širo ko pri ha ja Ger eč ja  vas,  ki  je  v enaj stih kro gih
zbra la  zgolj  sedem  točk. Sre ča nje  se  bo pri če lo  ob
14.  uri. Jesen ski  del  pa  bodo Šoš tanj ča ni zaklju či li

13. novem bra  v Lim bu šu,  ko  se  bodo pome ri li  z eki -
po Mar les  hiš. 

� T.  R. , foto: vos

Uvod ne minu te  so  sicer pri pad le
gos tom,  ki  so  s kom bi na tor no  igro
poka za li,  da  so  dokaj sta bil no moš -
tvo. Akci je  so  se hit ro odvi ja le,
akter ji  niso popu šča li. Mogo če  bi
bilo Šmar ča nom laž je,  če  bi  v 10.
minu ti Arnel Mah mu to vić iz ide al -
ne pri lož nos ti  po šol sko izve de nem
napa du  v  dveh poi zku sih mati ral
gos tu jo če ga vra tar ja. Vijo li čas ti  so
v sil ni  želji  in bor be nos ti dela li veli -
ko  napak,  kar  je omo go ča lo gos -
tom,  da  so nad zo ro va li  igro.  Iz
nasprot nih napa dov  so prak tič no
vses ko zi pred stav lja li nevar nost  za
vra tar ja Tade ja Pusov ni ka.  Po  dveh
sko raj zapo red nih  kotih,  ko  je
doma ča obram ba delo va la  tako
rekoč  brez »navi ga ci je«,  je gos tom
s pomoč jo doma čih  v 35. minu ti
uspe lo spra vi ti  v sla bo  voljo šte vil -
ne doma če navi ja če  in vodstvo
gostov.  Z veli ki mi napo ri  so doma -

či  le vzpo sta vi li rav no tež je  ter  si  v
44.  minuti  tudi zaslu ži li ize na če -
nje.  Dobro kom bi na ci jo  je  s pred -
lož kom nada lje val  Arnel Mah mu -
to vić, kon čal  pa  s pre miš lje nim  in
lepim stre lom  z gla vo Anže Pod -
gor šek.  Dobro raz po lo že nje  so
Šmar ča ni pre nes li  tudi  v dru gi  del,
saj  je  že  v 49. Šmar ški  napad  izigral
Gorenj ce, Muja no vić pa  brez milos -
ti zaklju čil  na 2 : 1.

Toda vztraj ni gost je  so vali li
napad  za napa dom, doma či  pa  bi
iz  dveh  ali  treh situ a cij mora li iztr -
ži ti  več.  Zato  pa  se  je For tu na nas -
meh ni la gos tom,  ko  je  v 57.  minuti
Robert Stra njak z »vole jem«  s kak -
šnih 22  m  poslal Pusov ni ka  po
žogo  v mre žo  in - 2 : 2. Tre ner Stan -
ko Boži če vič je mogo če  s kak šno
pre hit ro menja vo  hotel  tok dogod -
kov obr ni ti  v doma čo  smer,  toda  to
nede ljo  od  menjav  ni  bilo »doda ne

vred nos ti«.
Nena vad no  oster tem po  igre  je

izčr pa val  ene  in dru ge,  ki  so prak -
tič no diha li  na »škr ge«,  in  krči  so
bili  v zad njem  delu  pogost prob -
lem.  Igra  je  bila  še  naprej nav du šu -
jo ča,  saj  sta  obe eki pi žele li zma ga -
ti.  Zdi  se,  da  je gos tov pro ti kon cu
res neka ko zmanj ka lo,  toda pre po -
zno,  da  bi Šmar ča ni naš li dovo lj
časa  za  tako žele no zma go.  Sicer
so lah ko  in mora jo  biti zado volj ni
tudi  s  točko pro ti  tokrat  zelo dob -
rim  in raz po lo že nim gos tom  iz
Šen čur ja.

V nasled njem kro gu Šmar ča ni
gos tu je jo  v  Dobu. Pri ča ko va ti  je,
da  bo  po dol gem  času okre pil vez -
no vrs to pre cej  časa odsot ni Matej
Kolenc,  v eki po   se ver jet no vra ča
tudi Tilen Kom pan.  To  pa  so  že
zade ve,  ki pome ni jo opti mi zem.

� AP

Tokrat neod lo če no
Šmar ča ni  so  po  dveh odlič nih rez ul ta tih  v zad njih kro gih  od sre ča nja  z
Gorenj ci pri ča ko va li veli ko  - Mora li   so  se zado vo lji ti  le  s  točko (2 : 2)

Manjka le še tretje veselje ( foto:  vos)

V 15. prven stve nem kro gu  so  se
zelo izka za la gos tu jo ča moš tva,  saj
so  se  ob kon cu tek me vese li la  kar
na  treh igri ščih. 

Mari bor  je  v celj ski Are ni  Petrol
s 4 : 0 dose gel naviš jo zma go kro -
ga,  v pri mor skem der bi ju  v Ajdov -
šči ni  med Pri mor jem  in  Novo
Gori co  so  se  z 2 : 0 vese li li gost je,
svo je navi ja če  pa  so nav du ši li  tudi
velenj ski nogo met ni  rudar ji.  V
Dom ža lah  so   na les tvi ci pro ti dru -

ge mu doma če mu moš tvu zai gra li
zelo moti vi ra no  v  prvem pol ča su,
poved li  z 2 : 0,  na kon cu  pa  kljub
igral cu  več  celo tre pe ta li  za zma go,
pa  čeprav  so doma či pri bliž no zad -
njih pet najst  minut ime li igral ca
manj.  V 78. minu ti  je  moral  v sla -
čil ni co zara di dru ge ga rume ne ga

kar to na Mit ja Zat ko vič.
Rudar je  je  že  v 32. minu ti  v vod -

stvo pope ljal nje gov tre nut no naj -
bolj ši stre lec Dejan Djer ma no vić.
Dve minu ti  za  tem  je  z  lepim udar -
cem  iz obra ta  izid prve ga pol ča sa
2 : 0  za Velenj ča ne posta vil Dam -
jan Trif ko vić. Gost je  v nada lje va -
nju  niso igra li  tako odloč no  kot  v
prvem  delu  in Dom žal ča ni  so  v
prvi nevar nej ši akci ji  v 64. minu ti
zade li  za 1 : 2.  Zade tek  jih  je spod -

bu dil  k  še  bolj napa dal ni  igri,  kar
pa  se  jim  je mašče va lo,  saj  je Niko -
la Toli mir po hit ri kon tri zno va
dvig nil vod stvo svo je ga moš tva   na
dva  gola raz li ke. Mir za Mešić je
nekaj  minut  za  tem  imel veli ko pri -
lož nost,  da povi ša pred nost  na  tri
gole  raz li ke,  na svo jo nesre čo  pa
je  zadel  samo  okvir doma čih  vrat. 

Kljub rela tiv no viso ke mu zaos -
tan ku  se doma či  niso spri jaz ni li  s
pora zom.   Nekaj upa nja  -  vsaj  na
točko  -  so dobi li  v 82. minu ti,  ko  so
kljub igral cu  manj zni ža li  na 2 : 3.
Rudar je va obramb na vrs ta,  ki  je  v

tem prven stvu  za  zdaj slab ši  del
moš tva,  je  v pre os ta lih minu tah
ven dar le uspeš no klju bo va la
nasprot ni ko vim napa dom  in  na
kon cu  so  se gost je zaslu že no vese -
li li  pete zma ge  v  tem prven stvu.
Kljub  njej  so osta li  na  petem mes -
tu, ena ko šte vi lo  točk (19) ima jo
Novo go ri ča ni  na šes tem,  za četr -
tim Pri mor jem  pa zaos ta ja jo  le  za
dve  točki.

Konec slabih iger z
Gorenjci?

V soboto (17.00) bo ob jezeru
gostoval  Triglav Gorenjska.
Novinci v ligi so bili v novi
tekmovalni že dvakrat boljši o
rudarjev. Premagali so jih  v 7.
prvenstvenem krogu (1:0) in jih
nato izločil iz slovenskega
pokalnega tekmovanja (2:1).
Bojan Prašnikar, Rudarjev trener
pravi, da so tradicije za to

�

Druga zmaga v gosteh
Druga Rudarjeva zmaga po vrsti – V soboto tretja?

Tako so igrali

S Koro ško ( samo)  točka
Nogo me ta ši Šoš ta nja tež ko pri ča ku je jo  konec jesen ske ga  dela
prven stva,  saj  jim  v zad njih tek mah for ma  pada.

S pokalne tekme v Kranju. Na desni

Rudarjev najboljši strelec Dejan

Djermanović (foto: S. Vovk)

Za Kol si ja  jesen kon ča na
Mar ku Kol si ju so  v sobo to

uspeš no ope ri ra li  kolen ske križ -
ne  vezi.  Pred  njim  je  sedaj pol -
let no okre va nje. 
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Karate: slovenska moška ekipa peta
na svetu

Na 20. svetovnem članskem prvenstvu od 27. do 31. oktobra  v
Beogradu je moška ekipa v športnih borbah s 5. mestom dosegla
najboljši rezultat na tovrstnih tekmovanjih. Ekipo sta skupaj z Mati-
jem Matijevičem, Zlatkom Tkalcem (oba KK Zmaj Ljubljana), Jane-
zom Perhavcem (KK Kranj), Remom Maričem (KK Shotokan Gro-
suplje) in Mladenom Railčem (KK Piran) sestavljala tudi člana

Karate kluba Tiger  Omer Tabaković in Domen Mihelič iz Velenja.
Na tem najprestižnejšem karate tekmovanju je nastopilo 875

karateistk in karateistov iz 88 držav, med njimi 13 slovenskih tek-
movalcev. Sicer posamični nastopi slovenske izbrane vrste niso
obrodili sadov, se je pa zato bolje izkazala moška ekipa v športnih
borbah, kjer je med 53. ekipami sveta dosegla odlično 5. mesto.

Naša ekipa je bila 1. krog prosta, nato pa so svoj zmagovalni
pohod pričeli proti Ekvadorju (3 : 0), se zmage veselili še proti
Makedoniji (3 : 1) in Maroku (3 : 0) ter klonili šele v polfinalu
proti Azerbajdžanu (0 : 3). Tekma za 3. mesto se je končala v prid
izkušenejšim reprezentantom Bosne in Hercegovine, ki si je bronasto
medaljo zaslužila brez izgubljene borbe (0 : 3).

Konec polet ne ga  dela tek mo vanj
Minu li  vikend  so  se kon ča la tek mo va nja  na ska kal ni cah, pokri tih

s plas tič no  maso.  V Kra nju  so  se  za naslo ve držav nih prva kov naj -
prej pome ri li mla din ci  do 20  let posa mi čno  in ekip no  ter  v nor dij -
ski kom bi na ci ji ( NK).  To  je pre prič lji vo  dobil  član  SSK Vele nje
Mar jan Jelen ko, 8. je bil  Žan Zago mil šek. Posa mič na pre iz kuš nja:
9.  Jelen ko, 34.  Niko  Hižar, 38.  Robert  Vitez, 43. Zago mil šek.  V ekip-
ni kon ku ren ci  so osvo ji li 6. mes to.

Deč ki  do 12  let: 5.  Aljaž  Osterc, 10.  Gašper  Brecl, deč ki  do 13
let: 9. Pat rik  Vitez, 11.  David Stre har, 16.  Blaž Slu ga,  v  NK: 3.  Sven
Zago mil šek, 4.  Ožbej  Jelen, 6.  Osterc  in  Brecl, 8.  Rok  Jelen, 14. Stre-
har, 15.  Vitez  in 20 Slu ga.

Ljub no  ob Savi nji - zad nja tek ma regij ske ga poka la. Dekli ce  do 9
let: 1.  Pia Sla mek; dekli ce  do 11  let: 1. Jer ne ja  Brecl; cici ba ni  do 9
let: 8.  Lan Vrč kov nik, 9.  Gašper Pod pe čan; deč ki 10  let: 9.  Domen
Oblak; deč ki 11  let: 2.  Rok  Jelen, 3.  Ožbej  Jelen, 4.  Sven Zago mil -
šek, 6.  Denis  Pikel; deč ki  do 12  let: 1.  Aljaž  Osterc, 2.  Gašper  Brecl;
deč ki  do 13  let: 3. Pat rik  Vitez, 4.  David Stre har  in 8  Blaž Slu ga.

V  klub vabi jo mlaj še deč ke  in dekli ce,  ki  jih vese li jo smu čar ski
sko ki. Začet ki  bodo lah ko zače li vadi ti  z alp ski mi smuč mi.  Več  o
klu bu  na splet ni stra ni  www: vele nje-skij ump. si .  

Zmaga v Rakeku 
Po štirinajstdnevnem premoru se je na pred praznično soboto

nadaljevala 1. namiznoteniška liga. Ekipa NTK Tempa je tokrat
gostovala pri ekipi PPK Rakek, ki je novinka v 1. ligi, saj so si v min-
uli sezoni po dobrih nastopih v 2. ligi zagotovili igranje med najboljši-
mi namiznoteniškimi ekipami. 

Velenjčani so  brez težav zmagali s 5 : 2. Patrik Rosc je premagal
Žiga Urbanca s 3 : 1 in izgubil z Jurijem Zdovcem z 0 : 3. Slednji
je v drugi tekmi premagal Miha Kljajiča s 3 : 1, Kljajič pa je  v zad-
nji tekmi premagal veterana in selektorja ženske članske reprezen-
tance Darijana Vizjaka s 3 : 1. Ostale tri  zmage in točke za pomem-
bno zmago je dosegel Žiga Jazbec proti Klemnu Rebecu, Žigu
Urbancu in Juriju Zdovcu vse gladko s 3 : 0. 

Velenjčani tako še z eno zmago napredujejo po lestvici in trenut-
no zasedajo 5. mesto, ki jih vodi v elitno šesterico, ki se bo v drugem
delu sezone pomerila za naslov državnega prvaka. Naslednja tek-
ma jih čaka doma proti NTK Ptuj v soboto ob 17.00 na OŠ Gus-
tava Šiliha. 

Košar kar ji Elek tre  so  se  z zma go
vrni li  iz Ljub lja ne,  kjer  so  v  petek
gos to va li  pri eki pi Par klji. Ljub ljan -
ča ni ima jo  dobro izku še no eki po,
saj ima jo  v svo jih vrs tah Kre ji ča,
Erže na, Para vi njo …  Poleg  tega  so
gos ti te lji Šoš tanj ča ne pri ča ka li spo -
či ti,  saj  so  bili  v dru gem kro gu pro -
sti.  To  pa  ni  bilo dovo lj  za moti vi -
ra ne košar kar je Elek tre. Sre ča nje  v
šport ni dvo ra ni  na Ježi ci  je  bilo
zani mi vo  in nape to, eki pi  sta  se
kar nekaj krat izme nja li  v vod stvu,

ob kon cu  pa  so  se zaslu že ne zma -
ge vese li li gost je  iz Šoš ta nja.

V  prvem pol ča su  so  si Šoš tanj -
ča ni nekaj krat pri i gra li  do  pet  točk
nas ko ka,  kar  so doma či ni hit ro uje -
li  in  jih tudi pre hi te li. Par klji  so  v
nada lje va nju sre ča nja poved li  za
šest, ven dar  so Šoš tanj ča ni pred -
vsem zaradi odlič ne ga sko ka, boje -
vi te  igre  v obram bi  in dis ci pli ni ra -
ne  v napa du uspe li ize na či ti,  v
nada lje va nju  pa  si  tudi pri i gra ti
neko li ko občut nej šo pred nost –

naj več  so vodi li  za  deset.  Ob kon -
cu  pa  je  bila raz li ka  osem – 80 :
72  za Elek tro.

Dušan Haupt man, tre ner Elek -
tre: »Tek ma pro ti Par kljem  je  bila
ves  čas izred no ize na če na,  kar  je
dalo  tudi rez ul tat,  saj  sta  se  obe
eki pi neneh no izme nja va li  v vod -
stvu. Mis lim,  da  je  tokrat zma go val -
ca odlo čal  skok,  v kate rem  smo
bili pre moč ni,  saj  smo  jih zbra li 13
več  od tek me ca.«

V sobo to  ob 19.  uri  bodo  košar -

kar ji Elek tre  v svo ji dvo ra ni gos ti -
li  še  eno ljub ljan sko eki po – Geo -
plin Slo van,  ki  je  v  prvem kro gu
ugnal  LTHcast Mer ca tor  iz Škof je
Loke,  v dru gem  pa neko li ko pre -
se ne tlji vo izgu bil  v Šent jur ju. 

V  torek, 9. novem bra,  bodo igra -
li  povrat no tek mo poka la  Spar  v
Rogaš ki Sla ti ni,  kjer  bodo bra ni li
tri  točke nas ko ka  z doma če tek me.
Rogaš ka, vodil na eki pa 1.  B  lige,
se  je  za  trd  oreh  za Šoš tanj ča ne
izka za la  že  v pri prav ljal nem obdob -
ju,  ko  je Elek tro pre ma ga la  tudi  na
tur nir ju  na Pol ze li. 

� Tja ša  Rehar

Roko me ta ši ce velenj ske ga Vepla -
sa  so  v der bi ju 7. kro ga  doma pre -
ma ga le sosed ske tek mi ce  iz Žal ca
in si  tako zaslu že no pri i gra le 2
pomemb ni  točki.

V tek mi,  ki  je  bila  v  prvem pol ča -
su  dokaj ize na če na,  so  si gos ti te -
lji ce več krat pri i gra le manj šo pred -
nost,  ta  je  v  prvih 30 minu tah  bila
rav no naj viš ja  ob pol ča su, +4  za
Velenj čan ke (16 : 12).  V 1. pol ča -
su  torej  ne pre več zani mi va pred -
sta va,  ki  pa  so  jo  v nada lje va nju
doma čin ke nad gra di le  z agre siv -
nej šo obram bo  in hit ri mi zadet ki  iz
pro ti na pa dov,  tako  da  je pred nost
velenj skih roko me ta šic  le nara šča -
la.  Svoj  delež  je  z dob ri mi obram -
ba mi doda la  tudi Kat ja Sešel,  ki  je

v 45 minu tah  igre zbra la 12
obramb.

Za doma če  je naj več zadet kov
dose gla kape tan ka Tanja Vajd l (9),

pri gost jah  iz Žal ca  pa  je ponov no
''za bi ja la '' mla da Jas na Turn šek,
ki  je  na kon cu 'vknji ži la'  kar 12
zadet kov.

V 8. kro gu  bodo Velenj čan ke gos -
to va le  v Ljub lja ni  pri eki pi Olim -
pi je. Tek ma  bo jut ri,  v  petek,  ob
16.30.                                          �

Po dveh kvalifikacijskih tekmah
najboljše slovenske izbrane vrste
bodo moštva jutri in v soboto
nadaljevala prvenstvo s tekmami
8. kroga. V Velenju bo gostovalo
moštvo Kopra, ki je na domačem
terenu premagalo Celje PL in s
tem zaslužno, da so doslej še edini
neporaženi Velenjčani. Igralci
Cimosa so namreč izgubili v
Trebnjem. 

Rokometaši Gorenja so s tren-

erjem Brankom Tamšetom
odločeni, da tudi po tem - za njih
prvem od velikih derbijev - zadrži-
jo vodilni položaj. »Koprčani ima-
jo zelo dobro sestavljeno ekipo z
vrhunskimi posamezniki: igrajo
hiter in atraktiven rokomet. Toda
mi se povsem mirni pripravljamo
na ta derbi. Naša prednost bo v
tem, da igramo pred svojimi gledal-
ci in podpora nam bo prišla še
kako prav. Favorita na tej tekmi ni,

vse bo odvisno od trenutne forme.
Seveda pa želimo tudi po tej tekmi
ostati na vrhu lestvice,« pravi
domači trener Branko Tamše. Upa,
da bosta sposobna zaigrati tudi
Matevž Skok in Nikola Manojlović.   

Trener gostov Fredi Radojkovič
pa napoveduje: »To je prva tekma
od štirih, ki nas čakajo to sezono.
Seveda se pripravljamo na Goren-
je, saj gre za ekipo, ki je trenutno
še neporažena in igra na zavidljivi

ravni. V Velenje gremo po zmago,
tega ne skrivamo. Zavedamo se,
da nas čaka težko delo. Velenjčani
že od začetka sezone igrajo zelo
kompaktno in homogeno, to je nji-
hov ključ do uspeha. Mi smo si
privoščili »kiks« v Trebnjem, ven-
dar smo se sedaj zbrali in dvignili
svojo formo. V goste prihajamo
malo okrnjeni, saj je poškodovan
Matjaž Brumen, vendar ne bomo
dopustili, da to vpliva na  nas. Čaka
nas težka tekma. Domačini so
favoriti zaradi forme, v kateri
trenutno so, in zaradi domačega
terena. Ne glede na to bomo odpo-
tovali v Velenje po zmago in ver-
jamem, da se nam obeta pravi
športni spektakel.« 

Začetek jutrišnje tekme bo ob
19.30.

� Foto: vos

Prvi veliki derbi
Jutri (v petek) v Rdeči dvorani Gorenje Velenje : Cimos Koper –
Oboji pričakujejo zmago

NK  Vigo  že
četr tič zapo red

Orga ni za tor zad nje ga kro ga deve -
te sezo ne med kra jev ne  lige  v
malem nogo me tu  je  bila eki pa
Šport ne ga druš tva Šen tilj.  Prvič  v
vseh sezo nah  se  je zgo di lo,  da  je  o
prva ku odlo ča la  prav zad nja tek -
ma  med eki pa ma  NK  Vigo (Vin -
ska  Gora)  in Faj di ga (Pohrast nik).
Eki pa Faj di ga  je pre se ne ti la  z  dobro
in bor be no  igro  ter  deset  minut
pred kon cem vodi la  s 3 : 2, ven dar
je  na kon cu klo ni la  s 3 : 4.  Tako  se
je četr te ga zapo red ne ga naslo va
ponov no vese li la eki pa  NK  Vigo ( -
na sli ki).

Konč ni vrst ni  red: 1.  NK  Vigo
(40  točk), 2. Pod kraj (38  točk), 3.
ŠD Cir kov ce (35  točk), 4. Muš ke -
tir ji (Rav ne), 5. Elek trok li ma Sta -
goj (Gotov lje), 6.  TGP  Tris  Pesje,
7. Faj di ga (Pohrast nik), 8.
KMNPple ši vec, 9.  ŠD Šen tilj.

Naj bolj ši  -  NK  Vigo 

Elek tra  z zma go  iz Ljub lja ne

Pomemb na
zma ga
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Vse najboljše
Brezplačni vstop velja samo na dan in za osebo, ki praznuje.
Obvezna je predložitev osebnega dokumenta.

PODARIMO VAM
3 urno razvajanje v 

Deželi savn
in bazenih

+ gratis pijača

za rojstni dan!

t: 03 78 08 150
e: info@terme-dobrna.si

www.terme-dobrna.si

Med stav ko  moč no
upad lo šte vi lo  glob
Držav ni pro ra čun  v  enem mese cu  ob 4
mili jo ne  evrov

Podat ki,  ki  smo  jih pre je li  od Sin di ka ta poli cis tov Slo ve ni je, kaže -
jo,  da  so poli cis ti  med stav ko  od 16. sep tem bra  do 15. oktob ra  letos
izre kli  za pri bliž no  dve tret ji ni  manj  glob  kot  v ena kem  času  lani.
Ali dru ga če,  v šte vil kah  to pome ni,  da  je  bilo  v  tem  času izre če nih
oko li 10.000  glob, med tem  ko meseč no popreč je lan ske ga  leta zna -
ša 30.000 izre če nih  glob.

Poli ci ja let no pri spe va  v pro ra čun  iz  glob oko li 70 mili jo nov  evrov
ozi ro ma oko li 5,8 mili jo na meseč no.  V  času pozi va  k stav ki  pa  je
ta zne sek zna šal  le oko li 1,9 mili jo na  evrov.  V Sin di ka tu poli cis tov
Slo ve ni je  k  tem podat kom doda ja jo,
da  so  s  tem držav lja nom omo -
go či li,  da  so  za doma čo
potroš njo lah ko pora -
bi li sko raj 4 mili jo -
ne  evrov,  ki  bi  se
sicer ste kli direkt no
v pro ra čun drža ve.

� mkp 

Na Can kar je vi
pro da jal dro go

Vele nje, 21.  in 24. oktob ra –  Ko
sta  pred šti ri naj sti mi dne vi poli cis -
ta kri mi na lis ta, oprav lja la kon tro -
lo  v mes tu,  ju  je  občan obves til  o
pro da ji pre po ve da nih  drog  na Can -
kar je vi uli ci.  Takoj  sta  se odpra vi -
la  na  kraj  in  se  tam sre ča la  z mlaj -
šim moš kim,  doma  z območ ja Žal -
ca,  in mlaj šo žen sko,  ki  je  od nje -
ga kupi la  drogo.  To  sta  ji zase gla,
dro go –  bilo  je  je  več raz lič nih  vrst
-  pa  ta zase gla  tudi pro da jal cu. 

Tri  dni kas ne je  pa  so  se poli cis ti
z dve ma uži val ce ma dro ge sre ča li
na avto bus nem pos ta ja liš ču. Ene -
mu  od nji ju  so zase gli  devet zavit -

kov kono plje.

Bežal  pred poli cis ti,
a  bil  pri  tem
neus pe šen

Vele nje, 30. oktob ra –  V sobo to
pono či  so poli cis ti  na Par ti zan ski
ces ti ustav lja li voz ni ka oseb ne ga
avto mo bi la znam ke  audi. Voz nik
na zna ke poli cis tov  ni usta vil,
ampak odpe ljal  naprej. Poli cij ska
pat ru lja  je odpe lja la  za  njim  in  ga
dohi te la  na dovoz ni ces ti  v  Pesju,
kjer  je  hotel voz nik  peš pobe gni ti
poli cis tom,  pri  tem  pa vozi la  ni
ustrez no zava ro val,  tako  da  je  to
trči lo  v spred nji  del inter ven cij ske -
ga vozi la.

Poli cis ta  sta krši te lja pri je la. Ugo -
to vi la  sta,  da  gre  za mlaj še ga moš -
ke ga,  sicer povrat ni ka. 

Dogo dek  je obrav na va la pat ru -
lja  PPP  Celje,  ki  je voz ni ku izda la
pla čil ni  nalog  za povzro či tev pro -
met ne nesre če  in vož nje  brez voz -
niš ke ga dovo lje nja, med tem  ko  bo
gle de vož nje  pod vpli vom alko ho -
la poda la obdol žil ni pred log  na
sodiš če  šele  po ugo tov lje ni ana li -
zi  krvi  in uri na.  

Voz ni ca vozi la
cik -cak

Vele nje, 30. oktob ra –  V sobo to
zve čer  so  po obves ti lu obča na poli -
cis ti  v Šale ku usta vi li voz ni co oseb -
ne ga avto mo bi la  audi,  ki  je  po
magi stral ni ces ti  Huda luk nja–Vele -
nje  avto vozi la  cik  cak. Pre iz kus  z
elek tron skim alko tes tom  je poka -
zal raz log. Vozi la  je  z  več  kot 0,52
mg alko ho la  v lit ru izdi ha ne ga zra -
ka. Voz ni co  so pri dr ža li  do iztrez -
nit ve.

Sta ra »fin ta«  spet
vžga la

Vele nje, 29. oktob ra –  V  petek
popol dan  so poli cis ti obrav na va li
tatvi no  na trž ni ci  na Can kar je vi.

Nezna nec  je  pri bra njev ki  izbral
lon čni co  in  jo  hotel pla ča ti  z ban -
kov cem  za 200  evrov.  Ko  je bra -
njev ka iska la menjal ni  denar,  si  je
kupec pre mis lil  in  rekel,  da  bo
kupil  za 200  evrov  rož, ven dar kas -
ne je,  da  jih  bo lah ko  dal  kar  v avto -

bus. Bra njev ka  mu  je 200  evrov
vrni la, moš ki  pa  ji  je  vzel  še 80
evrov  ter  odšel.

Šlo  naj  bi  za tuje ga držav lja na,
sta re ga oko li 35  let, viso ke ga  med
175  in 180 cen ti me tri, tem nih krat -
kih  las  s čel no ple šo, oble če ne ga
v tem no jak no.

Zaku ril izo la ci jo
Vele nje, 29. oktob ra –  V  petek

zve čer  je  na biv šem let nem kopa -
li šču  na Šaleš ki ces ti nezna nec
zaku ril izo la ci jo  na toplo vod ni
nape lja vi.  Ogenj  so poga si li gasil ci,
o sto ri l cu  pa poli cis ti  še poiz ve du -
je jo.

Vlom  v
vul ka ni zer sko
delav ni co

Vele nje, 31. oktob ra –  V  noči  na
nede ljo  je  bilo vlo mlje no  v vul ka -
ni zer sko delav ni co  v Ška lah . Poli -
cis ti  so  pri ogle du – zara di odsot -
nos ti last ni ka – lah ko  za  zdaj ugo -
to vi li  le,  da  je sto ri lec  v skla di šču
vzel nezna no šte vi lo pnev ma tik,  iz
delav ni ce  pa kovin sko škat lo  z
menjal nim denar jem.

Odne sel 14 gasil nih
apa ra tov

Vele nje, 31. oktob ra –  V nede ljo
je nezna nec  z avto bus ne ga pos ta -
ja liš ča ukra del 14 gasil nih apa ra -
tov,  dva  pa izpraz nil  v gara ži.

Koka in  in tablet ke
V torek, 26. oktob ra, so poli cis -

ti  pri pos top ku,  ki  so  ga  pri mlaj -
šem moš kem opra vi li  na Vod ni -
ko vi  v Vele nju, zase gli tablet ki  s
sez na ma pre po ve da nih  drog  in
koka in.  V  petek, 29. oktob ra
pono či,  pa  so  v cen tru mes ta  pri
pos top ku voz ni ku oseb ne ga avto -
mo bi la zase gli zavi tek  z mari hu -
a no.

Po vra tih biv še ga
dekle ta

V sre do, 27. oktob ra zve čer,  je
na stop niš ču sta no vanj ske ga blo -
ka  na Goriš ki ces ti  v Vele nju mlaj -
ši moš ki  v pija nem sta nju  pred
vra ti biv še ga dekle ta  in nje nih star -
šev  delal  nered,  vpil  in raz bi jal  po
vra tih. Poli cis ti  so  mu izda li pla -
čil ni  nalog,  ki  pa  ni zale gel.  Malo
za  tem  so  se vrni li  in  ga pri dr ža -

li  do iztrez nit ve.

Med pre pi rom  ga
je zna nec uda ril

V loka lu  Huda luk na  v Sta rem
Vele nju  je  v sre do, 27. oktob ra,
med pre pi rom zna nec uda ril
znan ca. Oško do va nec  je zdrav -
niš ko  pomoč  iskal  v dežur ni
ambu lan ti.

Poško do val biv šo
zunaj zakon sko
part ner ko

V  petek, 29. oktob ra zve čer,  so
šli poli cis ti  v Šoš tanj,  v sta no va nje
na Ces ti tal cev.  Vanj  je  že prejš njo
noč pri šel biv ši zunaj za kon ski
part ner sta no val ke  in  jo  med pre -
pi rom več krat uda ril  in teles no
poško do val. Poli cis ti  so zara di
teles nih  poškodb žen sko odpe lja -

li  v dežur no ambu lan to,  zoper
krši te lja  pa  bodo poda li kazen sko
ovad bo.

Zara di
nedos toj ne ga
vede nja  do  žensk
je  bil  tepen

V sobo to, 30. oktob ra,  je poli -
cis te  pred loka lom Mla dost  v
Vele nju  čakal poško do van moš -
ki.  Ta  se  je  pred  tem nedos toj no
vedel  do  več  žensk, zara di  česar
sta  ga  dva moš ka pre tep la.  Z reše -
val nim avto mo bi lom  so  ga pre -
pe lja li  v ambu lan to, oko li šči ne  pa
poli cis ti  še pre is ku je jo.

Sosed  nad
sose do vo dru ži no

V petek, 30. oktob ra zve čer,  se
je  na Šlan dro vi  v Vele nju sta no -
va lec nedos toj no  vedel  do dru ži -
ne sose da. Poli cis ti  so  mu napi -
sa li pla čil ni  nalog.  Po tis tem  se  je
na poli cij ski pos ta ji ogla sil krši -
telj  in  zoper sose da  podal pri ja vo
za ogro ža nje var nos ti.

S pest mi  nad
dekle ta

V sobo to, 30. oktob ra pono či,
je  na Tito vem  trgu  v Vele nju
nezna ni moš ki fizič no obra ču nal
s šti ri mi dekle ti.  Po deja nju  je

odšel, poli cis ti  pa  za  njim poiz ve -
du je jo.

Spr la  sta  se  v
loka lu, step la  pred
njim

V sobo to, 30. oktob ra,  so poli cis -
ti zara di pre te pa  šli  pred Rde čo
dvo ra no.  Tam  so naš li poško do va -
ne ga 26-let ne ga moš ke ga,  v dežur -
ni ambu lan ti  pa  so  se sre ča li  s
prav  tako poško do va nim 27-let -
nim moš kim.  Pred  tem  sta  se spr -
la  v loka lu Win ner,  pred loka lom
pa step la.  Oba  čaka kazen ska
ovad ba.

Uda ril  ga  je
nezna nec

V nede ljo, 31. oktob ra v jut ra -
njih  urah,  je  pred Rde čo dvo ra -
no  v Vele nju nezna nec uda ril 23-
let ne ga moš ke ga  in  mu povzro čil
teles ne poškod be.  O krši te lju  še
zbi ra jo obves ti la.  

Pet pija nih
pridr ža nih

Poli cis ti  so  v minu lem ted nu
zara di vož nje  pod vpli vom alko -
ho la pri dr ža li šti ri voz ni ke  in voz -
ni co.

Iz policistove beležke

Vred no poh va le
V petek, 29. oktob ra,  je Velenj čan  na Poli cij sko pos ta jo pri ne -

sel denar ni co,  ki  jo  je  našel  v  Paki  pri Vele nju, last ni ku,  doma
je  s Kono ve ga,  jo  bodo poli cis ti vrni li.

V sobo to, 30. oktob ra,  je Velenj čan ka  v  reži ban ko ma ta  pri
pro da jal ni Mer ca tor Cen ter teh ni ke  in grad nje naš la  več ban kov -
cev. Pošte na občan ka  jih  je pri ne sla poli cis tom,  ti  pa last ni ka
denar ja  še ugo tav lja jo.

Izgub lje na denar ni ca  na otroš kem igri šču  v Vele nju,  občan  jo
je  našel  v nede ljo, 31. oktob ra,  pa  je  že  pri last ni ku.

Trije  povzročitelji
odpeljali  s  kraja

Vele nje –  V začet ku prejš nje ga ted na  so  se  na območ ju Poli cij ske
pos ta je Vele nje zgo di le  tri pro met ne nesre če,  ki  jim  je skup no  to,  da
so povzro či te lji  s kra ja  nesreč odpe lja li.

V torek, 26. oktob ra,  je nezna ni voz nik oseb ne ga avto mo bi la  pred
trgo vi no Mer kur  na Ces ti Simo na Blat ni ka zara di nepra vil ne ga pre -
mi ka  trčil  v  tam par ki ran oseb ni  avto,  po trče nju  pa odpe ljal.

V sre do, 27. oktob ra,  je  na Ces ti  na vrta če nezna ni voz nik oseb ne -
ga avto mo bi la peuge ot zara di nepri la go je ne hit ros ti  trčil  v  drog jav -
ne raz sve tlja ve  in  ga poško do val.  Z nevoz ne ga vozi la  je  snel regi str -
ski tabli ci  in  odšel. Povzro či te lja  so  že izsle di li.  Čaka  ga obdol žil ni
pred log  in pla čil ni  nalog  za  pobeg.

V četr tek, 28. oktob ra, je nezna ni voz nik sku ter ja  na magi stral ni ces -
ti  v bli ži ni Vele ja par ka zara di pre krat ke var nost ne raz da lje  trčil  v
voz ni ka oseb ne ga avto mo bi la,  nato  pa odpe ljal  naprej.



- 5. novembra 1996 so na seji sveta
Mestne občine Velenje svetniki
potrdili odlok o ustanovitvi javne-
ga zavoda Mladinski center;

- 5. novembra 1998 je Slovenijo
prizadela huda vodna ujma; v
občinah Velenje, Šoštanj in
Šmartno ob Paki je poplavljalo
več vodotokov, sprožilo pa se je
tudi veliko zemeljskih plazov;

- 9. novembra 1978 je velenjska
Rdeča dvorana od celjskega Izlet-
nika začasno prevzela v upravl-
janje Rekreacijsko-turistični cen-
ter Golte nad Mozirjem;

- 10. novembra 1995 so v Šoštanju
v prisotnosti takratnega ministra
za gospodarske dejavnosti Maksa
Tajnikarja uradno predali
namenu razžveplevalno napravo
4. bloka šoštanjske termoelek-
trane, na razširjeni seji odbora

Rdečega križa Velenje pa so iste-
ga dne lady Miloški Nott iz
Velike Britanije podelili zlati
znak Rdečega križa Sloveniji za
njen prispevek pri zbiranju
humanitarne pomoči za begunce
iz Bosne in Hercegovine, ki so
prebivali v takratni občini Velen-
je;

- 11. listopada je god sv. Martina;
martinovo je star jesenski
praznik z obloženo mizo, s
pitano gosjo in mladim vinom, ki
dozori ravno na god sv. Martina;
pri nas so zato v vinorodnih kra-
jih s pokušino novega vina
združene tudi pojedine in
različni stari običaji; vse šege in
navade, ki so se ohranile okoli
martinovega, se pač ujemajo z
ljudskim rekom, da je Martinovo
"jesenski pust"; karkoli se ob

martinovanju dogaja, je starejše-
ga izvora, kot je svetnik sam, tako
da je priljubljen svetnik, čigar
god je Cerkev postavila v
primeren čas, moral prevzeti
poganska praznovanja in šege, ki
jih ni bilo mogoče zatreti; pri nas
je sv. Martinu posvečeno veliko
farnih in podružničnih cerkva,
saj gre zagotovo za enega najbolj
priljubljenih in pogostih sloven-
skih svetnikov. V naši neposredni
bližini sta cerkvi, posvečeni sv.

Martinu v Velenju in v Šmart-
nem ob Paki, kjer praznujejo tudi
občinski praznik;

- na slavnostni seji občinskega sve-
ta Šmartnega ob Paki so ob
občinskem prazniku 11. novem-
bra 1998 Ivanu Atelšku podelili
najvišje občinsko priznanje,
naziv častni občan Občine
Šmartno ob Paki. 

� Pripravlja: 

Damijan Kljajič
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Zgo di lo  se  je ... 
od 5.  do 11. novem bra

Fotografija: praznovanje sv. Martina v Šmartnem ob Paki

(arhiv Muzeja Velenje) 

Oven od 21. marca do 20. aprila
Čeprav na prvo mesto vedno najprej postavite sebe, bodo vaše odločitve tokrat
sprejete v dobro in korist vseh. Na prijatelje boste zato naredili močan vtis in
popravili svoje napake iz preteklosti. Ne zapravljajte preveč, saj se vam zna
zgoditi, da boste ob koncu meseca, tik pred zapravljivim veselim decembrom,
ostali čisto brez denarja. Sicer ne bo prvič, a tokrat se zna zaradi tega spremeniti

celo vaš novoletni načrt, ki st6e ga letos zelo zgodaj zastavili. Vzemite se v roke tudi kar se življenjskih
navad tiče. Kar nekaj jih je, ki bi jih morali prekiniti. Predvsem tistih, ki vam že načenjajo zdravje.

Bik od 21. aprila do 21. maja
Stres bo vplival tudi na vaš ljubezenski odnos, zato si vzemite čas za sprostitev
in razvajanje v objemu ljubljene osebe. Šele proti koncu meseca novembra se
boste nekoliko umirili in posvetili družini, kar bo vaše bližnje zelo razveselilo,
saj jim je vaše obnašanje povzročalo precej skrbi. Ko boste mirnejši, boste
naenkrat zaznavali vse okoli sebe veliko bolj prijetno. In bolj pozorni in prijetni

boste naenkrat tudi sami. Če vam srečanje s sorodniki ne bo dišalo, se ga poskušajte izogniti. A
izmislite si razumno opravičilo. Niso več pripravljeni poslušati istih izgovorov.

Dvojčka od 22. maja do 21. junija
Znašli se boste v središču pozornosti, kar vam bo zelo všeč. V družbi boste
zelo zgovorni, zato vam začetek novembra predstavlja pravi čas za nova
poznanstva. Vse, kar morate narediti je, da greste ven in se zabavate. In to
kljub kratkim novembrskim dnevom. Tudi glede denarja ne boste imeli nobenih
težav, saj boste končno dobili plačano vse, kar se je nabralo v preteklih tednih

neporavnanih računov. Zato boste lahko kupili tudi tisto, kar že nekaj časa načrtujete. Paziti se
morate le prehlada, morda celo prave viroze,  ki vas lahko za nekaj dni spravi v posteljo.  

Rak od 22. junija do 22. julija
Ljubezenskim težavam še vedno ne bo videti konca. Vendar pa ni vse tako
mračno, kot je videti. Tudi vi se boste morali spremeniti, če želite, da se bo
veza obdržala. Pogovorite se z osebo, ki ji najbolj zaupate, pri tem pa bodite povsem
iskreni, saj vas sicer lahko napačno usmeri.  To vam bo pomagalo prebroditi
ljubezensko krizo, težav pa seveda ne. Te so veliko globlje, saj ne morete pozabiti

preteklosti. Težav z denarjem in zdravjem ne boste imeli, kar je ogromno. A vam bo premalo. Sanjarili
boste o romantiki, ki je pravzaprav skoraj nikoli niste znali uživati, ko se je res zgodila.

Lev od 23. julija do 23. avgusta
November se ni začel najbolj obetavno. Zato dvakrat premislite, preden boste
prijateljico vprašali o zelo osebni stvari, saj se vam zna zgoditi, da vam bo
zamerila. Ustrezite ji le, če vas bo prosila za pomoč, sami pa se ne vtikajte v
tuje stvari. Denarja ne zapravljajte nepremišljeno, ampak ga prihranite za tiste
dni, ko boste na dopustu in ga boste res potrebovali več kot sicer. Ne pozabite

na rojstni dan ali nek drug osebni praznik bližnje osebe! Hitro se približuje, darilo pa bo najlepše, če
ga naredite sami. Idej vam ponavadi res ne primanjkuje. 

Devica od 24. avgusta do 22. septembra
Kljub tu in tam turobnim jesenskim dnevom boste prekipevali od energije, zato
se čim pogosteje odpravite na izlet v naravo. Pa četudi le za eno uro. To naj bo
vsaj uvod v letošnje kratke zimske dni, ko vam bo časa za aktivnosti v naravi
močno primanjkovalo. Silna čustva, ki vas bodo prevzela ob nekem srečanju,
vas lahko hitro popeljejo v nerealne vode in prevelika pričakovanja. Stvari boste

hoteli videti po svoje, ne glede na to, kakšne so v resnici. Optimizem vam bo sicer prinesel nekaj lepih
trenutkov, a vseeno boste kmalu padli na trdna tla. In takrat bo bolelo, sploh, ker boste zaprli vrata
na eni strani in vrnitve ne bo. 

Tehtnica od 23. septembra do 23. oktobra
Čas je, da se malo ustavite, čeprav morda tega še ne občutite fizično. Kakšen
dan posvetite počitku in gledanju televizije in branju, saj živite precej stresno
življenje. Ker preslišite vse dobrohotne nasvete, ki vam jih delijo prijatelji, vam
bo zdravje ta mesec nekoliko ponagajalo. Če ste samski, se vam obeta nova
avantura, ki je zlepa ne boste pozabili, čeprav se po vsej verjetnosti ne bo

razvila v nič resnejšega. Bo pa več kot prijetna. Vaše misli bodo še naprej pri nekom, ki je trenutno
za vas nedosegljiv. Zvezde pravijo, da se lahko tudi to spremeni, če boste le upali narediti prvi korak.

Škorpijon od 24. oktobra do 22. novembra
Ljubezen boste spet zajemali z veliko žlico in prepričani boste, da bo vaša
sreča trajala večno, ne da bi za to storili kaj posebnega. Pazite, da se partner
vašega obnašanja ne naveliča, saj že postajate rahlo razvajeni. Pripravite mu
presenečenje, saj bo zelo vesel, če bosta počela nekaj novega. Čeprav vam
ugaja, da se vsak dan odvija enako, vašega partnerja to zelo moti. Pa čeprav

se obnaša povsem drugače. Poskušajte skozi pogovor priti do spremembe v načinu življenja.
Čeprav ste pred precejšnjo življenjsko preizkušnjo, se vam to na obrazu ne vidi. Vse se bo odlično
izteklo, zato le pogumno naprej!  

Strelec od 23. novembra do 22. decembra
Vezani boste občutili veliko potrebo po svobodi, zato vam ljubezenske obveznosti
ne bodo prav nič dišale. Sami pri sebi morate razčistiti, če je vaš partner res oseba,
s katero se želite postarati. Za nasvet ne sprašujte prijateljev, saj morate sami
ugotoviti, kje tiči problem. Vzemite si vsaj en dan samo zase in temeljito
premislite o zadevi. Ker bo en dan premalo, ne ukrepajte takoj, ampak še malo

preizkušajte, kako bi bilo, če naredite temeljito spremembo v vašem življenju. Seveda je čisto
normalno, da se je bojite, saj takšne stvari niso prijetne. 

Kozorog od 23. decembra do 20. januarja
Čeprav ste po naravi precej prilagodljivi, boste težko opravljali zadeve, ki vam
jih bodo postavljali tisti, ki vam režejo kruh. Navzven se ne bo poznalo, a v
notranjosti boste bili pravi boj sami s seboj, saj niste navajeni na tako velike
kompromise.  Pazite na svoje zdravje, saj obstaja zaradi hitro spremenljivega
vremena  možnost pogostih glavobolov, pa tudi vnetij. Privoščite si miren konec

tedna, predvsem pa skrbite, da boste na toplem in suhem. Prijatelji, ki vas že nekaj časa vabijo na
obisk, bodo obupali, če ne boste ukrepali! Imate res tako malo časa ali se enostavno izogibate?

Vodnar od 21. januarja do 18. februarja
Pregled trenutnih finančnih zmožnosti vam bo povzročil precej skrbi. Morali se
boste bolj organizirati, saj preveč zapravljate za nesmiselne stvari, kar sicer ni
v vaši naravi. A tokrat ste želeli nekomu pomagati in ste ob tem upali, da bo
tokrat reagiral drugače kot je vedno prej. Zmota.  Tudi v službi zna priti do
problemov, ki pa se bodo razrešili brez večjih posledic, če boste pametno

reagirali. Zdravje vam ne bo delalo težav, sploh, ker se zelo trudite tudi sami. Vlaganje v vas same
se bo že kmalu zelo pozitivno odrazilo. Ljubezen? Nič novega, slabega pa tudi ne. 

Ribi od 19. februarja do 20. marca 
Ne spuščajte se v prepire, čeprav imate včasih drugačen pogled na svet kot vaši
prijatelji. Na čustvenem področju se vam obeta zelo zanimiv dogodek, če ga
boste le znali izkoristiti. Neka oseba bo namreč vrgla oči prav na vas. Od vaše
samozavesti pa bo odvisno, kako se bodo zadeve odvijale. Začetek dolgotrajne
zveze ni izključen, če boste seveda vi tako želeli. Tokrat bo žogica res na vaši

strani. A ko boste tehtali sedanje življenje, ki mu prav nič ne manjka in to, kar se vam lahko zgodi v
prihodnosti, ki je negotova, upoštevajte tudi glavo in ne le srce. Torej, dobro premislite!

Nagrad na kri žan ka “R.S.L. – Renault minuta”

Hitri servis za vsa vozila
brez naročanja

Storitve hitrega servisa
Renault minuta:
•Zimske pnevmatike –
do 40% popusta

•Premontaža in hranjenje zimskih ter
letnih pnevmatik

•Ugodni vzdrževalni servisni pregledi
za starejša vozila

•Kontrola vozila pred rednim
tehničnim pregledom

•Kontrola in menjava olja v motorju
in menjalniku

•Kontrola in zamenjava hladilne
tekočine

•Menjava brisalcev ter popravilo
vetrobranskih in ostalih stekel

•Vgradnja audio akustike, CD
izmenjevalcev, sedežnih prevlek…

•Temeljito zunanje vodno čiščenje
vozila

•Notranje čiščenje vozila

Delov ni  čas: 
pon  -  pet od 08:00  do 17:00
sob od 08:00  do 12:00 

� 03 / 425 45 36
www.rsl.si

Reši tev kri žan ke poš lji te  na  naslov:  Naš
čas,  d.  o.  o., Kid ri če va 2  a, 3320 Vele nje,
s pri pi som »Nagrad na kri žan ka RSL«,
naj kas ne je  do pone delj ka 15. novembra.
Izžre ba li  bomo  tri prak tič ne nagra de.

K  I  N  O    V  E  L  E  N  J  E  ::   S  P  O  R  E  D
VELI KA DVO RA NA HOTE LA  PAKA:

GRE MO  MI  PO  SVO JE 
Mla din ski kome di ja, 95  minut
Reži ja:  Miha Hoče var. Igra jo:  Jurij
Zrnec,  Tadej  Koren  Šmid,  Jure  Kreft,
Matevž Štu lar,  Gaja  Pegan Nah ti gal,
Pia Kor bar,  Žigan Kraj nčan, Teo dor
Popo vič,  Erik Opreš nik,  Vili  Frahm,
Matej Zem ljič,  Jana Zupan čič,  Ajda
Toman,  Uroš Kau rin,  Luka Cim prič,
idr.

Petek, 5. 11.,  ob 19.00 
Sobo ta, 6. 11.,  ob 18.00
Nede lja, 7. 11.,  ob 16.00 – otroš ka
mati ne ja

SCOTT PIL GRIM PRO TI
VSEM
(Scott Pil grim  vs  the Wor ld)
Roman tič na domiš ljij ska pusto lov šči -
na, 112  minut . Reži ja:  Edgar  Wright 
Igra jo: Micha el  Cera,  Mary Eli za beth
Win stead, Kie ran Cul kin,  Chris  Evans,
Anna Ken drick, Bran don  Routh,  idr.

Sobo ta, 6. 11.,  ob 20.00
Nede lja, 7. 11.,  ob 18.00 

GROZ LJI VO SRE ČEN 
(Fryg te lig Lyk ke lig ) 
Tri ler, wes tern, srhljiv ka, 90  minut
Reži ja: Hen rik  Ruben  Genz 
Igra jo:  Jakob Ceder gren,  Kim Bodni a,

Lene Mari a Chris ten sen,  Lars Bryg -
mann,  idr.

Petek, 5. 11.,  ob 21.00
Nede lja, 7. 11.,  ob 20.15 
Robert Han sen  je osra mo čen  in nesre -
čen poli cist,  ki  ga pre me sti jo  v zakot no
vas  na  jug Dan ske. 

ZGOD BA  O JOH NU
LEN NO NU
(Now he re  boy) 
Bio graf ska glas be na dra ma
Reži ja:  Sam Tay lo r  Wood       
Igra jo: Aar on  Johnson, Kri stin  Scott
Tho mas, Anne -Ma rie  Duff,  David
Thre l fall,  Josh  Bolt, Ophe li a Lovi bond,
Ker rie Hay es, Ange la  Walsh,  David

Mor ris sey,  idr.

Petek, 5. 11.,  ob 20.00 –  
mala dvo ra na 
Sobo ta, 6. 11.,  ob 19.30 –  
mala dvo ra na
Nede lja, 7. 11., ob 19.00 –  
mala dvo ra na

Nasled nji  vikend,  od 12.
11.  do 14. 11. 2010
napo ve du je mo:
ani mi ra no kome di jo  JAZ, BARA BA,
zgo do vin sko lju be zen sko dra mo
PIRAN/PIRA NO, akcij sko kome di jo
REZERV NA POLI CIS TA,  Večer neod -
vis ne ga krat ke ga fil ma !
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06.10 Kultura
06.15 Omevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Telebajski, nan.
10.35 Male sive celice, kviz
11.20 Sprehodi v naravo: V zavetju

gozda
11.40 Omizje
13.00 Poročila, šport, vreme
13.25 Slobodan Maksimović: ˝,

igrani film
13.50 Parada
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Vipo - pustolovščine letečega

psa: Egipt – skrivnost piramide,
16/26

15.55 Fifi in cvetličniki: Športni dan,
16/26

16.05 Poskusna doba, igrani film
16.20 Enajsta šola, odd. za radov.
17.00 Novice, slovenska kronika,

šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 Sinje nebo, 11/16
18.15 Odpeti pesniki
18.20 Minute za jezik, ponov.
18.30 Žrebanje deteljice
18.40 Drago, risanka
18.45 Katkina šola, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 Pogledi Slovenije
21.25 Na lepše
22.00 Odmevi, kultura, šport, vreme
23.05 Pisave
23.35 Globus
00.10 Na zdravje!, ponov.
01.20 Dnevnik, ponovitev
01.55 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.20 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Otroški infokanal
09.00 Zabavni infokanal
12.10 Tv prodaja
12.40 Strasti, 18. del
13.10 Globus
13.40 Psi, ki so spremenili svet, 2/2
14.35 Slovenska jazz scena
15.55 Evropski magazin
16.25 Lynx magazin, tv Koper
16.55 Mostovi
17.25 To bo moj poklic: Oblikovalec

kovin, 2. del
18.00 Prava ideja!, poslov. odd.
18.25 Z glavo na zabavo: Društvo

mrtvih pesnikov, 5/15
18.50 Gremo na morje, nan.
19.20 Rad imam nogomet
20.00 Vprašaj Prah, am. film
21.55 Prijateljske zdrahe, 4/6
22.50 Nogomet, evrop. liga, povzetki
23.20 Nesmrtno ljubljena, am. film
01.20 Zabavni infokanal

07.05 Tv prodaja
07.35 Gospodarica srca, nad.
08.30 Tv prodaja
08.45 Meč in vrtnica, nad.
10.10 Tv prodaja
10.40 Najlepša leta, nad.
11.35 Tv prodaja
12.05 Sebična ljubezen, nad.
13.00 24ur ob enih
14.00 Prepovedana ljubezen, nad.
14.55 Najlepša leta, nad.
15.50 Sebična ljubezen, nad.
16.50 Meč in vrtnica, nad.
17.00 24ur popoldne
17.10 Meč in vrtnica, nad.
18.00 Gospodarica srca, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Big Brother slavnih
21.00 Na kraju zločina, nan.
21.55 Kosti, nan.
22.50 24ur zvečer
23.10 Zvit in prebrisan, nan.
00.05 30 Rock, nan.
00.35 Šest modelov, nan.
01.10 24ur, ponov.
02.10 Nočna panorama

09.00 Dobro jut ro,  inf. odda ja
10.30 Vabi mo  k ogle du
10.35 Župan  z  vami:  Alan Bukov nik,

župan Obči ne Rad lje  ob Dra vi
11.35 Pop  corn, glas be na kon takt na

odda ja. Gost je: Druš tvo mrt vih
pes ni kov,  David  Grom

12.35 Vabi mo  k ogle du
12.40 Hra na  in  vino, sve to val na  odd.
13.05 Vide os pot dne va
13.10 Vide os tra ni, obves ti la
17.55 Vabi mo  k ogle du
18.00 Mod ri  Jan :  Kaj  je  veter?,

izobra že val na odda ja
18.15 Prav lji ca  za lah ko  noč
18.30 Vide o novi ce  za glu he  in

nagluš ne
18.55 Regi o nal ne novi ce 1
19.00 Vabi mo  k ogle du
19.05 Hra na  in  vino, kuhar ski nasve ti
19.30 Vide os pot dne va
19.35 Vide os tra ni, obves ti la
19.55 Vabi mo  k ogle du
20.00 Naj  viža,  ans. Veri tas,  ans.

Era zem
21.15 Regi o nal ne novi ce 2
21.20 Vabi mo  k ogle du
21.25 Popot niš ke raz gled ni ce:

Mehi ka
22.20 Vabi mo  k ogle du
22.25 Iz odda je  Dobro jut ro,  pon. 
23.55 Vabi mo  k ogle du
00.00 Vide os pot dne va
00.05 Vide os tra ni, obves ti la

06.10 Kultura
06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Bisergora: O darilih, 6/15
10.25 Martina in ptičje strašilo:

turistična agencija
10.35 Poskusna doba, igrani film
10.50 Enajsta šola
11.20 To bo moj poklic: Oblikovalec

kovin, 1. del
11.45 To bo moj poklic: Oblikovalec

kovin, 2. del
12.10 Pisave
12.40 Minute za jezik
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Turbulenca: O šefih
14.05 Knjiga mene briga
14.25 Slovenski utrinki
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Prihaja Nodi, risanka
16.00 Iz popotne torbe: Sladke pijače
16.25 Šola Einstein, 36/52
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Posebna ponudba, potr. odd.
17.40 Gledamo naprej
17.50 Duhovni utrip
18.05 Z glavo na zabavo: Klemen

Teran, 6/15
18.35 Pri slonovih, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.40 Ekoutrinki
19.55 Moji, tvoji, najini, 5/35
20.30 Na zdravje!
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.05 Polnočni klub: Kakšni vozniki

smo?
00.25 Duhovni utrip
00.40 Babilon. si, ponov.
00.55 Na zdravje!, ponov.
02.05 Dnevnik
02.40 Dnevnik Slovencev v Italiji
03.05 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.20 Tv prodaja
08.50 Strasti, 19. del
09.20 Glasnik, tv Maribor
09.45 Evropski magazin
10.15 Črno beli časi
10.30 Glasbena oddaja
12.00 Sinje nebo, 11/16
12.45 Šport špas, 6/8
13.40 Hočem postati šef, dok. odd.
14.35 Osmi dan
15.10 Minute za …, tv Maribor
15.40 Circom regional, tv Maribor
16.05 Migaj raje z nami!
16.35 SP v veslanju, posnetek
18.00 Na lepše
18.25 Legende velikega in malega

ekrana: Katarina Lavš
19.25 City folk: Utrecht, dok. odd.
20.00 Zadnji dnevi slavnih: Marlon

Brando, 2/3
20.55 Nujni primeri, 10/10
21.45 Park Gorkega, am. film
23.50 Dober fant, nem. film
01.20 Branilke zakona, 8/13
02.05 Zabavni infokanal

06.35 Tv prodaja
07.05 Prepovedna ljubezen, nad.
08.00 Gospodarica srca, nad.
08.55 Tv prodaja
09.10 Meč in vrtnica, nad.
10.10 Tv prodaja
10.40 Najlepša leta, nad.
11.35 Tv prodaja
12.05 Sebična ljubezen, nad.
13.00 24ur ob enih
14.00 Prepovedana ljubezen, nad.
14.55 Najlepša leta, nad.
15.50 Sebična ljubezen, nad.
16.50 Meč in vrtnica, nad.
17.00 24ur popoldne
17.10 Meč in vrtnica, nad.
18.00 Gospodarica srca, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Big Brother slavnih
21.00 Fantastični štirje, am. film
22.55 24ur zvečer
23.15 Osem milimetrov, am. film
01.35 Šest modelov, nan.
02.10 24ur, ponov.
03.10 Nočna panorama

09.00 Dobro jut ro,  inf. odda ja
10.30 Vabi mo  k ogle du
10.35 Naj  viža, odda ja  z

narod no za bav no glas bo,  ans.
Veri tas,  ans. Era zem

11.50 Popot niš ke raz gled ni ce:
Mehi ka

12.35 Vabi mo  k ogle du
12.40 Hra na  in  vino, sve to val na

odda ja , pono vi tev 
13.05 Vide os pot dne va
13.10 Vide os tra ni, obves ti la
17.55 Vabi mo  k ogle du
18.00 Miš  maš, otroš ka odda ja
18.40 Vabi mo  k ogle du
18.45 Regi o nal ne novi ce 1 
18.50 Hra na  in  vino, sve to val na

odda ja
19.15 Vide os pot dne va
19.25 Vide os tra ni, obves ti la
19.55 Vabi mo  k ogle du
20.00 Črno  bele sli ke  in  vse bar ve

vmes, pos ne tek kon cer ta
Alek san dra Mež ka

21.05 Regi o nal ne novi ce 2
21.10 Vabi mo  k ogle du
21.15 Mi zna mo, izobra že val na  TV

nani zan ka, 4. odda ja
21.40 Vide os pot dne va
21.45 V Tomo vi dnev ni  sobi, pogo vor
22.15 Iz odda je  Dobro jut ro,  pon. 
23.45 Mura  Raba  TV,  inf.  odda ja
00.15 Vabi mo  k ogle du
00.20 Vide os pot dne va
00.25 Vide os tra ni, obves ti la

06.10 Kultura
06.20 Odmevi
07.00 Zgodbe iz školjke
07.20 Križ kraž:
sledi Janko, Metka in Pavliha
sledi Zajček Bine – rojstni dan
sledi Bukvožerček: Kako sta Bibi in

Gusti preganjala žalost
sledi Ribič Pepe: Prva prava

prazgodovina
sledi Kulturni brlog, Črtkova galerija
09.00 Mirski, finski film
10.40 Polnočni klub: Kakšni vozniki

smo v resnici?
12.00 Tednik
13.00 Poročila, šport, vreme
13.20 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
14.20 Zrcalo je počilo, ang. film
15.55 Sobotno popoldne
sledi Uvertura
16.10 Zdravje
16.30 Usoda
16.35 Navset
17.00 Poročila, šport, vreme
17.15 Ozare
17.20 Sobotno popoldne
sledi Na vrtu
17.50 Podjetniki, mi smo face, 1. del
18.00 Z Damijanom
18.25 Podjetniki, mi smo face, 2. del
18.35 Prihaja Nodi, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
20.05 Ruska hiša, ang. film
21.40 Hri-bar
22.50 Poročila, vreme, šport
23.25 Usodna nesreča, 9/13
00.20 Moj sin, seksualni manijak,

igrani film
00.35 Dnevnik, ponov.
00.55 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.20 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.45 Tv prodaja
08.20 Skozi čas
08.30 Minute za …, tv Koper
09.00 Pogledi Slovenije
10.25 Posebna ponudba, potroš. odd.
10.45 Circom regional, tv Maribor
11.10 Zadnji dnevi slavnih: Marlon

Brando, 2/3
12.30 Tretje dekle, ang. film
14.05 Izbor miss sveta 2010,

posnetek
16.10 Magazin v alp. smučanju
16.45 Nogomet, prva liga, Nafta –

Celje, prenos
19.00 SP v veslanju, posnetek
20.15 So najlepše pesmi že napisane,

koncert Alenke Godec
22.05 Bleščica, oddaja o modi
22.35 Slovenski magazin
23.00 Bivši, am. film
00.35 Zabavni infokanal

07.00 Tv prodaja
07.30 Rori, dirkalnik, ris. ser.
07.45 Kopalčki, ris. ser.
07.55 Mojster Miha, ris. ser.
08.10 YooHoo in prijatelji, ris. ser.
08.25 Florjan, gasilski avto, ris. ser.
08.50 Profesor Baltazar, ris. ser.
09.00 Otroška kuharija, kuh. odd.
09.05 Jagodka, ris. ser.
09.30 Bakuganski bojevniki, ris. ser.
09.55 Dežela pred časom, ris. ser.
10.20 Mišek Stuart, ris. ser.
10.45 Hevreka!, ris. ser.
11.05 Preverjeno, ponov.
12.10 Najmanjši britanski otroci, dok.

odd.
13.10 Nikoli ni prepozno, am. film
15.05 Živine, nan.
16.00 Poirot, Agatha Christie, nan.
17.05 Napaka v sistemu, ang. film
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Big Brother slavnih
21.00 Agent na begu, am. film
23.00 Formula 1, posnetek kvalif. za

VN Brazilije
00.10 Hvala, ker kadite, am. film
02.00 24ur, ponov.
03.00 Nočna panorama

09.00 Miš  maš, otroš ka odda ja,  pon.
09.40 Vabi mo  k ogle du
09.45 Zvez di ca zaspan ka, lut kov na

pred sta va 
10.15 Nas top vokal ne sku pi ne Fly ing

Pickets, pos ne tek 
11.55 Vide os pot dne va
12.00 Hra na  in  vino, kuhar ski

nasve ti, pono vi tev 
12.25 Vide os pot dne va
12.30 Vide os tra ni, obves ti la
17.55 Vabi mo  k ogle du
18.00 Mod ri  Jan:  Kaj  je  veter?
18.15 Vide o no vi ce  za glu he  in

nagluš ne
18.40 Vide os pot dne va
18.50 Otroš ki glas be ni vide os po ti 
19.05 To  bo  moj  poklic: Orod jar  - 2.

del, izobra že val na odda ja
19.30 Vide os tra ni, obves ti la
19.55 Vabi mo  k ogle du
20.00 1877. VTV maga zin
20.25 Kul tu ra, infor ma tiv na odda ja
20.30 Iz arhi va  VTV: Delč nja kov

večer – 1.  del  posn.kon cer ta
22.00 Jut ra nji pogo vo ri
23.30 Mi zna mo, izobra že val na  TV

nani zan ka, 5. odda ja
23.55 Vabi mo  k ogle du
00.00 Vide os pot dne va
00.05 Vide os tra ni, obves ti la

06.30 Utrip
06.40 Zrcalo tedna
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Vipo – pustolovščine letečega

psa: Egipt, 16/26
10.20 Fifi in cvetličniki, 16/26
10.35 Šport špas, 7/8
11.05 Skrivnosti preteklosti, 25/25
11.30 Šola Einstein, 26/52
12.00 Ljudje in zemlja, tv Koper
13.00 Poročila, šport, vreme
13.20 Pogledi Slovenije, ponov.
15.00 Poročila
15.10 Dober dan, Koroška
15.45 Pika Nogavička, 21/26
16.10 Pozabljene knjjige naših babic:

O šivilji in škarjicah
16.25 Ribič Pepe: Prva prava

prazgodovina
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 O živalih in ljudeh, tv Maribor
17.55 Alpe, Donava, Jadran
18.25 Žrebanje 3 x 3 plus 6
18.40 Klovn Kiri, risanka
18.45 Sončni mlin, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 Tednik
20.55 Moja družina, 7/9
21.20 Osmi dan
22.00 Odmevi, vreme, šport
23.05 Globus
23.40 Glasbeni večer, koncert v

počastitev 80-letnice dr. Mirka
Cudermana

01.25 Dnevnik, ponovitev
02.00 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.30 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Otroški infokanal
09.00 Zabavni infokanal
11.05 Tv prodaja
11.35 Strasti, 20. del
12.05 Sobotno popoldne
14.45 Ugriznimo znanost: Podnebne

spremembe
15.10 22. revija Zagorje ob Savi

2010, 7/8
15.40 Slovenski utrinki, tv Madžarska
16.10 Posebna ponudba, potroš. odd.
16.30 ARS 360
16.45 Pisave
17.10 Prvi in drugi
17.30 To bo moj poklic: Dimnikar, 1. d.
18.00 Bratje Karamazovi, 7/12
18.50 Rožnati panter: Novinar,

risanka
19.00 Rožnati panter: Kamenčki,

risanka
19.05 Z Damijanom
19.40 Impro tv: Vito Rožej in Boštjan

Napotnik, 1. odd.
20.10 Tranzistor
21.00 Studio city
22.00 Knjiga mene briga
22.20 Simon, nizoz. film
00.00 Tranzistor
00.40 Zabavni infokanall

06.40 Tv prodaja
07.10 Prepovedana ljubezen, nad.
08.05 Gospodarica srca, nad.
09.00 Tv prodaja
09.15 Meč in vrtnica, nad.
10.10 Tv prodaja
10.40 Najlepa leta, nad.
11.35 Tv prodaja
12.05 Sebična ljubezen, nad.
13.00 24ur ob enih
14.00 Prepovedana ljubezen, nad.
14.55 Najlepša leta, nad.
15.50 Sebična ljubezen, nad.
16.50 Meč in vrtnica, nad.
17.00 24ur popoldne
17.10 Meč in vrtnica, nad.
18.00 Gospodarica srca, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Lepo je biti sosed, nan.
20.55 Big Brother Slavnih
21.25 Mentalist, nan.
22.20 24ur zvečer
22.40 Zvit in prebrisan, nan.
23.35 30 Rock, nan.
00.05 Šest modelov, nan.
00.40 24ur, ponovitev
01.40 Nočna panorama

09.00 Dobro jut ro,  inf. odda ja
10.30 Vabi mo  k ogle du
10.35 1877. VTV maga zin
11.00 Kul tu ra, infor ma tiv na odda ja
11.05 Hra na  in  vino, kuhar ski nasve ti

– teden ski  izbor 
12.00 Vabi mo  k ogle du
12.05 Črno  bele sli ke  in  vse bar ve

vmes, pos ne tek kon cer ta
Alek san dra Mež ka

13.10 Vide os pot dne va
13.15 Vide os tra ni, obves ti la
17.55 Vabi mo  k ogle du
18.00 Nano vo, mla din ska odda ja
18.40 Regi o nal ne novi ce 1
18.45 Vabi mo  k ogle du
18.50 Hra na  in  vino, kuhar ski nasve ti 
19.15 Vide os pot dne va
19.20 Vide os tra ni, obves ti la
19.55 Vabi mo  k ogle du
20.00 Župan  z  vami, pogo vor  z  vami,

Gost: Mar tin Miko lič,  župan
Obči ne Roga tec

21.00 Regi o nal ne novi ce 2
21.05 Vabi mo  K ogle du
21.10 Roko met, pos ne tek tek me.

Gore nje:  Cimos  Koper 
22.40 Iz odda je  Dobro jut ro, pon.
00.10 Vabi mo  k ogle du
00.15 Vide os pot dne va
00.20 Vide os tra ni, obves ti la

06.10 Kultura
06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Pika Nogavička, 11/26
10.35 Zlatko Zakladko: Jabolčna

čežana
10.50 Šola na Sončavi, 3/13
11.20 Naravni parki Slovenije: Svet

živali, 1/4
11.55 Milijoni skriti v kamnih, dok.

film
13.00 Poročila, šport, vreme
13.20 Tednik
14.20 Izvir(n)i
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Maks in Rubi, risanka
15.55 Milan, risanka
16.00 Kravica Katka, risanka
16.10 Pod klobukom
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 Turbulenca: Depra
18.25 Deželica Pimpan, risanka
18.30 Musti, risanka
18.35 Vrtni palček Primož, ris.
19.00 Dnevnik, vreme, šport
20.05 Večno sonce brezmadežnega

uma, am. film
21.45 Žrebanje lota
22.05 Odmevi, šport, vreme
23.15 Sveto in svet: Položaj

muslimanov v Evropi
00.30 Turbulenca: Depra
01.20 Na zdravje!, ponov.
02.30 Dnevnik, ponovitev
03.10 Dnevnik Slovencev v Italiji
03.35 Infokanall

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Otroški infokanal
09.00 Zabavni infokanal
09.45 Tv prodaja
10.15 Strasti, nad.
10.45 Spet doma
12.20 Hri-bar
13.15 Knjiga mene briga
13.35 Glasbeni večer: Koncert v

počastitev 80-letnice dr. Mirka
Cudermana

15.45 Babilon.si: Poljub
16.00 Mostovi
16.30 Slovenci po svetu
17.00 Črno beli časi
17.25 Vrnite mi kužke, am. film
19.00 O živalih in ljudeh, tv Maribor
19.20 Mozaik
20.00 Lepo je biti Mozart, telev. film
21.50 Zaljubljene, nore, talentirane,

dok. feljton
22.25 Miroslav Krleža: V agoniji, sng

drama 
00.40 Slovenska jazz scena: Irena

Vidic kvintet
01.35 Zabavni infokanal

06.40 Tv prodaja
07.10 Prepovedana ljubezen, nad.
08.05 Gospodarica srca, nad.
09.00 Tv prodaja
09.15 Meč in vrtnica, nad.
10.10 Tv prodaja
10.40 Najlepša leta, nad.
11.35 Tv prodaja
12.05 Sebična ljubezen, nad.
13.00 24ur ob enih
14.00 Prepovedana ljubezen, nad.
14.55 Najlepša leta, nad.
15.50 Sebična ljubezen, nad.
16.50 Meč in vrtnica, nad.
17.00 24ur popoldne
17.10 Meč in vrtnica, nad.
18.00 Gospodarica srca, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Big Brother slavnih
21.00 Bratovo izginotje, kanad. film
22.50 24ur zvečer
23.10 Zvit in prebrisan, nan.
00.05 30 Rock, nan.
00.35 Šest modelov
01.10 24ur, ponov.
02.10 Nočna panorama

09.00 Dobro jut ro, infor ma tiv na
odda ja

10.30 Vabi mo  k ogle du
10.35 1878. VTV maga zin, regi o nal ni

- infor ma tiv ni pro gram 
11.00 Kul tu ra, infor ma tiv na odda ja
11.05 Šport ni  torek, šport na

infor ma tiv na odda ja
11.25 Vabi mo  k ogle du
11.30 Hra na  in  vino, sve to val na

odda ja 
11.55 Iz arhi va  VTV: Delč nja kov

večer, 2.  del kon cer ta
13.25 Vide os pot dne va
13.30 Vide os tra ni, obves ti la
17.55 Vabi mo  k ogle du
18.00 Mali no va babi ca, gle da liš ka

pred sta va 
18.20 Mod ri  Jan:  Kaj  je  veter?
18.40 Regi o nal ne novi ce 1
18.45 Vabi mo  k ogle du
18.50 Hra na  in  vino, kuhar ski nasve ti
19.20 Vide os pot dne va
19.25 Vide os tra ni, obves ti la
19.55 Vabi mo  k ogle du
20.00 Kaj  je Bon ton ček?
21.00 Regi o nal ne novi ce 2
21.05 Vabi mo  k ogle du
21.10 Pop  corn, glas be na kon takt na

odda ja. Gost je: Car pe  Diem
22.10 Vabi mo  k ogle du
22.15 Iz odda je  Dobro jut ro,

infor ma tiv na odda ja, pono vi tev
23.45 Vabi mo  k ogle du
23.50 Vide os pot dne va
23.55 Vide os tra ni, obves ti la

ČETR TEK, 
4. novem bra

PETEK,
5. novem bra

SOBO TA, 
6. novem bra

NEDE LJA, 
7. novem bra

PONE DE LJEK, 
8. novem bra

TOREK, 
9. novem bra

SRE DA, 
10. novem bra

07.00 Živ žav
sledi Telebajski, 83/90
09.25 Šport špas, 7/8
09.55 Nedeljska maša, prenos iz

župnije Žiče
11.00 Izvir(n)i
11.30 Obzorja duha
12.00 Ljudje in zemlja
13.00 Poročila, šport, vreme
13.10 Na zdravje!
14.30 NLP, razvedrilna oddaja
14.35 Na naši zemlji z Marjano

Grčman
14.40 Glasbiator
15.00 Nedeljsko oko z Marjanom

Jermanom
15.10 Profil tedna
15.45 Večno z Lorello Flego
15.50 Športni gost
16.10 Svetovno s Karmen Švegl
16.15 Naglas!
16.30 Z žlico na Ul’co, 6. del
17.00 Poročila, šport, vreme
17.15 NLP, razvedrilna oddaja
18.05 Prvi in drugi
18.30 Toni in Boni, risanka
18.35 Zakaj? Zato!, risanka
18.40 Čarli in Lola, ris. 
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 Spet doma
21.40 Žrebanje lota
21.50 ARS 360
22.05 Intervju, dr. Janez Potočnik
23.00 Poročila, vreme, šport
23.25 Drevo odrešitve, 1/2
00.55 Dnevnik, ponovitev
01.15 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.45 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.20 Tv prodaja
07.50 Skozi čas
08.00 Globus
08.30 Lynx magazin, tv Koper
08.00 Hri-bar
10.00 Turbulenca: O šefih
10.50 22. revija Zagorje ob Savi

2010, 7/8
11.20 Rad igram nogomet
11.55 Rokomet, liga prvakinj, Zvezda

– Krim, prenos
13.30 Ostržek, ital. film
15.20 Z glavo na zabavo: Klemen

Teran, 6/15
15.45 Mizar za vse čase: Naglas
16.30 Zmenek s smrtjo, ang. film
18.05 Planet šport, športna odd.
18.35 SP v veslanju, posnetek
20.00 Reke in življenje: Nil, 5/6
20.55 Mala Dorritova, 8/8
21.50 Na utrip srca, Harlem na

Montmartru, dok. film
23.15 Vroči Bronx, 4/8
00.00 Zgodba o Jacku in Rose, am.

film
01.50 Zabavni infokanal 

07.00 Tv prodaja
07.30 Rori, dirkalnik, ris. ser.
07.45 Brata Koalček, ris. ser.
07.55 YooHoo in prijatelji, ris. ser.
08.10 Radovedni Jaka, ris. ser.
08.25 Jagodka reši mesto, ris. film
09.40 Bakuganski bojevniki, ris. ser.
10.05 Dežela pred časom, ris. ser.
10.30 Mišek Stuart, ris. ser.
11.00 ŠKL
12.05 Ukradena identiteta, am. film
13.45 Moto GP, prenos dirke za VN

Valencije
15.15 Najbolj nori športi, dok. odd.
15.50 Življenje ni šala, nan.
16.45 Formula 1, prenos direke za VN

Brazilije
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Big Brother slavnih, v živo
22.00 Zvezde na sodišču, nan.
22.55 Sommersby, am. film
01.05 Vizije prihodnosti, dok. ser.
02.15 24ur, ponovitev
03.15 Nočna panorama

PONO VI TEV  ODDAJ
TEDEN SKE GA SPO RE DA

09.00 Miš  maš, otroš ka odda ja
09.40 Vabi mo  k ogle du
09.45 1876. VTV maga zin 
10.10 Kul tu ra, infor ma tiv na odda ja
10.15 Šport ni  torek,  šp.  inf. odda ja 
10.35 Vabi mo  k ogle du
10.40 1877. VTV maga zin 
11.05 Kul tu ra, infor ma tiv na odda ja
11.10 Vabi mo  k ogle du
11.15 Župan  z  vami, pogo vor  v

stu di u.  Gost:  Alan Bukov nik,
župan Obči ne Rad lje  ob Dra vi 

12.15 Vabi mo  k  ogled
12.20 Naj  viža,  ans. Veri tas  in  ans.

Era zem
13.35 Hra na  in  vino, kuhar ski nasve ti

– teden ski  izbor
14.30 Vide os tra ni, obves ti la 
17.55 Vabi mo  k ogle du
18.00 Čas  za  nas – tabor ni ki, otroš ka

odda ja
18.40 Nas top vokal ne sku pi ne Fly ing

Pickets, pos ne tek 
20.10 Jesen življe nja: 60  let  DU

Rav ne  na Koroš kem, odda ja  za
tret je življenj sko obdob je 

20.40 Pop  corn, glas be na odda ja.
Gost je: Druš tvo mrt vih
pes ni kov,  David  Grom

21.40 Jut ra nji pogo vo ri
23.10 Kon cert Teo fi la Milen ko vi ča
00.00 Vabi mo  k ogle du 
00.05 Vide os tra ni, obves ti la

06.10 Kultura
06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Kljukčeve dogodivščine, 10/12
10.40 Ribič Pepe
11.05 Zgodbe iz školjke: O šivilji in

škarjicah
11.20 Zgodbe iz divjine, 20/20
11.50 Intervju: dr. Janez Potočnik
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Ars 360
13.30 Osmi dan
14.00 Duhovni utrip
14.15 Obzorja duha
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Izganjalci vesoljcev: taborjenje
16.10 Zlatko Zakladko: Jabolčna

čežana
16.25 Šola na Sončavi, 3/13
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 Svet živali, 1/4
18.00 Ugriznimo znanost: Pitna voda

– največje bogastvo?
18.20 Minute za jezik
18.30 Žrebanje Astra
18.40 Bacek Jon, risanka
18.45 Pokukajmo na zemljo, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 Parada
21.00 Milijoni skriti v kamnih, dok. f.
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.05 Pokopano v morju, dok. odd.
23.55 Prava ideja!, posl. odd.
00.25 Naravni parki Slovenije: Svet

živali, 1/4
00.55 Na zdravje!
02.05 Dnevnik, ponovitev
02.40 Dnevnik Slovencev v Italiji
03.05 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Otroški infokanal
08.35 Tv prodaja
09.05 Strasti, nad.
09.35 Dober dan, Koroška
10.05 Na lepše
10.30 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
11.25 NLP, razvedrilna oddaja
14.30 Bleščica, odd. o modi
15.00 Izvir(n)i
15.30 Studio city
16.55 Glasnik, tv Maribor
17.20 Mostovi
18.00 Reke in življenje: Nil, 5/6
18.50 Podjetniki, mi smo face!
19.10 Na vrtu, tv Maribor
19.35 Babilon.si: Poljub
20.00 Ponovno divje, dok. odd.
20.55 Prava ideja!, poslov. odd.
21.20 Prosim, pomagajte, 2/4
21.50 Umor Henrika IV., zgod. film
23.20 Pasti slave, franc. film
00.55 Zabavni infokanal

06.55 Tv prodaja
07.25 Prepovedana ljubezen, nad.
08.20 Gospodarica srca, nad.
09.15 Tv prodaja
09.30 Meč in vrtnica, nad.
10.25 Tv prodaja
10.55 Najlepša leta, nad.
11.35 Tv prodaja
12.05 Sebična ljubezen, nad.
13.00 24ur ob enih
14.00 Prepovedana ljubezen, nad.
14.55 Najlepša leta, nad.
15.50 Sebična ljubezen, nad.
16.50 Meč in vrtnica, nad.
17.00 24ur popoldne
17.10 Meč in vrtnica, nad.
18.00 Gospodarica srca, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Big Brother slavnih
21.00 Preverjeno
22.05 Zdravnikova vest, nan.
23.00 24ur zvečer
23.20 Zvit in prebrisan, nan.
00.15 30 Rock, nan.
00.45 Šest modelov, nan.
01.20 24ur, ponov.
02.20 Nočna panorama

09.00 Dobro jut ro,  inf. odda ja
10.30 Vabi mo  k ogle du
10.35 Župan  z  vami, pogo vor  z  vami.

Gost: Mar tin Miko lič,  župan
Obči ne Roga tec

11.35 Roko met, pos ne tek tek me.
Gore nje:  Cimos  Koper 

13.05 Vabi mo  k ogle du 
13.10 Hra na  in  vino, sve to val na

odda ja, pono vi tev 
13.35 Vide os pot dne va
13.40 Vide os tra ni, obves ti la
17.55 Vabi mo  k ogle du
18.00 Iz naše ga arhi va: Glas be na

skri nji ca, fes ti val otroš kih
pes mi, 2.  del

18.50 Vabi mo  k ogle du
18.55 Hra na  in  vino, sve to v. odda ja
19.20 Vide os pot dne va
19.25 Vide os tra ni, obves ti la
19.55 Vabi mo  k ogle du
20.00 1878. VTV maga zin
20.25 Kul tu ra, infor ma tiv na odda ja
20.30 Šport ni  torek,  šp.  inf. odda ja
20.50 Vide os pot dne va
20.55 Vabi mo  k ogle du
21.00 To  bo  moj  poklic: Obli ko va lec

kovin – 1.  del,  izobraž. odda ja
21.30 Šu  kham –  za son cem odda ja  o

življe nju  Romov
21.55 Vabi mo  k ogle du
22.00 Iz odda je  Dobro jut ro,  pon.
23.30 Zna mo zmo re mo, izobra ž. odd. 
23.55 Vabi mo  k ogle du
00.00 Vide os pot dne va, vide os tra ni
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Luka  Novak: Zla ti
dež  ali  kaj  hoče
moš ki

Luko Nova ka (1963)  smo  do
sedaj pozna li pred vsem  kot založ -
ni ka, publi cis ta  in pre va jal ca.  Pred
časom  smo bral ci  in bral ke dobi li  v
roke nje gov  prvi  roman  z naslo vom
Zla ti  dež  ali  Kaj  hoče moš ki,  ki  je
izšel seve da  pri nje go vi založ bi. 

Pre cej obsež na knji ga (434 stra -
ni)  je raz de lje na  na 23 pogla vij,  ki
so  prav  vsa poi me no va na ( npr.
Picas so  in  Van  Gogh,  ko  sta  pila
roze; Češ nje va  pita, Bal kan 1  in 2
…), med nje  so vri nje ni ese ji glav -
ne ga pro ta go nis ta – Dok tor ja. 

Glav ni pro ta go nis ti zgod be  so  v
veli ki veči ni poi me no va ni  z zani -
mi vi mi,  dokaj sploš ni mi ime ni.  To
so ( med dru gim) Doh tar (psi hi a -

ter), Lari sa  Kralj (igral ka), Ora -
da (Bosan ka), Grad be nik, Pro fe -
so ri ca (ide o lo gi nja) … Doga ja nje
je postav lje no  v raz lič na oko lja,
in  sicer  od Pro van se, Ljub lja ne,
Tübin ge na, Mostar ja  do Latin ske
Ame ri ke.  Luka  Novak doga ja nje
res pri ka že,  kot  da  je  ves  svet  oder
tega roma na. Glav na vpra ša nja,
na kate ra  naj  bi bral ci dobi li odgo -
vo re,  so: » Kaj  hoče moš ki, kak -
šne ga spo la  je pri hod nost,  kaj ima -
jo  z  vsem opra vi ti anglo saš ki borz -
ni špe ku lan ti  in kak šno uso do  si
zaslu ži Latin ska Ame ri ka,  kako  je
zla ti  dež pove zan  z brez ma dež -
nim spo čet jem  in ver ski mi spe ci -
al ci  in  zakaj  so  se  vse  niti stka le  v
Ljub lja ni?« Zani mi vo  je,  da direkt -
nih odgo vo rov  na  ta vpra ša nja  ni
naj ti,  vse  je raz vid no  iz celot ne
zgod be. 

Luka  Novak  je  s  tem prven cem
nare dil nekak šen pre plet tri vi al ne -
ga  in duhov ne ga. 

Gre  za  dober  roman,  ki  vam  ga
pri po ro ča mo  v bra nje,  sploh  če
ima te  radi dob re meša ni ce –  tako
žanrs ke, jezi kov ne, druž be ne, etič -
ne, življenj ske  in  še kak šne.

Mel vin Bur gess:
Tis ta  reč

Tis ta  reč  je  roman  za sta rej še naj -
stni ke,  v kate rem  se juna ki sre ču je -
jo  s spol ni mi izkuš nja mi,  ki  niso
opi sa ne roma tič no  in  lepo.
Nasprot no  nas pisa telj pre se ne ti  z
začu de njem, brez briž nost jo, bru -
tal nost jo  in natanč ni mi opi si doživ -
ljanj glav nih juna kov. 

Tri je fant je –  Dino,  Ben  in Jonat -
han.  Tri zgod be  treh odra šča jo čih
pri ja te ljev  o  prvih kora kih  v »tis to
stvar«.  Dino pri prav lja zaba vo  in
obljub lja  vse naj lep še  in div ji » after«
pri ja te lji ci Jac kie, ven dar  na kon -
cu  ni  ona tis ta,  s kate ro pri sta ne  v
poste lji. Stva ri  še  bolj zap le te odkri -
tje,  da  se nje go va  mama poljub lja
s kole gom  v služ bi. Sede mnaj stlet -
ni  Ben  se  je zap le tel  z uči te lji co
dram ske ga pou ka  in nena do ma  ne

more  več obvla do va ti nje ne ga
nevar ne ga pože le nja: gos po dič ni
Young  ne zado šča jo  več četrt ko vi
veče ri  pri  njej  doma,  ampak  ga
hoče  kar  v  šoli. Jao nat ha no va pun -
ca Debi e  je  sicer pri jaz na  in  tudi
za  stvar,  a  kaj  bi  rekli sošol ci,  če  bi
se  dal  dol  s  tako debe laj so.

Prav za prav  gre  za iska nje tis te ga
pra ve ga,  o kate rem  se toli ko govo -
ri, naj ti  pa  je  to  stvar tež je,  še tež je
pa ures ni či ti last ne pred sta ve  o  njej.
Zato  se občut lji vost  in neus peh
meša ta  z občut ji evfo ri je  in agre si je.

Avtor Mel vin Bur gess  se  je pos -
ku sil  v  vseh mogo čih lite rar nih zvr -
steh.  Doslej  je  izdal  deset roma -
nov, tri je  so  bili nagra je ni, med tem
ko  so  bili  v slo ven šči no  doslej pre -
ve de ni  Džank, Škar nik,  Klic
posled nje ga vol ka,  Sanje  neme
dekli ce,  Dama: življe nje psi ce,
Krva va  pesem  in Nicho las  Dane. 

Edwidge Dan ti cat:
Krik?  Krak!

Krik?  Krak!  je izje men  cikel deve -
tih  zgodb,  v kate rih  se  med sla po -
vi cve to čih bugen vi lij  in min ski mi
polji,  med frfo ta njem  metuljev  in
rafa li brzo stre lk pre ple ta jo  sanje
in res nič ne zgod be  iz življe nja  in
zgo do vi ne Hai ti ja. Avto ri ca  se  je
rodi la  na Hai ti ju,  z dva naj sti mi  let
pa pre se li la  v  New  York,  kjer  je
zače la pisa ti. »Žele la  sem  dati sli -
ša ti  glas mno gih lju di,  ki  sem  jih
pozna la  v mla dos ti,« pra vi avto ri ca,
» in  to  so  bili veči no ma rev ni ljud -
je,  ki  so sanja li izjem ne  sanje,  a  so
se  tudi soo ča li  z osup lji vi mi ovi ra -
mi«. Ključ no vlo go  v zgod bah igra -
jo pred vsem žen ske  kot nosil ke
izro čil  in življe nja. Avto ri či no raz -
is ko va nje teža vne, pot la če ne hai -
tij ske zgo do vi ne  in nje nih odme -
vov  v seda njos ti pri mer ja jo  z  delom
afro a me riš ke nobe lov ke  Toni Mor -
ri son. Zbir ka  Krik?  Krak!  je  bila
leta 1995 uvr šče na  v  ožji  izbor  za
Nati o nal  Book  Award  v  ZDA. 

Eko nasve ti  za  vsak
dom:  kako  z
eko loš kim nači nom
življe nja  tudi
pri hra ni mo

Vode nje gos po dinj stva,  pa  naj  gre
za sta no va nje  ali  hišo,  je sestav lje -
no  iz šte vil nih  in raz no li kih opra -
vil:  vse  od pre hra nje van ja, čišče -
nja, higi e ne,  do  skrbi  za pri jet no
bival no oko lje.  Ni dovo lj,  da  le red -
no naku pu je mo, kuha mo, čis ti mo,
pere mo, zali va mo cvet li ce.  Za
uspeš no reše va nje  teh opra vil, ved -
no ponav lja jo čih  se  nalog  in  težav,
obsta ja jo nasve ti,  ki  nam pri hra ni -
jo veli ko tru da, denar ja  in  časa,  pri
čemer osta ne mo pri jaz ni  do oko lja.
To  pa  je  zelo pomemb no,  saj ones -
na že nost oko lja  in kli mat ske spre -
mem be pos ta ja jo ved no  bolj pre -
te če  in ogro ža jo če. Eko lo gi ja  pa
izvor no ( v svo jem prvot nem,
grškem pome nu)  ne pome ni  nič
dru ge ga,  kot  prav » nauk dob re ga
vode nja gos po dinj stva«.  Prav vsa -
kdo lah ko  z varč nim gospo dar je -
njem  in zmanj še va njem odpad kov
učin ko vi to  in dol go traj no pri spe -
va  k zašči ti oko lja  in pod neb ja.

Kdor  bo varč no  in oko lju pri jaz -
no  vodil svo je gos po dinj stvo,  ne  bo
pri ja zen  le  do oko lja, tem več  tudi
do same ga  sebe,  do svo je ga zdrav -
ja  in konč no  tudi  do svo je ga » žepa«.
Ta knji ga  je,  z oko lju pri jaz nim tis -
kom, natis nje na  na reci kli ra nem
papir ju. 

� Pri pra vi la:  bzj

Četrtek, 4. november
16.00 Mestna knjižnica Šoštanj

Ura pravljic
16.00 Mladinski center Velenje – Plac

Mladi v popoldanskem času
19.19 Knjižnica Velenje, preddverje

Predstavitev knjige - U anamet za
selamet

19.30 Glasbena šola Velenje
Koncert - Glasba za orgle in klavir
Maja Smiljanić Radić in Nenad
Radić (Srbija)

21.00 Mladinski center Velenje – Plac
Klubski večer

Petek, 5. november
16.00 – 17.30

Knjižnica Velenje, pravljična soba
Igralne urice

18.00 Knjižnica Velenje, študijska
čitalnica
Predavanje - Zdravje na dosegu
roke

19.30 Dom kulture Velenje
Zeleni abonma in izven -
Komedija: Fotr. Razprodano!

19.30 Rdeča dvorana Velenje
Rokometna tekma I. DRL - moški
RK Gorenje : RK Cimos

21.00 Mladinski center Velenje – Plac
Klubski večer

Sobota, 6. november
8.00 – 13.00

Ploščad pri Centru Nova
Kmečka tržnica

9.00 – 18.00
Vila Rožle Velenje

Literarna delavnica - Dramaturški
lok zbirke

10.30 Dom kulture Velenje
Pikin abonma in izven - Premiera
plesne predstave Lovec Jago

17.00 Mestni stadion Velenje
Nogometna tekma 1. SNL - NK
Rudar Velenje : NK Triglav

19.30 Mladinski center Velenje – Plac
Večer muzikalov

21.00 Mladinski center Velenje – Plac
Klubski večer

Nedelja, 7. november
11.00 Krščanska adventistična cerkev

(Šalek 25)
Srečanje stezosledcev

17.00 Dom kulture Velenje
Nedeljsko gledališko popoldne
2010/2011 - Pelikan ali otroci po
želji

21.00 Mladinski center Velenje – Plac
Klubski večer

Ponedeljek, 
8. november
19.19 Knjižnica Velenje, študijska

čitalnica
Predavanje - Rama – laket -
zapestje

Torek,  9. november
17.00 Vila Mojca Velenje

Ustvarjalnica za otroke in starše
Torkova peta

17.00 Dom kulture Šoštanj
Ustvarjalnica za otroke in starše -
Torkova peta

17.00 Knjižnica Velenje, pravljična soba
Ura pravljic v nemškem jeziku

18.00 Knjigarna Kulturnica Velenje

Predstavitev knjige - Erika
Johnson Debeljak: Prepovedani
kruh

19.30 Dom kulture Velenje
Beli abonma in izven - Komedija:
Svobodni zakon

Sreda, 10. november
17.00 Knjižnica Velenje, pravljična soba

Ura pravljic
18.00 Knjižnica Velenje, študijska

čitalnica
Branje je žur, reading is cool

Četrtek, 4. novembra
20.00 Dvorana ''Centra za Mladinski

turizem'' 
Pilates 

Petek, 5. novembra
17.00 Gasilski dom v Paški vasi

8. tradicionalni šahovski turnir
vaških skupnosti Šmartnega ob
Paki

Sobota, 6. novembra
X Hiša mladih

Otroška ustvarjalna delavnica
19.30 Kulturni dom Šmartno ob Paki 

Gledališče pod kozolcem:Vinko
Möderndorfer: Mrtve duše

Nedelja, 7. novembra
7.00 Planinski pohod po Martinovi poti,

start v Martinovi vasi

Torek, 9. novembra
18.00 Hiša mladih

Joga

ŠMART NO  OB  PAKI

VELE NJE

Kdaj  -  kje  -  kaj

6. november, mlaj, 5:52

Novem ber  (listo pad)

4. četrtek - Karel, Drago

5. petek -  Zahar (Hari),
Elizabeta

6. sobota - Lenart

7. nedelja - Engelbert,
Ernest

8. ponedeljek - Bogomir 

9. torek  - Teodor 
(Božidar)

10. sreda - Leon

Kole dar  imen

Luni ne  mene

CITY CEN TER  Celje
Četrtek, 4. 11. -  Biotržnica
4. do 7. 11. od 11. do 17. ure
Otroška foto akcija na osrednjem
prostoru / 1x portret vašega
otroka gratis  
četrtek, 11. 11. ob 17. uri -
VESELO MARTINOVANJE z
ansamblom Zreška pomlad.
Pokušina mošta in vina ter
martinovih jedi.
V nedeljo, 7. 11., je zaradi
inventure Citycenter zaprt. 

4. srečanje
harmonikarskih
skupin 

Konovo - V soboto, 6. novembra,
bo ob 19.00 bo v veliki dvorani
Doma krajanov na Konovem 4.
srečanje harmonikarskih skupin.
Poleg domačih Konovskih har-
monikarjev bodo nastopili še Har-
monikarski orkester Roberta
Goličnika, Harmonikarji Dolič,
Vaški godci iz Andraža, Har-
monikarski orkester Vilija Mravl-
jaka in  Konovski štrajharji.     �

V letu 2009 in 2010 smo v KS Šalek imeli
kar nekaj prireditev in "delovnih akcij", na katere
so se krajani odzvali s prostovoljnim delom.
Na svetu KS smo se odločili, da ob koncu
mandata sveta priredimo druženje s temi
krajani. Odločili smo se, da obiščemo Prijedor
in Kozaro, saj kar nekaj naših krajanov izhaja
teh krajev. Prijetno smo bili presenečeni, da se
je temu vabilu odzvalo  več kot 50 ljudi. 

Izlet je bil odličen. Narava je neokrnjena,
prelepa. Kozara je tiste, ki je še nismo obiskali,
presenetila. Spomenik je veličasten spomin na
trpljenje vseh, ki so sodelovali v vojni. Veseli
smo bili sprejema v občini Vela luka, kjer sta nas
sprejela županja in podžupan. Oba sta pred
vojno kot gospodarstvenika sodelovala s
Slovenijo in z veliko nostalgije pogrešata to
obdobje svojega delovanja. Povabili smo jih v

Velenje oziroma v Šalek, predstavili smo jim
tudi občino in našo KS. Navdušeni so bili nad
povabilom ter obljubili obisk. Sodelovanje s
Slovenijo nam je  predstavil direktor zadruge v
Veli luki, ki je pred vojno ogromno sodeloval z
Gorenjem in Lesno Slovenj Gradec.

Polni vtisov smo se vrnili in spoznali, da je
življenje v Velenju sicer drugačno kot v
Prijedoru, vendar pa je druženje, kakršno je  to
bilo, spodbuda, ki nam polepša čas, tudi če je
recesija še tako prisotna med nami.

� dj

Obiskali smo Prijedor in Korčulo

Krajani in krajanke Šentilja so na izletu več kot uživali. Na obisk so povabili predstavnike Vele luke, kjer so jih prijazno

sprejeli.  

Kadar  koli dobi mo  kaj nove ga,
smo  zelo vese li.  Pa  naj  bo  to obla -
či lo, mor da  kos pohiš tva  ali igra č-
ka.  Če  pa  dobiš naen krat  kar  tri
ali  celo šti ri stva ri,  ki  si  si  jih dol-
go  želel,   je vese lje toli ko
več je …  In  prav  to   se  je
zgo di lo  letos  nam, učen -
cem  OŠ Gus ta va Šili ha
Vele nje,  POŠ ŠEN TILJ.
Ures ni či le  so  se  nam  kar
šti ri več let ne  želje.  Torej
ni  bilo  nič  čud no,  da
smo  bili  tako raz igra ni  in
vese li,  ko  smo  se  s him-
no  naše  šole, dra ma ti za -
ci jo, ple som  in pes mi ca -
mi žele li zahva li ti  vsem
nav zo čim  za oprav lje no
delo.

Naj prej  so  na  rob zele ni ce posta -
vi li ogra jo,  ki zaus ta vi mno go pre -
da leč poda nih  žog,  ki  so  prej
pogos to lete le  na ces to.  Potem  so
priš la  na vrs to  okna, posta vi tev klo -
pi  in  mize  pod  našo  lipo. Naj bolj

vese li  pa smo  nove asfal tne pre vle -
ke  na igri šču. 

Ob  tej pri lož nos ti  smo  se vsem
zahva li la  za zad nje pri do bit ve -
vsem tis tim,  ki ved no poma ga jo,

ko  jih zapro si mo  za  pomoč. Tis-
tim,  ki  pos kr bi jo,  da  je  naša cvet -
lič na gre di ca  pred  šolo ved no ure-
je na,  vsem mami cam,  ki  so  za sve -
ča no  pri lož nost pek le peci vo,  in  še
mno gim dru gim kra ja nom  v Šen-

ti lju,  ki ved no  z  dobro  voljo pri sko -
či jo  na  pomoč  pri  vseh opra vi lih
na  šoli  ali  v nje ni oko li ci. 

Ob kon cu  je  gospa rav na te lji ca
Lilja na Lih te ne ker  v sprem stvu

pred stav ni kov raz re dov  naše  šole
pre re za li  trak, pri pet  na  dve smre -
či ci,  ki  jih  je  z vese ljem posta vil  ati
učen cev  naše  šole,  gospod  Janez
Oce pek. 

� mk

Tudi  na  OŠ Šen ti lj  smo  se vese li li
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6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poro-
čila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto
zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Iz policijske beležnice; 8.30
Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.30 Poročila; Nasveti olimpijskega komiteja Slovenije; 10.00
Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30
Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Zdravniški nasveti; Erosov kotiček;
18.00 Mi smo drugačni; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.smo drugačni; 18.30 Poročila;
19.00 Na svidenje.

6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 Poročila;
6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poro-
čila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 Poročila; 9.00 Gospodarski utrip; 9.30
Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Minute za kulturo; 17.00 Glasbene
novosti; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje. 

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poro-
čila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto
zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Polepšajmo si sobotno jut-
ro; 8.30 Poročila; 9.30 Poročila; Izbor pesmi tedna; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav;
14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj;
16.30 V imenu Sove; 18.00 Rock šok; 19.00 Na svidenje.nu Sove; 18.00 Rock šok; 19.00
Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poro-
čila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto
zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja; 8.30 Poročila; 8.45 Današnji kulturni utrip; 9.00 Pogle-
jmo v zvezde; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan;
Čestitke; Nedelja popoldne na Radiu Velenje; 16.00 Glasbene novosti; 16.30 Poročila; 17.30
Minute z domačimi ansambli; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poroči-
la; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto zveze
Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika;
9.00 Zanimivosti;  9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan;
14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00
Ponedeljkov šport; 18.00 Kvazi kviz; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.a; 17.00 Ponedeljkov
šport; 18.00 Kvazi kviz; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poro-
čila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45
Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Vrtnarski nasveti; 9.30 Poročila; 10.00 Na svi-
denje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poro-
čila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Naši kraji in ljudje; 18.00 Avenija mladih; 18.30 Poročila; 19.00
Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poro-
čila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze
Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, rešitev je naša; 8.30 Poročila; 9.00 Strokov-
njak svetuje; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan;
14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Vi in mi; 18.30
Poročila; 19.00 Na svidenje.

SRE DA, 10. novem bra:

TOREK, 9. novem bra:

PONE DE LJEK, 8. novem bra:

NEDE LJA, 7. novem bra:

SOBO TA, 6. novem bra:

PETEK, 5. novem bra:

ČETR TEK, 4. novem bra:

R A D I O  V E L E  N J E

ONES NA ŽE NOST ZRA KAONES NA ŽE NOST ZRA KA
V ted nu  od 26.  okt. 2010  do 1.  nov. 2010  niso pov preč ne dnev ne kon cen tra ci je  SO2,
izmer je ne  v avto mat skih meril nih pos ta jah  na območ ju Mest ne obči ne Vele nje, Obči -
ne Šoš tanj  in Obči ne Šmart no  ob  Paki, nik jer pre se ga le mej ne 24-ur ne kon cen tra -
ci je 125 mikro-g  SO2/ m3 zra ka.

MED OB ČIN SKA INŠPEK CI JA, REDAR STVO  IN VAR STVO OKO LJA
obde la va:  AMES  d. o. o., Ljub lja na

MAK SI MAL NE  URNE KON CEN TRA CI JE  SO2
od 26.  okt. 2010  do 1.  nov. 2010

( v mikro -g  SO2/ m3 zra ka)
mej na vred nost: 350 mikro -g  SO2/ m3 zra ka
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ŠOŠTANJ TOPOLŠICA ZAVODNJE GRAŠKA

GORA

VELENJE LOKOVICA -

VELIKI VRH

ŠKALE PESJE MOBILNA

26.okt 27.okt 28.okt 29.okt 30.okt 31.okt 01.nov

Pred  vami  je oglas na rubri ka,  ki  vam  bo goto vo

olaj ša la življe nje  in  vaše  sanje spre me ni la  v

deja nje. Daje mo  vam  namreč  ključ  do pra vih

moj strov.  Z  njim  si bos te goto vo zna li odpre ti

pra va vra ta. Korist ne  in pra vo čas ne infor ma ci -

je  so  namreč tis te,  ki  vam boga ti jo življe nje,

olaj ša jo  delo  in pre že ne jo  skrbi.  Naj  bo  zato  tale

VEDEŽ  vaš pri ja telj  in  vaš vod nik.  Naj  vas pri pe -

lje  do pra vih reši tev  in lju di.

Stari trg 26
3320 Velenje
Tel.:03/897-49-80
GSM:041/728-017

Delovni cas:

pon - pet 8h-17h 
sobota       8h-12h

Bodoni d.o.o.
trgovina, proizvodnja, storitve

Podjetniki,
pokličite nas 

in se nam
pridružite,

postanite del
vaše in naše

rubrike VEDEŽ.
Seznanite naše
bralce s svojimi

uslugami. 
Info:

03 898 17 50



VINOTOČ Furlan, Kidričeva 57, Velenje
vabi na brezplačno pokušino ter proda-
jno akcijo – plačaš 4 dobiš 5. Tel.: 03 58
62 411

SAMI BREZPLAČNO odpeljemo staro
železo, kmetijske stroje, razne peči. Goli-
jan Miladin, s.p., Velenje. 
Gsm: 040 465 214.

ŽENITNA posredovalnica za vse ljudi,
ki imajo resne namene po življenju v
dvoje. Gsm: 031 836 378
44-LETNA samska ženska se preseli k
resnemu gospodu. Tel.: 090 62 86
(1,99 evra/min), 03 57 26 319
28-LETNA samska razgledana punca iz
okolice Velenja želi živeti pri poštenemu
fantu. Tel.: 090 62 86 (1,99 evra/min),
gsm: 031 860 668, 041 859 096
DEKLETA in ženske vseh starosti,
različnih poklicev, hobijev, pričakovanj,
se želijo preseliti. Tel.: 090 62 86 (1,99
evra/min), gsm: 031 505 495
BREZPLAČNO spoznavanje za ženske

do 48. leta, ostale plačajo 14 evrov za
neomejeno ponudb, ugodno za moške.
Tel.: 090 62 86 (1,99 evra/min), gsm:
041 229 649
PUNCE in gospe vseh starosti si želijo
iskrene ljubezni. Tel.: 090 62 86 (1,99
evra/min), gsm: 031 836 378
KDOR si poštene ljubezni želi z našo
pomočjo jo dobi. Tel.: 090 62 86 (1,99
evra/min), gsm: 031 505 495

OMARO za spalnico (3,5 x 2,40 m) in
tuš kad podarim. Gsm: 031 442 828 
SEDEŽNO garnituro podarim. 
Gsm: 041 324 733

VRTNICE domače raznih barv (2,5
evra) in ciprese za živo mejo (od 1,5
evra naprej) prodaja Dolinšek, 
gsm: 041 354 575, tel.: 03 58 70 600
LIPOVE fosne, 6 cm, prodam. 
Gsm: 041 763 214
METRSKA bukova drva prodam. 
Gsm: 041 919 526
IZOLIRAN hišni bojler, 150 l, star 3
leta, poceni prodam. Cena: 165 evrov.
Kupcu podarim razsteznostno posodo.
Gsm: 040 867 199
DVE leti star kvalitetni radiator, 110 x
60 cm, prodam za 80 evrov. 
Gsm: 040 867 199

BUKOVA cepljena drva prodam. Gsm:
031 517 415
GARDEROBNO omaro, belo, lepo in
novo ter enako pisalno mizo ugodno
prodam. Gsm: 041 989 590
ALU platišča, 15 col, za BMW, prodam.
Gsm: 051 626 788
BAZEN za mleko, 1200 l, z bojlerjem za
toplo vodo, malo rabljen, prodam za
2000 evrov. mežna menjava za govedo.
Gsm: 041 239 651
NAKLADALKO sip 28-9pro s hidromo-
torjem, staro 3 leta, prodam.
Gsm: 041 239 651

ULEŽAN hlevski gnoj, jabolčnik, mede-
novec, borovničevec in več vrst žganja
prodam. Gsm: 041/344-883

OVCE za zakol ali nadaljnjo rejo pro-
dam. Gsm: 031 266 194
ŽREBIČKA starega 6 mesecev pro-
dam. Tel.: 03 85 32 524
SVINJO težko 250 kg in odojke pro-
dam. Gsm: 031 542 798

DVE zazidljivi parceli v Dobrni prodam.
Gsm: 041 763 358
3-SOBNO stanovanje v centru Velenja

oddam v najem. Tel: 05 91 50 306,
gsm: 041 251 305
HIŠO v centru mesta Šoštanj ugodno
prodamo. V njej je več sob in sanitarij.
Cena po dogovoru. Tel.: 03/7100-423,
gsm: 051/624-066

NEPREMIČNINE

PODARIM

RAZNO

ŽIVALI

PRIDELKI

STIKI-POZNANSTVA

NUDIM

OBVESTILO

DEŽURNI telefon za pomoč alko-
holikom gsm: 031 443 365 (AA)
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Zdrav stve ni  dom Vele nje
OBVES TI LO
Spo što va ne zava ro van ke, spo što va ni
zava ro van ci, obve šča mo  vas,  da  je  tel.:
112 rezer vi ra na  za služ bo nuj ne medi -
cin ske pomo či.  Na  to tele fon sko šte vil -
ko pokli či te  SAMO V NUJNIH PRIME-
RIH,  ko  je zara di bolez ni  ali poškod be
ogro že no življe nje  in  je potreb no takoj -
šnje ukre pa nje eki pe  za nuj no medi cin -
sko  pomoč. Pogo vo re  na  tej šte vil ki sne-
ma mo.  Za infor ma ci je  v zve zi  z reše-
valno službo kličite na telefonsko
številko 8995-478, dežurno službo
pa na 8995-445.

Lekar na Cen ter Vele nje, Vod ni ko va 1.

Izda ja nuj nih zdra vil  in zdra vil  na
recep te, pred pi sa ne iste ga  dne.  Ob
nede ljah  in držav nih praz ni kih  je orga-
ni zi ran  odmor  za kosi lo  od 13.00  do
14.00, tele fon 898 -1880.

6. in 7. 10. – VESNA PUPIČ
GABERŠEK, dr. dent. med. (dežurna
zobna ambulanta, ZD Velenje, Vod-
nikova 1, od 8. do 12. ure).

Dežurni veterinar – gsm 031/688-
600.
Delovni čas: ponedeljek - petek od
7.30 do 18. ure, sobota od 8. do 12.
ure.

Zobo zdrav ni ki:

Vete ri nar ska pos ta ja Šoš tanj:

Lekar na  v Vele nju:

DEŽUR STVA

Uprav na eno ta Vele nje

Porok ni bilo.

Marija Laharnar, roj. 1921, Razgor 16,
Vojnik; Aleksander Hrastnik, roj. 1931,
Ravne 33 a, Šoštanj; Fehret Jelačević,
roj. 1940, Splitska ul. 10, Velenje;
Katarina Drobež, roj. 1925, Prekopa
54, Vransko; Marjan Bele, roj. 1948,
Partizanska ul. 41, Žalec; Marija Muhić,
roj. 1918, Frankopanska ul. 23,
Ljubljana; Dragomana Angela Mazej,
roj. 1920, Cesta Matije Gubca 2,

Šoštanj; Draga Šmon, roj. 1941,
Prešernova c. 9 a, Velenje; Kristina
Naglič, roj. 1918, Ul. D. Kvedra 40,
Šentjur pri Celju; Terezija Ivić, roj. 1918,
Padežnikova ul. 10, Maribor; Karol
Novak, roj. 1919, Lokovica 6 a, Šoštanj;
Ernest Veršec, roj. 1943, Pot na
Kopitnik 10, Rimske Toplice; Mehmed
Numanovik, roj. 1963, Dimičeva ul. 4,
Medvode; Terezija Goličnik, roj. 1927,
Bele Vode 26, Šoštanj; Karl Kočnik,
roj. 1941, Prešernova c. 2, Velenje;
Milan Sovinc, roj. 1930, Na Otoku 17,
Celje; Jože Jeromen, roj. 1929, Jelnova
ul. 57, Ljubljana; Janez Ducman, roj.
1964, Podturn 14, Rogaška Slatina. 

Poro ke:

Smr ti:

GIBA NJE PRE BI VAL STVAmali OGLASI

ZAHVALA

Umrla je

MARIJA URBANČIČ
1927 - 2010

Od drage pokojnice smo se poslovili v sredo, 27. oktobra, na
pokopališču v Podkraju.

Ob tej priložnosti se za izraženo sožalje, podarjene sveče in cvetje
lepo zahvaljujemo širšemu sorodstvu, sodelavcem, prijateljem in

znancem. Hvala za celoten potek žalne slovesnosti Pogrebni službi
Usar, Komunalnemu podjetju Velenje, Zvezi borcev Desni breg

Velenje in Društvu upokojencev Velenje. Prav tako se zahvaljujemo
za vso skrb in pomoč pri lajšanju bolezni osebju Zdravstvenega doma

Velenje.
Vsi njeni

Nagrajenci nagradne
križanke MEXICO PIZZA
objavljene v tedniku Naš
čas, 21. oktobra 2010 so:

1. nagrada: Barbara Lubej, Cesta
IV/9, 3320 Velenje (pizza na vaš
način).
2. nagrada: Marija Nedeljko,
Šenbriška 13, 3320 Velenje
(perutničke po mehiško – 10
kosov).
3. nagrada: Marjana Kremer,
Dusana Kvedra 9, 3320 Velenje
(tortilja - quesadillas).
Nagrajenci  bodo obvestila za
prevzem nagrade prejeli po pošti. 



Vele nje, 29. oktob ra - V petek so
se iztekle počitniške aktivnosti, ki
sta jih v času t.  i. jesenskih počit-
nic v Velenju pripravila Medobčin-
ska zveza prijateljev mladine Vele-
nje v Vili Mojca, v Rdeči dvorani
in na zimskem bazenu pa Šport-
na zveza Velenje in javni zavod
Rdeča dvorana. Oboji so bili z obis-
kom osnovnošolcev zadovoljni, kar
potrjuje, da mnogi otroci med
počitnicami ostanejo doma in da
se raje kot pred računalnikom dru-

žijo s sovrstniki. 
V  Vili Moj ca  so  med počit ni ca -

mi izved li začet ni raču nal niš ki  tečaj
za osnov no šol ce  od 1.  do 4. raz re -
da,  ki  ga  je uspeš no opra vi lo 9
otrok.  Tudi  sicer  je  bil  obisk splet -
ne kavar ne  ves  teden  dober.  Vsaj
15  otrok  je  vsak  dan ustvar ja lo  tudi
v ustvar jal ni cah, odlič no  pa  je uspe -
la  tudi kavar na  na  temo  Buče,
buče.  V domi sel no izrez lja nih
bučah  so  na kon cu zago re le sveč -
ke, nasta la  pa  je pra va  mala raz -

sta va.
V Rde či dvo ra ni  in  na zim skem

baze nu  je  ves počit niš ki  teden
pote kal jesen ski  tabor Zma ga
Kuštri na. Ude le žen ci  so igra li
namiz ni  tenis, nogo met  in obis ko -
va li  šolo roko me ta.  Na zim skem
baze nu  so pri pra vi li  tudi  tečaj sin -
hro ne ga pla va nja,  v stre liš ču  ŠD
Mrož  pa  so  se uči li stre lja nja  z
zrač no puš ko. 

� bš

Šmart no  ob  Paki – Krajevni orga-
nizaciji RK Šmartno ob Paki in
Gorenje, v sodelovanju z lokalno
skupnostjo ter šmarškim društvom
upokojencev, vsako leto v počasti-
tev občinskega praznika organizi-
rajo srečanje starejših občanov.

Ta  so  v Šmart nem  ob  Paki ved -
no  dobro obis ka na.  Tudi  tokrat  se
je  v dvo ra ni gasil ske ga  doma  v
Šmart nem  ob  Paki zbra lo bli zu 90
obča nov, sta rih  več  kot 70  let.  Ob
tej pri lož nos ti  jih  je nago vo ril šmar -

ški  župan  Alojz Pod gor šek.  Med
dru gim  je  dejal,  da  si  v  časih,  ki  jih
živi mo, vza me mo pre ma lo  časa
drug  za dru ge ga. »Sre ča nja  nas
vese li jo  in boga ti jo.«

Pred sed nik Območ ne ga zdru že -
nja  RK Vele nje  Jože Kožar je
menil,  da sta rej ši  z ude lež bo  na
sre ča njih daje jo zahva lo lokal ni
skup nos ti, pro sto volj cem  RK  za
oprav lje no  delo.  Tako  kot Pod gor -
šek  jim  je zaže lel  vse  lepo  in obi lo
zdrav ja  v jese ni življe nja.

Z maj hno pozor nost jo  so  se
orga ni za tor ji  tudi  tokrat spo mni li
naj sta rej ših ude le žen cev sre ča nja.
Pri moš kih  je  bil  to  Anton Irman,
pri žen skah  pa Anica Krofl, Avgu-
ština Lukač, Ljudmila Melavc,
Neža Šuster, Ivanka Meh in Mari-
ja Slemenšek.  Vsi  so  v  tem  letu
dopol ni li 85  let sta ros ti.  Za pri jet -
no dru že nje  so pos kr be le Vese le
babi ce.

� Tp
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Leto 2010  bodo  in  so  že zazna -
mo va li šte vil ni dogod ki,  za kate ri -
mi sto ji jo ljud je.  Taki,  o kate rih  se
je govo ri lo.  O kate rih  se  bo  še
govo ri lo. Ljud je,  ki  so  s svo ji mi
deja nji opo zo ri li  nase, ljud je,  ki
so  po  čem izsto pa li, tis ti, zara di
kate rih  si  bomo  v  tem oko lju   leto

2010 zapo mni li. 
So oseb nos ti  in  so naj oseb nos -

ti.  Mi  bomo  tudi  letos –  z  vašo  po
moč jo seve da – izbi ra li  in izbra li
naj oseb nost  leta 2010. 

Sesta vi mo  krog,
pred la gaj te
oseb nos ti

Naj prej  pa mora mo sesta vi ti
krog tis tih,  ki  bi  si  ta  naziv zaslu -
ži li.  Pri  tem raču na mo  na  vašo
pomoč.  Saj ves te:  več  oči  več  vidi.    

Tre ba  se  je ozre ti oko li  sebe,  v
letoš nje  leto, opa zi ti  in zapi sa ti. 

Mož nost ima te,  da pred la ga te,
kdo  bi  si  tak  naziv zaslu žil.  Že  s
tem  mu bos te  dali pri zna nje,  če
tudi mor da  na kon cu  kot nomi ni -
ra nec  ne  bo »pri stal«  na les tvi ci,  ki
jo  bomo sesta vi li. 

Pro si mo  vas,  da  ste  pri obraz lo -
žit vi,  zakaj  si  po  vaše nek do  naziv
naj oseb nost zaslu ži,  čim bolj kon -
kret ni, nazor ni. 

Poma gaj te  nam pois ka ti  naj
oseb nos ti.  Take  so.  Naj  ne  bodo
spre gle da ne.

Že  v nasled nji šte vil ki Naše ga
časa tis ti,  ki  bo izšla 11. novem -
bra,  bomo obja vi li kan di da te  in
kan di dat ke, tis te,  med kate ri mi
bos te lah ko izbi ra li.  Tokrat  pa  še
ved no zbi ra mo pred lo ge. Želi mo
si  čim šir ši  nabor.   

Za spod bu do
masa ža

Oblju bi li  smo  vam,  da  bomo
vaše sode lo va nje nagra di li.  Med
vse mi tis ti mi,  ki  ste  že,  in tis ti mi,
ki bos te  še pred la ga li kan di dat(k) -

e  za  naj oseb nost,  bom  o izžre -
ba li  tri  in   jih nagra di li  s kla sič no
masa žo tele sa,  zato  ne poza bi te
pri pi sa ti naslo va. Nagra do pri -
spe va Mat jaž  Knez,  s.  p., Črno -
va 35  d. 

Nagra je va li  pa  bomo  tudi
potem,  ko  bomo izbi ra li,  kdo  bo

naj oseb nost,  in glav no nagra do
– veli ki gos po dinj ski apa rat Gore -
nja  -  v bob nu  za  žreb  bodo  prav
vsi,  ki  bodo sode lo va li, izžre ba li
na veli kem sil ves tro va nju  na Tito -
vem  trgu,  kjer  bomo  naj oseb nost
leta 2010  tudi raz gla si li. 

�

Predlagajte kandidat(k)e za naj osebnost!
Pomagajte izbrati naj osebnost leta 2010 v prostoru, kjer prebiramo Naš čas – Tokrat še
zadnja možnost, da predlagate kandidat(k)e, ki bi si tak naziv zaslužili  

Kupon  za pred log  naj oseb nos ti 

Gla su jem  za ______________________________________

Obraz lo ži tev _____________________________________

_____________________________________________

_________________________________________________

_________________________________________________

Moj  naslov _____________________________________

_______________________________________________

Pes tre jesen ske počit ni ce 

Po končanem začetnem računalniškem tečaju so vsi dobili potrdilo.

Sre ča nja vese li jo  in boga ti jo
Sre ča nja sta rej ših  so  v obči ni ved no  dobro obis ka na.  

Vaše predloge
sprejemamo na naslovu:
Uredništvo Našega časa,
Kidričeva 2 a, 3320
Velenje.

Topolšica, 30. oktobra - Letošnje poletje
nam (turističnemu društvu Topolšica) je
pošteno nagajalo z vremenom, saj nismo
mogli izvesti svoje najpomembnejše
prireditve »Veselje ob Toplici«. Sprva smo
jo prestavili z avgusta na september, pa
nam je našo zagnanost ponovno preprečilo
slabo vreme. Tako smo jo dokončno
odpovedali. Člani UO TD Topolšica smo
sklenili glave in odločili, da nam vreme ne
bo več preprečilo načrtov, in se odločili
za drugačno obliko dela. Tako je nastalo
novo VESELJE. Vsak mesec bomo
organizirali pohod, ki je lahko v vsakem

vremenu. Med potjo pa bodo udeleženci
spoznavali kraj, ljudi, navade in šege,
okušali hrano in pijačo, se z nami veselili
in domov odnesli prijetne spomine in vtise. 

V soboto smo se zbrali pred hotelom
Vesna v Topolšici. Krenili smo po nekoliko
manj znani poti ob Toplici proti Rožičevi
livadi, kjer nas je pričakala glasba in prvo
okrepčilo. Zvedeli smo nekaj o zgodovini
zdravilišča in se medsebojno spoznavali.
Pot smo nadaljevali do kmetije Napotnik,
kjer imajo sirarno. Domačini so nam
pripravili pravo sirarsko pojedino in
spoznali smo delo na sodobni kmetiji.

Naslednja postaja je bila pri družini
Ostovršnik. Gospodar Ivan nam je
pokazal, kako se delajo »šiklni« ali »skodle«
- lesena strešna kritina, gospodinja Štefka
nam je postregla s kavo in domačimi
sladkimi dobrotami, ki so jih prispevale
topolške »dobrovoljke«. Gospa Heda
Cerkovnik pa je pokazala, kako se dela
cvetje iz papirja. Samo nekaj korakov
naprej smo spoznavali žganjekuho. Seveda
brez degustacije ni šlo. Popestrili so nam
jo z domačim kruhom iz peči gospodarja
Jožeta Koželjnika in njegove žene Betke.
Salame in zaseka so bile za boljši okus.
Vrhunec prireditve je bil na »marofu« pri
Pergovnikovih – Edu in Moreni. Pričakal
nas je topel ogenj, ob katerem smo si

popekli kruh, si ga pomazali s česnom in
dopolnili z zaseko. Med žerjavico je bil
tudi krompir, ki je v mrzlem večeru pogrel
roke in duha. Ves prostor je napolnila
pesem, ki se je spontano razvila med gosti
term in domačini. Zadovoljni in polni
vtisov smo se razšli z željo, da se kmalu
zopet srečamo.

Naslednja pot bo konec novembra, ko
bomo krstili vino – Martinovo veselje.

� J. K.

Jesensko veselje v Topolšici




